MEMBER OF THE AVI{ GROUP

Excel Pro

PEEXSISY 7 b2 —UTH)FF
IT74)b70

Flangeless
Metal Seated
Gate Valve

75V ILR
AR — MR

????????

fifg® - BeH2O7 )
Price List - Gatalog
2025 (’%*I] 7 ﬂi) SHUAIZU KOG YO




{fitsxR%Z CFIAVLERE S BiEA I N D Ex s Ho07

~—3
I Rty By 0y — IR T o2V T0 MIT I 7 M5 1~3 | 39~54
WY 7 N—LETIRIZEILZ0 JIS B 2031 @-E (R BITER)
WPEEHIGY T R — LRI o270 BARURY TR —L R T 7270
EHRURT IR T MR WY a1V NETTRILY 7 MR
WECERHIIRILY T MR

X9 )L —MEYF BTV URRETIFHSUSGATE® BT SV I UAXS LY — M5 BSHIT U—MELER 4~8 55 ~ 64
BAS)LY—MME)FH BARUKATILY—MMEE)R BFEZHEXI)LY—METH
BKEADZ DIV

/\“9754’# WREFER/NI 75 (FFlow Control BMEVI—FvvIlRNITS(H BNITSAF 9~ 10 65 ~ 70

FBHF BEARURXY Ty —)Lit)HR BARURASILY—MEEFH M1~12 | 71~72
WRERAEL/NY TS 1(FFlow Control BMNITSAF
W27 DA RREPNTOHTR IO A SUSCAMEL - AMAIGRTCHT R IUH NS T v X L® 13~18 | 73~ 84
EB103NXHIFZGHEAME MB103NX-OV T HIRIEAE WD+ —9—h—)LENGE
WA EATCH RN BEKEF v X)L50 BSEM-NFEHTRZUENE BRERI Y R/INA TEVRI—
W22 &M FIUENE Bt ETUENE IEAEIEEEE S —— T F v X)L

BI7S5(h 2RZ2HF BESMBMERTYUVASCSIIHRITSA N 2RESH 19~26 | 85~ 110
WERASHIRREIERS e 2E R BT TILIZERFT

BTV VRARZREIAISYvITSSR BSIS0([@FNBEX2RERMOENEI (T
BEIEUNERRESHF BI7 51N SRESAUFUERI T B2RESH
WROzZss WK K- BK- KAZESAAR—ATY

WK RK- BK MAKARIFAR-ZAIT7 (EERFT ()
WAKERIERZERAEIAFTIVITIT(FAOVEER) B OVEEREIHFTT7 MY ~

WMSRICDONT

- AMEBRIFITSIURES. BRASETIEEE T, BUHRE. ARMEERORITHHETERUET,
- P THRE UDRGTEEME T, BAlFHTY,

- AMIBRICITHEERISSATHE I E B, BIRBEULRITET,

A ICIE. BEAMRILEF Y b - Ny FVEFSFENTEUEEA.

- HEOFERSETHY . AREDEEZTFEBRITIHENTINET,

MBI —REESETHY . RROMARVEEZRIET 2 DD TEITVEEA,

B OO RESE - Fv )b - R

- OFN#E. BEROCEEICKDMAERESE - F v EIVICE. BERRICH U TENMED30~100%DEEFEHHL -
Fr IR EBRIETIEEE T,

- ME@EDRGBIFME I — RO AXIEBTHRIER - KB - RERKBORVDDICRY . ZHEEN SUTDEIGZS IV
TECSITNOBTCIREF T, RDEDAMTHFE COXREHEHEER LSBT TCIRER T, WD — FCORGIE
REATH > CHRBATERIET,

X, FEEFERTHISIEMI ZRIIT2DHDOTEIIVEB A, MEATD—RICEADSTIRBOBHTY . F/oF5/EH
DEEDEEH TSVE T,
IO — A 30%  #HIZ—RB 50%

~
—

5
J
>
e
42

WEIRW D TER

. B . _ o L o _ . WEK EKREEGHAR—IFPET BEEUAOKNBRGH/NA FL v v—

%%@HQ?&L\(LD:;\:% L Cl&E, %%EII:IZII@ [HY?&EHEHEJ Ht%éﬁ‘iﬂ'\—h/\—‘/ (https//ShlmlzukogyOCOJp) KN *ﬁﬂgﬁ W27V UREBERYZ N (B LEGFHE) BMRTYLUAEBERYZ Ny 27 ~ 31 111 ~ 130

B, 90— RUTIEE. [BE] XU [FER] FEZSHT9EEEO L. EUKRECERLTIREL, -~ BSMHEHERTYURSCSIHRFBERTR NS WRKGERRHER
BSUSBALLRER MR LEGFE) WHER BEERBERZTYT BLN—BERS0

B R FEE ZDh B2 VTR BAFYLARQUAHTISYY Ty vd BISVIBRFI S 32 ~36 131 ~ 132

BRUAHTSYY - 8T750Y BNLITUSyI—EFv v B NLIBEEL Ty N

- A SRDRIEHRFBSEEZMDIZEZRE, TaoecaDSUS TECHe ¥ U—XIFMAKI0E, ZDMIFHARIFE-ESE EOEOvE EEHEES BFEHEEs mT\VNL BZEGH)

CTIBEEXT, WEEISVIVBARIUN YN - ART W

- FEEDREEABED (CEHRIDEICK U AREGHE UBGR. TORBOEBEN([FRZSECIEEET,
FREDUR(E, REDOHESBTIRERT . Filld. BAENTOHNIGS B TIEER T,
POF21TI—5— - HEEEOISHNIEE U TLRVESE. TOREX—A—DRIZEATECIEEET,

EZEH EBEHROBE CEEH) 37 ~ 38 -

B A -
<1 0FRELNFR A > BITSURREERICONT
BHTBICCIBURBEZRRT 255dF. UTNOBAZEURITET,

« AT VU ARSI SUSGATE®  (4R—2))

C 25V U RBARETANEI TSNS SUSCAMEL (14%—) . TIBTTARES135,000M/8 (FEEDEHLIN)
L IPSA N BEEGH (RFVURE) (21°—) B BB S

- BMBMEAT VLR (SCS14) RI 754 K 2oFRZEH 21—2)

RBTERIFRS-3E ARG R (RTVLUAR) (22°—) N MNBOMISER - BISKRESOD. RESH. RENSICE > TITEAMEY HZVBANICTREBRAZS LS
CIFPIITESR (RFVUREREERY) (22°—) . BIEENTRVET,
CAF VU RBERETRIS YV IS (22_—) ~ J
ATV URABEEERTY A Ny D (MELAEGHTER) Q27°—) best choice for.. s REsEICOLT
F AT VUARBERT AN v (28R—2) sSuUS TECH o - T _
CEHEMRTYLUR (SCS14) BEERY A Ny (28— T VEAR WARRANTY RITTORMIIE. /. B, FE. RRECEHRMEZRET 2156(F. LTOREBRZHULEIFET,
- BB HEE--90,000M/A (EEBH8EELMA)
WEEEIE - (EERBIEES - 35,000/ A (FEBH8ESELIMN)
LTFOESE—0ETEaVNRET, : ﬁfﬁg‘” 1.000M (1 A&z 178)
- RERNOEYDIEKEBADER ZFH. FFZFNICREAT 2IBEICKDRK. (EEIRR - EE -RE (PEEAMZEER)
RIREEICHT 2B MU (L DREDZDMEBRBOIBEIC L BIRK. (EBRE - B R BB EREY
ROVEFEREICSVTELELUCFvET—Y 3 VLRI D1EEICKDRK. (FEARE . SELREE. ZHizgR e SEEMINY
AR EBETH SHBA LB E - R E S
RSB KOS OEICEALBVKEIC & YL UEE MR DIEEZ DS ERBDICOETE LTI, BEsER e TESET,
E=HICRET 2B K0T OMOITBIC K L UTBE
- BEEOWE - @K - 2FH - BEEEU T COMBAICEYELEE e e _
MO [ - (1907 - [BERREE] BECRRLTVARIERES LI EEREETE T, WX FFERDREEMCOVT
- IFEREEEBR M TS K OEAC &KW E UiBE  TAERDRENENEN 51 BEBI THERESE. UTORSBEREEUZTET,

SR - DIEA T & Y Ul iEE N ; L
- MBS DB T R ERR AR IR U T4 U B FDiEE - (REFE-2.0000/ (1L ha/ct)1068) %L RO 21200mmx800mm




v
7
y
‘|/
JU
T
7]
o
T
7
g
U
7
O
J
W
W
A
B
1
2
8
/
T
7
he
U
v
7
|\
T
£
#
J
W
W
A
B
1
2
8
/
v
7
y
‘lJ
U
T
7]
Eii
T
7
e
JU
7
O
J
|
S
B
2
0
3
1
[iE1]
]
12
[iE1]
=i
1t
&%

VI Y=L ELTT0 UWWA B 120)

AHvad---39 R—=Y
IW@ Uz
o om 75 L
.lf 63,000 A
- 75 79,000 A
100 99,000 A
125 165,000 A
150 174,000 A
200 258,000 A
250 396,000 A
300 529,000 A

%250, 300mmI&2025FBRFTRIETECTY -
x47& 16Kl THREEVE T,

Excel Pro

New Innovation

WMEAO—R | 82
3f&E 10K EB%/EF‘;% 27& ( kg)

73,000

91,000 A 20
114,000 A 24
190,000 A 31
201,000 A 40
297,000 A 63
456,000 A 101
609,000 A 130

ASANAS—

AT LOVIHRES(F"

EEXLNY T Y —ILAYIRI I E)L70

HeOT-43 R—3

50
LM 75
100
150
200

e L Oft

278 7.5K

134,000
144,000
181,000
311,000
602,000

WoiE L O EFRROM

EFFROM
2718 7.5K

145,000
159,000
202,000
380,000

PTC B 22 #3485

o EEEE
e PALON
A 10
A 15
A 23
A 50
A 113

MIERB(T I EILY T MR OEBEA R <BURELI L TONTUBDUE T,

EFFROM

NI 45 R—3

WA O AHILFE

e —

218 7.5K 1B/ 4568
50 119,000 A 14
-5 138,000 A 2
100 172,000 A 27

XA VF—I7TT,
¥IWWA K 144K UPTC K 03DPEBICHIGLTWVE T,
MHRFEBIFPTC G 30 LRI F T,

WL X DR E IR 2T AT A0y 7 BGE £ (50-200mm)
N ONA = FTAFRFED Ty R I L D E ASAMAS—EREICERT
2 MELT: FEHED Ty PEFIRIC X k)\,_‘, 1B K% Ao R EAN
« a7 b R KO AR, i TS LTRIID L THBIRZR
1F T 2HEETT,
TOt)LY T METIFHF UWWA B 120)
N0 41 =Y
BARR UK
ﬂ?O{i WEAO— R WEAO— R ﬁ%éi
396,000 A 456,000 117
300 529,000 A 609,000 A 167
350 846,000 A 973,000 C 250
400 1,210,000 A 1,400,000 C 330
450 2,050,000 B 2,360,000 B 584
500 2,070,000 B 2,390,000 B 632

#ATE 16KBHRETRET T,

%250~300mmIFFEEN G <IEWREL I L TONTGUEDUET,

XPZHIVFE

VI NIRRT 3

i ==

U
N R)VET
3% 10K

WEAO— R

R/ 65

Uzl
NV R)VET
3% 10K

MER T — I
R/ GR

PO Y RIE33R—ITY,

50 92,000
80 112,000 A

X¥ZOMOR, Fv v EERETBAEVET,

MARGEIFIIS B 2031 (R B CREBDY 7 b —)UERERY £T.
50mmBSHEIWWA B120E B U TREBERD &I,
50mmIlFJWWA B120&£JIS B 2031 IFEIHEBEERDF T,

122,000
150,000 B 200 17

Sl

W FEORBRVRRBEINT, FCOR - ANBE TR+ Vs Esx s
‘ SHIMIZUKOGYO H ffii§(CIIHBERIFSIN TSI REA.

SINCE 1933

BRUET,

g g’gfﬁﬁg LT ?ﬁﬁgfﬁ; mga ML mmm s T
50 12,000 A 19,000 A 12,000 A 29,000 280 A
75 | 14000 A 21,000 A | 12000 A | 29000 280 A
100 14,000 A 22,000 A 12,000 A 29,000 280 A
125 17,000 A 29,000 A 21,000 B 29,000 280 A
150 | 17,000 A 36,000 A | 21,000 A | 38000 315 B
200 17,000 A 48,000 A 21,000 A 46,000 360 B
250 | 18,000 A 57,000 A | 29,000 B | 55000 400 B
300 | 18000 A 71,000 A | 29,000 B | 63000 450 B
350 - - 84000 C | 53000 B CRABLET
400 —— — | 8000 C | 53000 B CRABLET
450 —— — | 140000 C - - CRABLET
500 — | 140000 C - = CRABLEY
X%%Eé%gz%??}g #%350mmBl EIFFCRTY,
B BH0— RISDNT
[A] BNEE A~ 28/ [B] F%2BH~88” [C] F%8BEREM L ‘ SHINS\II..%::JII;%GYO

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,

P
E
&
by
It
P4
%

~
:IJ
b
s
]
s
T
7
T
Y
7
O
/
P4
7
~
“l/
L
s
7))
Eay
5
7
7
v
3
>

2



44
fa
U
=
v
7
~
7
JU
T
7]
T
T
72
hed
JU
VA
O
/
o4
fa
v
T
7
g
JU
VA
7
~
T
7]
T
J
W
W
A
B
1
2
8
4,
¥
3
~
>
b
i
T
7
he
JU
v
7
|\
(s
7]
i1
/

PO 7TIN SR NHEIA TR T

HNRUKY T b —)LEURI I )L 70O
BT A v Cig AL
%wkmﬁ%%ﬁﬁéﬁﬁﬁwikﬂtvfﬁw

vy 7OE MEAI—R

28 75 T o
106,000

75 130,000
100 175,000
125 265,000
150 303,000
200 425,000
250 661,000
300 840,000

O N W W W W W W

%250, 300mml&2025FARFTHRIBFECT .

%478 16KIFTRREVE T,

NRQUAT I EILY 7 MEY)FHF UWWA B 120)
s

WHO—R| szES
37 10K EF‘;E/EB% 278 (kg)

HYOT 49 R—=3

HE—
om 75k F L
661,000
300 840,000
350 | 1,150,000
400 | 1,630,000
450 | 2,870,000

500 2,900,000
X478 16KIFTRREVE T,

O 0O 0O 0O 00

T a)bg—IaA e SHE)

28 75K/ WO R
3% 10K AR/
75(80) 71,000 B
100 92,000 B
150 161,000 B
200 245,000 B
250 385,000 B
ZAEP wo5ouva vE (OB baEERTT.

BESMRIIEILY T ~MEUR

H90753 =

IFUE

(mm)
50
75

100

150
HBHEEICOVTREHIOTZ CRRBENET.

122,000
150,000
202,000
305,000
349,000
489,000
761,000
966,000

761,000
966,000
1,330,000
1,880,000
3,310,000
3,340,000

2f& 7.5K

111,000
130,000
156,000
247,000

W FEORBRVRRBEINT, FCOR - ANBE TR+ Vs Esx s

SINCE 1933

‘ SHIMIZU KOGYO W ffi#&(C35HBRiE S TN TH Y F 2 Ave

O N W W W W W

O O 0O 0O 0

WEO— K| SZEE |+
3% 10K Eﬁﬁ/gsg 278 (kg

25
29
39
49
78
125
153

153
225
330
380
685
735

NEEE
124,000
124,000
124,000
158,000
158,000
199,000
218,000
234,000

FryOE WEADI—R

NEER  Th/ Bk

218,000
234,000
265,000
275,000
328,000
328,000

2 PR PANACI)

2i& 7.5K/ AR — I

3% 10K R/ GR
71,000 A
92,000 A
161,000 A
245,000 B
385,000 B

WEAO—R
B/ a5

> > >

0O 0O 00000

O O 0O 0O 0

B+ v

O
(mm)
75

21 7.5K

SCS13%
243,000
327,000
572,000
797,000

W/ \> FIUEL

21 7.5K
SCS13&

281,000
365,000
623,000
873,000

fMEAO— I
R/ GR

MEAT— B
ES%/EF}%

JWWA B 122 Bz X—ZRIZ L7
AMEDBF — VA T ¥ L AR5

i AN - ik £ ﬁh R O 1 i

0 ALYy 7RG

W EI—RICDOVLT
[A] BIEHE~521% 28R
MMEI O — RFBETHY.

R 2E-~8E[
DR UEEZRIIET 2D TIEFITTNEE A

[C] ZF#8EmL

3% 10K
SCS13# R/ GR

ATV L AEE)F SUSGATE?

HYOT--55 R=Y

FORRABKDEELTNE T,

292,000
393,000
687,000
957,000

330,000
431,000
738,000

1,033,000

o

E92370450Y
Lake Biwa Products

CELVLAELE B IE DN R

=0 e

o W W

MO —K | SZE88

218 (kg)
28
35
65
95

3% 10K MPAI— | SEEE
SCS13& EF’;%/EE% ZE kg)

36
68
98

®

sUS TECH

10-YEAR WARRANTY

o« RHAHDHE L P
« A5V L ANE
- A D 2\

©

SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

A
7T
>
%
A
&l
T

SM—>ONC K B



Z
>
¥
L
2
X
9
U
|
~
Tt
7J
F

‘:I\TS#/E@JEA%Q
@FH 7 Z> - &£T

" g

HY0OT-57 _R—=3

E237040Y
Lake Biwa Products

BLOXTSVY
(GXEBRELOVUVIH)

HUOXPEERELO
(GXERBLOVYT)

BLOxELO BLOXBEESO

) B SEEER - >
FLOxBLO |BLOXPEEALO| ALOxgrasn | T UL 7o~Y| Wl SSHE | GXEmmLON

3@ 10K 218 7.5K 28 7.5K T | ﬁb(mlfg}fbD (B4, DE%%E&%@)
75 134,000 134,000 147,000 134,000 A 37 17,000 B
100 164,000 164,000 — 164,000 A 45 18,000 B
150 260,000 S S S A 84 20,000 B
200 374,000 — — S— A 118 22,000 B
250 568,000 S S S A 181 24,000 B
300 726,000 — — S— A 255 34,000 B

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - ANELRF VEENFEER SRV E T,
‘ SHIMIZUKOGYO W ffif§(CIHEERIESENTHIEEA.

SINCE 1933

Hy0O759 =Y

PEERBUOXPEERBLO

PEER LO

X

PEERLO

27& 7.5K

50 130,000

75 134,000

100 164,000
MRTUVT ALY

PEE LY A 79365 !

PEERLOXIELO

PEERLOX PEERLOX PEERLOX
#wuO BEBEZ0 IS5V
27& 7.5K 278 7.5K 278 7.5K

130,000
134,000
164,000

134,000 147,000
164,000 —

¥F v v AEICIHAE. WMEMECENCRAT Y UVRARZERALTVETY,
XFE - HRQLIVICTHURFEEET S MCACA ) ZERALTVLET,
XTIV IA)EFHESFLOICIE, TERITNU T GX . NS EOMEFHERELOY VI DERMZETVNERT,

W EI—RICDOVLT

[A] BIBWEE~2E%28H

MO — R EEETH Y.

=]
R

[B] 2F#2BE~8EH [C] 2E&sBEHL L
DR UEEZRIIET 2D TIEFITTNEE A

PEERELOXTS2Y

SELE
PEEfELOX
PEEIELO

Biwalite"

O]

(kg)

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

Z
=
9
%
2
X
]
U
|
~
£
7
s



S
H
J N
7
1
b
}iZ
T
%)}
7+
/
X
4
i
|
|\
T
7))
It
J
W
W
A
B
1
2
2
/
o4
el
=
X
5
U
|
I\
{nn
7))
I+
J
W
W
A
B
1
2
2

Hy0O761R=3

M BfIERA 7 A P RT7Y ¥

Tk DAL

— X7z AP fE

W DBINDLIS WA T v L A8 X v v 7%

23 751
50 76,000

75 95,000

100 125,000

150 206,000

200 310,000

250 450,000

300 557,000

XNFUVTAY
#31E 10KDRUETIREC Y, (10%10%)

SHIZ LU — hEAYIF
=3

4hEA D — R
/AR ((32))
A 16
26
36
62
90
133
182

> > > > > >

%F v v RECHUE. WEECENEZAT Y UARERBLTVED,
PR - HRUIVICHBLURAGEED S A ~ (CAC411) ZFHBLTVET,

Biwalite®

XY ) — METFHF UWWA B 122)

50763 - W T& st
20 75

86,000

75 104,000

100 124,000

150 197,000

200 275,000

250 428,000

300 575,000

350 954,000

400 1,340,000

450 1,830,000

500 2,430,000

%47 16K, 518 20KI3 ZREEVE T,

HANENFAZRDEEMERY FT

N U XTIV — bMEYIFHF UWWA B 122)

A

O o000 > > >» > > >

HIRE0— 1 WEO— R | sEER
wea/ee | O 10K ESﬁ/EEﬁ 2& kg)

99,000
120,000 B 26
143,000 B 35
227,000 B 61
317,000 B 88
493,000 C 131
662,000 C 180
1,100,000 C 324
1,550,000 C 480
2,110,000 C 655
2,800,000 C 775

HRAEICBEDENRAT VY VAREZHEABLTVET, (50~300mmDds)
XEBEEHQUHX IV — METRIFTIR—I T,

"

IO 218 7.5K ERT— R 3% 10K WhERT— R
(mm) WEHERE KR/ | NEWGRE  £R/aE | 28 (Kg)
50 138,000 C 159,000 C 22
75 159,000 C 183,000 C 35
100 212,000 C 244,000 C 45
150 358,000 C 412,000 C 75
200 534,000 C 615,000 C 110
250 803,000 C 924,000 C 150
300 1,010,000 C 1,170,000 C 210

HXATE CREBVE T,

W FEORBRVRRBEINT, FCOR - ANBE TR+ Vs Esx s

SHIMIZUKOGYO H ffii§(CIIHBERIFSIN TSI REA.

SINCE 1933

BRUET,

FIAXI )V — METIFHF UWWA B 131)

21 7.5K fMEAD— I 2ZE8

R/ GR

B 2

600 5,700,000 C 1400 1875
700 7,930,000 C 1900 2046
800 11,310,000 C 2700 2311
900 15,850,000 C 3800 2568

218 7.5K
PEMIAZER
180,000
275,000 C

402,000 C

WA — R
TR/ GRE

3% 10K
WEM A ER
198,000
303,000 C

443,000 C

MEAD— N | SEEBE
/AR | 218 (kg)

95 660
138 770

ANy —NMEIRAZT T3y

¥PEOY RIF33R—ITT,

2
BRMERNES | BHESEEES | BB\ URLEFCR)

JoEE ‘iﬂ,ﬁﬁﬂ i s EI—R IEAE fED—K WMEAI—K MEAI—K

TS nEgE AR

ER/BH ER/ER KR/ AR ER/BH ER/BR

50 12,000 A 19,000 A 12,000 A 29,000 A

75 14,000 A 21,000 A 12,000 A 10,000 A B 29,000 280 A
100 14,000 A 22,000 A 12,000 A 10,000 A B 29,000 280 A
150 17,000 A 36,000 A 21,000 A 15,000 A B 38,000 315 B
200 17,000 A 48,000 A 21,000 A 20,000 A B 46,000 360 B
250 18,000 A 57,000 A 29,000 B 28,000 B B 55,000 400 B
300 18,000 A 71,000 A 29,000 B 28,000 B B 63,000 450 B
350 — — 84,000 C — — — — CREBEVET
400 —_— — 98,000 C —_— — —_— — CREBVFET
450 — — 140,000 C — — — — CREEVET
500 — 140,000 C — — — — CRAEEVET

ROKREFTCIERADBE. i
FUEBIEDICHRAT Y AR
FrvPEIEETEO,

%350mmPA E[FFCRTT .

W e O— RICDWT
[A] BlIBEE~53%28R  [B] X% 28 ~8EE [C] ZF#%8E/RL ‘ Sleg:iLEJIE%GYO
XHNEIO— RESETH Y. BROMEINOEEZRIT 2DDTEIIVEE A

5
77
F
X
4
U
|
|\
T
7))
It
J
W
W
A
B
1
3
2
/
K
7
X
7
V|
U
T
)
I+
/
X
4
U
|
~
(s
7
T
F
=
7
>
3
>



MEREE/NY 7= 4 F7 Flow Control LI —F v NI TSAF

H907--65 =Y HyOT67 R=Y

< _u:ﬂ:/ L\ ,leg - D v 3 p—
> </, O MEAD—R | SEE8E
L ESKIVIA Iz J: 2i& 7.5K wRER | (ke)

(mm)

-1 100 850,000 C 45

/J\Fﬂ.ﬁﬁk j:O U’ % 150 870,000 C 60

.- 200 950,000 C 110
R 3'\’ Y B JT—33a YV %Tﬂ]ﬁ@’ % 7LC &b 250 1,190,000 C 130 :
/9\ 300 1,400,000 C 160 /9\

. —a > = > S s s

2 D) TR IC K AR EFEE DS AT 00 226000 ¢ | [
s 450 2,710,000 C 305 ,j(
5 500 3,010,000 C 410 5

600 3,630,000 C 540

N 700 4,580,000 C 745

i

37 10KDRUFITRET T, (10%0%)

it

i
H]

i
~
7
+*
+
v
7
=

~
—

—O0=+30N 20— FAUNISFHES

NS TS5 4575 (UWWA B 138)

HYOT69 R=Y

—MRDODNI TSAF

[FUR MPAI—F | SZE8E8

(ow— W PS=C)BAUIASN\HAUIUN

(mm) 2 5K wB/EE | (ke)
FOR — wEo—R | s2EE 100 1,250,000 c 55
(mm) B/ER | (k) 150 1,270,000 C 65
100 1,340,000 C 55 200 1,380,000 C 115
150 1,380,000 C 70 250 1,630,000 C 135
200 1,500,000 C 120 300 1,870,000 C 165
250 1,760,000 C 140 350 2,340,000 C 215
300 2,120,000 C 175 400 2,820,000 C 265
350 2,590,000 C 225 450 3,270,000 C 315
400 2,880,000 C 275 500 3,620,000 C 405
450 3,480,000 C 330 600 4,260,000 C 535
500 3,820,000 C 435 700 5,500,000 C 760
600 4,520,000 C 590 800 6,800,000 C 1040
700 5,750,000 C 840 900 8,150,000 C 1330
H3TE 10KEYFTIRETT. (10%105%) 1000 10,320,000 C 1730
#31& 10KBERYETRETT, (10%105)
¥100mm. 150mmIFFRAEENRZ TY .
W BEOBLERETNT, FCDE - WHELRT Y MIBHEREC BU T, W 0 RICOUT
— 2 (O SHMIZUKOSYO W iSRS CHE A, (Al BBWA~S2@28H (8] Sx@2@N~8EH [Cl HTusEmL Q) sHmzyrgeve 10
S0 — RIZBETH . BEONEROERERIT 50 TIEC S F A,



==

il

7 D PR E] 2] BFYRT I F 1 L—5—DEREH

= B E—ME LT — LA ¥ D VO O EREEDH T
SE/

/:I__A' _[_P— [y, j<\(g} 'f’Eb -Z\-\go
3 33\17 7 ‘?: L I 57 — /ETE O) CUBUI Y, Mw;ﬁﬁ PR VRETOIRECT T

- RBEECTEEY® MNUVT 75— AIREDIREEESENTIEE T T,
BHEERHKERIPOSZIZEREL U, I —ZFILERDS )L —)UREEIC K.
KICKDEFEN T UE T o sittiniziperiasicsy 7,

- BOEZEREC ML OB, E—YEiE. BfFLEzItE.
FHREZREICITAET. (7T 3Y)

- [ZR~Z2BAME] FTEEERL. [2EfT] BEREERE VDT
OB N OAEC T, (A7 3Y)

bt

—r
—r

—a
1}

Fr L \WERET

=

BRI /INY 7= 4F Flow Control

N UV T S —)U L5 ARUA XYL — YR
o3

HYOT71 _—==3

i ; ‘ .n
° 0 P .‘
& . <z
o

= &
v 7
= = Q
Z I]?Ufi BFRIA TS RS 1 7 (Hetizt) ‘iﬂﬁﬂ EO& BFAIATS R 1« T ) | WWER éz PO BFRIATS RS A 7 (Hetit) U?O{i BFRIATS RS A T (Hetiat) | #HR ;E /9\
S (mm) 2%& 7.5K 2%& 7.5K (kg) (mm) 21& 7.5K 2%& 7.5K 1-R (k§ (mm) 278 7.5K 278 7.5K (mm) 21& 7.5K 2%& 7.5K 1-R i; 5
o 2,230,000 1,720,000 c 73 2,240,000 1,730,000 C 60 100| 3,830,000 3,040,000 C 85 100 3,510,000 2,720,000 C 85 7
& 75 2,290,000 1,760,000 C 83 75 2,400,000 1,770,000 C 85 150| 3,890,000 3,090,000 C 100 150 3,530,000 2,760,000 C 100 T
. 100 2,340,000 1,820,000 C 8 100 2,490,000 1,830,000 C 100 200| 4,020,000 3,220,000 C 150 200 3,660,000 2,870,000 C 150 l
O
A 125 2,960,000 2,120,000 C 100 125 3,090,000 2,220,000 C 150 250 | 4,300,000 3,500,000 C 170 250 3,930,000 3,130,000 c 170 w
C 150 3,040,000 2,180,000 C 124 150 3,190,000 2,300,000 C 185 300 4,650,000 3,850,000 C 205 300 4,180,000 3,390,000 C 200 ¢
T 200 3,260,000 2,420,000 C 164 200 3,420,000 2,520,000 C 250 350 5,220,000 4,340,000 C 260 350 4,740,000 3,860,000 C 245 n
1 250 3,570,000 2,730,000 C 255 250 3,930,000 3,040,000 C 350 400| 5,920,000 4,930,000 C 310 400 5,590,000 4,590,000 C 295 r
i 300 4,020,000 3,180,000 C 28 300 4,350,000 3,450,000 C 425 450 | 6,620,000 5,520,000 C 365 450 6,160,000 5,030,000 C 345 9
In 350 5,140,000 3,460,000 C 549 350 5,290,000 3,820,000 C 535 500 7,070,000 5,910,000 C 490 500 6,590,000 5,420,000 C 460 £
] 400 6,070,000 4,390,000 C 589 400 6,500,000 4,770,000 c 710 600 8,460,000 6,980,000 C 665 600 7,880,000 6,390,000 C 610 5
7 450 7,340,000 5,630,000 C 906 450 7,520,000 5,780,000 C 980 700 9,950,000 8,320,000 C 995 700 9,360,000 7,710,000 c 910 5
- 500 7,440,000 5,750,000 C 956 500 8,050,000 6,350,000 C 1210 %378 10KBAUETTRETT . (10%105) 800 11,110,000 9,080,000 C 1140 X
fgc %318 10KHEWETEETT . (10%10E) %378 10K RUETIBET . (10%08) 900 13,080,000 10,740,000 C 1560 &
X 1000| 15,770,000 12,960,000 C 1910 %
; H3TE 10KBRYFOIEET Y. (10%I05) A
7 \ SN z
> Eﬁ?‘t?%?"z‘f\/ 3 8
7 OZRftR (1 Y N\N—=IHHT 1) =
. =S s N ~ < Z
BCaHiee i RIAT (W) 73y 7
- BB AERR (PROFIBUS %) Z
- He R .

HATY 3V ORI, i CRERIET. TILYURER (Yo0) 280,000 LY URER (Y2o0) 134,000

EFRIA T - (RS A THEA TV 3 SBEREEA 190,000 (B5sHE) >/ 3 X =T HHER 280,000 T2 3 X—TRIERH 22:000

R/IZE1:28 317,000
W BROBLERRTNT, FCDR - RNELHFVBIBHREEE BT, W BI—REDLT
‘ SHIMIZUKOGYO W ffig(CIa HERIGSENTHY Tt A, [A] EIBWH~428R  (B] BE®2BM~88H (C] BT@saEmllt ‘ sHimIZUKOGYO 12

XMEID—RIFSETH Y. RRBOMARVEEZRIAETDODTEIIVFEEA.



AT VU ARF ANV FEUBNIE SUSCAMEL

HyOJ73R=Y

/<
©

GOOD
DESIGN

IO fMEAT— R ATV LA

(mm) R/ A6 K \ERtEY bR
=1 75 107,000 A 12 250 233,000
BER AT 75 140,000 A 14 250 266,000
2R AMT (AT UN=R=ILDvIf) 75 234,000 A 16 260 360,000

L/N—3(75mm X 100L

€927050Y

¥ Lake Biwa Products

—ME>O0CY FBXERASHESFPRENTUNIN

(e BRZERAT (R—ILIvIH)

O MHO— R
(mm) R/ AR

B[] 75 106,000 A 14 250
BEUFT 75 134,000 A 16 250
2RZESKFT(R—)L T w T 1) 75 210,000 A 17 250
S2RZEKATR—)L D v TH1) 75 232,000 A 18 260
2FTORO 100 273,000 A 26 280

i WE NN = S =

7+
{5
1y
1
T
i
N
H
N
7%
*
Y
X
U

®
/
i
N
H
N
7%
=z
A
z
3
>

|
0)®) ® @ ® ®
2 @45 ER T — |
DRT VU AEKIEEE (RIGPHLLER) A7V U RER 12,000 A
Q@QRAT VU ABKIRERE (FRIEBHLEA) FCD & 11,000 A
BORFVUAEOEN - FT— 7,000 A
@ERZESFHR—IL DY IBOVT L/ N— %+ v X U(FCDR)DH 4,000 A
O FABREND/N— 19,000 A
eOvJ0% CRAEVET B
B SEOGOERETAT, FCDR - AT IR RIS EEE 15 5T, W0 — RCOWNT
—13 ‘ SHIMZUXQEYC  RlisICEHEbIEEFNTHYF A, [A] BIOLE~SFE428M (8] BH42B8~8Er  [C] STasErLl L ‘ simizukoavo 14

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



B103NXith FTUENAE JWWA B 103) FARNGATUIRE FIUBEKIES + X)L50

H90O777 R= Hy0O7--81 R=Y

MPI—F | sEE=S

oo % EEE/EE‘E
&0 50 106,000 A 12 260
SRS LT TIEADRIE. BOKEBICEE2E N,

P

WEAD— R

TR/ 55
8] 75 140,000 A 152,000 A 20 330
BT 75 142,000 A — — 21 350
SR 75 256,000 A 282,000 A 23 350
WO 100 291,000 A — — 37 395

¥OTTSVY - M - FECHAM. MRECENIZRAT Y UVARERALTVET, (75mmDd)
¥ 75K B0, 7.5K ROIFHAEG. TNLSNDORGBIFAANEEMGRTT .

MPI—F |sEE=S

B
1
0
3
o I+
i>1<ﬁ &
BN N
= #
# 7
W bii
7% ]E
n T
) B
W x
N 2
A *
B R
1 X
0 )EI;
3 ;

o &
REERATYLARICTZE = 7288/ 455
TN, FEERE ZEBIC/N— LIRS RN 100 282,000 C 27 278

ROvIFvy hZEHRATHE
THEZIEEOEEMES T LU
THIFRY (75mm D)

B103NX-O T REENE

H90Og77 R=J

KEBRY LRV ET,

G22IV RINA TEIRIT—

B ARBIBEIEIC X 5 4 — 5 — v 2 — R A — 2 D8] > P EOIIEEIC X 5 TR, :
9 o TEEINT S pERDELID B 2 LT, MIFRGEBPAY Y KL TOWIRERE £ T, Sho 2T 3 M
'>\<' T DI HARHBEE R D3ED 5 THNTABIEE ) D2fFICTHA 2 A8 v R 705 L L 7, #‘,
. b
5 X YAHHBEH ) ]E
T
1715 B BFNESUER & E
MEAO—R MAI—F | s==s = N
- F F
N Fe88/4588 J88/4588 | 7.5K (kg) | L i) L @ b
ZE Ela) 75 140,000 A 152,000 A 21 400 £
L BTt 75 142,000 A S — 5% 400 e 2
>, SRR FT 75 256,000 A 282,000 A 24 400 i | 5
7 KORTSYY - Rk - B - F 0w FITHAL. WEMCENERT YL AMERALTOET, 5
£ A
| ) =
i £
L =R 2
3 e i WRBAZ/ENAT
/ﬁ RERBZEY FINAT TEYA4—) ?
IES
\/Jv g 4 Z(mm) EIRI—
W e 700 79,000 A
. 5B 800 79,000 A
B 7238/ 558 . i \ :
; 125,000 %O H 4 XIFETBFH65ATY,
B SRR - D8 T5>Y - RECTHAM. HEMCENEZF Y LU ABERRLTOET,
B 5D VWERIFTRT, FCDR - WABRLIRF VEEBMAREERIFT, W WER I — R(CDWVT
— ‘ SHIMZUXQEYC  RlisICEHEbIEEFNTHYF A, [A] BIOLE~SFE428M (8] BH42B8~8Er  [C] STasErLl L ‘ sHimizUKoGYO 16
IO — REBETH Y. WROMIAROEBERIT 350 TIE TN EE A,



A& FTUHNAE SENGRARERS b L —— T F v XU

Hy0O7-83 =Y

o % FEURR SEZEE HIA(mm)
= (mm) 7> ! (kg)  GL=1200mm
O .
SC-2f ) ?fﬂ’f’]ﬁ/%[] 75 621,000 B 13 850 ” O o HE— 1| 52B8
SBC-2f¢ TE/BIFA/80 | 75 740,000 B 138 700 59 (mm) Esg/gsg (kg)
RSC-3f¢ OE/fTAIR/80 | 75 747,000 B 17 850 5 ¥ THNGII R AR S 234,000
RSBC-3f¢ OlER/fTEIR/BlFfMT/80 | 75 856,000 B 142 700 RXy—IR=R(FTv3V) = 9,000 = =
RSCW-6F£ OlEn=C/F 1R/ WO | 100 1,012,000 B 135 800 30 B9 ILEEH 75 50,000 B —
6 S|4 CHREDRG I T RAE .
RSBCW-67£  m#Erzt/+TEIZL/&lF4/RO | 100 | 1,138,000 B 162 600 M=ol S I SCHNSEBDASIENDEEZ CRZDIBE (F BUET
S TR, FCORNENARERTY,
MHTRAGL AY1200mmigdDiitg & 9. GL1200mmBl EDIBEF CBARENE T,
H
- X
i 3l
1 | || 1 i {f?%
! H
2 i
T 25
> ~
¥ %
=z |
&l _
ith P
F 7
= *
H v
W P
¥ U

i CAMEL

SC-21E SBC-27E

i R RSCW-67% RSBCW-6¢ é A_ || %$

S sy
IFOR 7.5K WE | 2ZEE HE (mm)
mm) FC# J—F | (g G=1200mm

» v 1] - AN 74 2 - »
i SCH T 403000 B | 120 850 FIRRDHEB;5 - 5 T D FEERIN 725 KBS e
- sech TEUBA/ED| T | S0 b | W0 T FITBS SRR 1 LB b £ 5
ZE RSCFE Eénzl/FIEIz/80 | 75 | 443,000 B 130 850
% RSBCH¥ O&z/{TER/ElF/80| 75 | 558,000 B | 150 700
WPSOCT F1E/RO | 100 | 683,000 B 150 800 -
WPSOBCH¥ TEIR/BIFM/R0 | 100 | 838000 B | 180 600 J:ciZ;éM"i‘ti\ RERIC
3. REL
WPRSOCH @éRzt/FTEIR/ WO | 100 | 767,000 B | 160 800 ; /:.12'&'(.:2%'52'&\%
WPRSOBCH,  D#mzt/{THIZ/ES3/MW | 100 | 932,000 B | 200 600 BB st 1 T BN EFRTRE
iy TR, FCORNEMHARERTT, R TEP
iy RHEGL HY1200mmigDifig &7 ) &9 . GL1200mmBl EDBEIFTRABENE T, " -
) EERDHENIED S Ly —IR— R
il o] Fant P E7J<EJ§E B »
7 W S AR Fa S B F7avdy)
) ) o1 foh [ 1o
=== = s == bl TitEH DB ‘ ;
SCi SBCHE WPSOCTE WPSOBCH
RSCiE RSBCHE WPRSOCTE WPRSOBCHE
W BROBLERETNT, FCDR - WANB TR+ VRN FEES B FT, W O—RITOVNT
‘ SHIMIZUKOGYO W ffjif|CI35HEHiId SHN TH Y Ft A (Al BIELE~S428ME (8] B%2BM~6EM [C] BrusauLlL ‘ sHimizUKOGYO 18
MBI — REBETH Y, REOWERVERZRIET 30TV Bhs,



7T\ H\LONN HIS S SRMR A P 20H

70
=
—
XU
#?

79

®

aal EEES,
ERATEROD
=X\IT C R

A QX O FERAY
HAIR7Aav17
FRKBEICEDNTWBEAEKT XV E—

ZTDIXIVF—ZZEIATERARAIRT S L
TNHRLADINDSDEREEZEAETT

4 )

EREEDHBHIESE
ZENIRILE—R [ C
_____ HEEEDHE VS )(—Iﬁnzrmb# HEOFERR

EREEDERCICET
R TOEHADRANDRIC!

—RENHIEMNVS

#?=k-ﬂ' ' COESBERIY P ERRNBETT.

ERANBVWERRREDIFREL,

ME-EAREESSEILET.

ZRULEVDHRET BHANBEICEIAZRET 5 & TREERIRL.
MEBZRARERTESTET. FEKIRIVF—ZHIRT DI EICDBEHVET,
N /

\ YouTube F+ > %)V
[GEREICHITS
ZERADEEMICDNT

/%wmwgﬁ#w%%
- Fok. HEKESREODEERE

CEOFB. FrPT—Y 3 AL, ERERE AR S

- ERZESIC K BN EN LR, KIEEENTHOMLE y

- EEKOBLE V

P BRITK B A— R —DEREHA - BB AL OO0
BRI S VBB REI G BT LRI )

Ep‘: ] °YOIITIIbe

W Tk, ZRFDavY LT 4 v, I F—ER{ToTED T,
W) 7R 22kt OREE Y R—F L, BROBZ LY —(L - BEFEMLEZBERESLICHIEL £,
BRABICBRHWEDLDE LIV,

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

ERASENNSERE—E

BKERARRZESFF
e U= (mm) SEWNMAER (mMm)

I7S54 K 2ERER ATV 25 50~350
RISIRIERG LERS- 3 2 E TR A+ 75 350~800
I7ITILI7ZESFH (RT VL ARREEE) 100 700~1100

ATV UVABSFRZEGHI TV VI TSI

5050 (EESRREREEHISNEIA T 150 1100~1650
FSE IR S 200 1500~2200
2RZETFH (JWWA B 137) 200%24 2400~2600

X FPSENINARRZER ADF U R 200EAAMEREN ORI 50 £ FFDC . FUER150Z B ZE0,

B S DZESFH
HEE e (mm) |« #F iRk U SEWIAER (mm)

50. R2 50~350

AR—X T D25 75 75~350

100 100~350

ANR—ALT7 D26 O EiER 50. 75.R2 250~500
75 350~800

_ 100 600~1350

ANR—AILT7 D26 RTVIRAE

150 1100~2200
200 2000~3000

ANR—AI7=— D21 50. 75.R1 1/4. R2 50~250

. 50. R2 50~600

SAF+=wIIT7 D/0PFE

75.R3 75~600

TIT7 2Ry ~ DG10fE R3/4 50~250

R1 50~250

TI7 ARy ~ D40
R2 50~350
NATLwyv— S15F R1 50~350

¥ UAREZE ERADKIE, #ia U+ XCTERI SV,

BJ\WWA B137#1E&E CEllRZ=0)
R UIAHE oo 1 .
FFOE(mm) R
13 R3/4
20 R1
25 R1 1/4

EHaUE

‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

7o
i
z
3
7T
=
z
=
53
I
z
&
&
-
=

7 | NAFCSSiagXind

20



Wom Tevarady sy, EEN - ARAGIRAERA IERS-3FE 2RZER T+ (AT VU AH)
T25 Y VABUKERALT THRFY 2 ) —2R : A0 87 rf—)

e SEBE —— . - =
2%& 7.5K 3% 10K O—R 2% (ke) OYIUN= h=fEFOE

MWEAO— KA #EAO—RB

13,20,25

o , , A , ,
2 LARE 111,000 123,000 5 3,000 42,000

o . == Zj W 137,000 151,000 A 9 3,000 42,000
N OT+85 —Y - SUY

f ¥13mm. 20mmD TS Y IFEF25mm TG T AL

P TILI7ZEIF (RT VU ARANHEEE)
HNFOT89 R—Y

EcERTARUM
(75mmidZ 7vav)
13. 20, 25mm Rc1
75mm Rc2
100mm Rc3
150mm Rc5

(EESEAHRE N T\ NN BUHIN S H N HN (N T UNN) PAHIm R w

T
7
5
X
|\
®
=
=
= ME7SK | 310K | 4:@1ek | smook | B ZEREI v repmpe DOEER wUE P ———
T . e D = & f WME SZEEE=E
# J—R 2% (kg) WHAT— A RS 1B %WSE?/BI\B 2% 7.5K 3% 10K AEI6K | T e kg)
2
7 13,20,25 92,000 | 102,000 | 111,000 | 120,000 A 3 3,000 42,000 - 160,000 | 176,000 | 192,000 A 8
0 R UARFE -
) 25 25
B _2_ | 119,000 | 131,000 | 143,000 | 155,000 | A 7 3,000 42,000 — BEok) S+ FEUSH 190,000 | 209,000 | 228,000 | A 8
TSI _
Zw AT
SCS14 8 (Fa2) %= 25
75 165,000 | 182,000 i\ A 1 - 56,000 12,000 : _ _
CEATFEL Sk S PRI BB | 289,000 | 318,000 | 347,000 | C 8
Zw LRI SUS316 & 2o
100 262,000 289,000 B 19 — 89,000 13,000 MITB_ NI ED TS IHEN SOEAE S FHI95mm T . —
XL
150 650,000 | 715,000 B 48 | —  E 13,000 £

¥13mm. 20mmAD TSV IFEF25mmMTHIGOEETY .,  XESBRA G2 HFOSEREICNETT,
¥25mm7 S VIR (50mmT S VYY) [FIRRBEVETD,

B e - 2
fg EMEBERXT VURXESCSIHET 7SS4 K 2 7
'l; » Iy o I_/
& H907"-85 r— = \ A
7T @

b u;tmi e szEe R o Sl =
(5; [l ;A PR 158,000 174,000 | 190,000 | 206,000 A 3 T EAL R \% = f% ;;
S - &l Z
! 3
4 5 _";5: 7 204,000 | 225,000 | 245,000 | 266,000 A 7 3
e - 2 gp
T FE7 MR 4RE SEZEE o ~ 7
z 75 286,000 | 315,000 | 458,000 | 515,000 A 11 (fnoﬁ 218 7.5K | 310K jm_ﬁp 2@%’@ OYJUN— m2EE0E Eﬁfﬂ%ﬁ >
Z WEAD—RA  MHI0— RB . 2
T\ #HEAT— 1B

2 100 452,000 498,000 —— — 5 19 %%gﬁj 118,000 | 130,000 | A 10 | 3000 56000 12,000

% I~

za=)

% 150 1,130,000 | 1,250,000 ) —— — 5 48 7;/5%, 144,000 | 159,000 | A 13 3,000 56,000 12,000

XA TV IV ETRREWVNED,
¥256mm7 S VIR (50mmT S VYY) [FIRRFBEVETD,

REDFERF BRI FOEERISCHETT,
HEBRY LRV ET,

W BROBLERETNT, FCDR - WHB T+ VEEHHFEES B FT, W0 RIOLT
L‘ SHIMIZUKOGYO I ffiiIC 3 ERIGSFNCHY F A (Al BIEEE~2 %8R  [B] Tw2BH~8E [C] HBrmsEpLlL ‘SlegllNzcggzc‘;Gvoizz
S — RIS ETH Y, RRONHRUEBZRIT 300 TE TSN A,



NIEIANININN]

3 A HE U ST BB\ A\ QBT (XS R

A EEERE (N T\ NIN) BAHI Bl &7 A\ UINIH

IO B | szEE
(il 27& 7.5K 3% 10K 47& 16K 9 )
25 138,000 A 180,000 C 194,000 C 11
EHEGENNASERZET ST

H907:-93 =Y

e
278 7.5K 3% 10K ;é%;
75 182,000 A 201,000 A 21
100 247,000 A 272,000 A 25
150 586,000 A 645,000 A 63
200 641,000 C 706,000 C 64

#200mmEEARMEENT150mMmMEET. 75 IDH200mmTY,

SCS13%&

7.5K

119,000 A

1J¢Lnght®

BRI AR 1 TR 21T

H KD & 22572 HEH

HT iy 4T
7 vy F R

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - ANELRF VEENFEER SRV E T,

L SHIMIZU KOGYO W ffi#&(C35HBRiE S TN TH Y F 2 Ave

SINCE 1933

2iRZESH UWWA B 137)

Hy0O797 R=Y

IFUR WHA EA W | 2ZEE

13,20 QUAHE 107,000 A 118,000 B 129,000 B 5
25 RUIAHE 107,000 A 118,000 A 129,000 A 5
13,20 7SV IE 132,000 B — — —_— — 10
25 JS VIR 119,000 A 131,000 A 143,000 A 10
75 152,000 A 168,000 A 198,000 B 13
100 206,000 A 227,000 A — — 25
150 460,000 A 506,000 A —_— — 63
200 (A{E150148) 516,000 C 568,000 C — — 64
200 1,080,000 C 1,190,000 C —_— — 120

¥13mm. 20mm. 25mm(4f& 16K)IFFAEENMB T .
%200mm (AR 150148E) (FEARMEEN150MmMEET. 757 IDH200mmERDRIEENR T,
#25mm. 75mmlE5iE 20Kb&{ETIREC I,

_&SiZ

278 7.5K ~e 37 10K

25 QUIAHE | 159,000 A 175,000 C 15

25 7SI | 175,000 A 193,000 C 20

#%13mm. 20mmidZRBRBELET,
MIEERRY EBRF T,

2f#& 7.5K fEA— I

WEMAZES =R/ ER
75 342,000 C 65 450
100 418,000 C 80 520
150 677,000 C 145 600

31 10KHRIFIRET Y. (10%I15)
XN EMFEERE CREEVE T,

avIUN—
g4

ReEH/N— SHRART Y VRBR—)Lay T
WA BEIAS e | OVIUN—947 A
&Y
SUS304%& O—R SCS138Y J—R SCS13&%

EARRRSH

1RG3/8 HAHR
== SCS13# d—R

13~25F A &1 12,000 B
13 ~25F B =2 12,000 B
75 F 12,000 B

100 A 13,000 B

150 A 13,000 B

CEVA .. I7 54 bOZRZETFMA. RIGEIEERS-3EZRZET A, 2R HJWWA B 137)H
(2B .. ATV VRABZREI AT S5V v I TS AR, {ERE2REIFIWWA B 137)A
XREON—(F. EFHITZEIADOBEICK > THERNRBUZTITDT, BEIGEOREEIFRDODBER Y A X% CHER S,

WO —R(ICDOWWT
[A] BlIBEE~53%28R  [B] X% 28 ~8EE [C] ZF#%8E/RL

‘ SHIMIZU KOGYO
MMEI O —RFBSETHY . RRBOMPEROEEZFILIITDEDTFIIVWEE AL

SINCE 1933

2
=
z
o
ﬁ
J

W
W
A
B
1

3
7
/
p
O
2
o
Fa

2w NS PXHS

24



KERHIFFEZRRRI AT = v I T 7 (4 OiaAER)

H907--103 =Y
LAY 7 7 LEEDOHER - BEAKBERE DS

D F = =N e — 5 BRI E
ZREL T

BKECSH  s#aktser2auTe.

EEE 7.5K 10K 3858 WE  SEEE | R4 VEGRL
(mm) RILF TSI J—R (kg) (mm)
50 151,000 153,000 A 4 G2
RK-[RAK-BK-MKAZESFAR—AILF 75 157,000 161,000 A 6 G2

HS 0799 N—Y

BT RE
B (mm) / 7.5K 10K F&EFH

BEEQL RLRAHE 16K NP

(mm)

A SEEE | U4 —9I—/\UN—

VOAM) NHN ¢ I AN AHIEF-SHEX

gEal | wLFosYYR | RURSRINR o7 Thg | BrrTyay ii ::5,000 2 3 2; 0

X 50 423,000 - A 17 29,000 o x 5,000 & HE

) SR UABBIG SCS14 WT vV IHTT, 5

= 75 429,000 —_— A 19 29,000 \//

7J-< 100 453,000 _— A 20 29,000 3(’
—_— A < —

R2 ey 9 b 4 OVEIERZESHF T 7 AR ~ S

XPFQUMREEE Y1 XELTY,

e
=

/
&=
= P
7K =
5 7K
iy . =01 . - £
?é 16K TRl CRARENE T, H9070--105 R—=Y DG10/D40FE % 5
z g -
§ | Al m Yz = [ PN 2 =
A Bl (mm)/ | 7.5K 10K A SAB WH - SBER | U149 \IUT— . | MU 10K | RUABFE 16K | W SZEE|D5—9—/\V7— A
A gEal | wlFousvug | PUASRIK T The | mtzryay eV el i —k (kg | BEATYaY .
2 310,000 29,000 R3/4 32,000 — A 05 — T %
7 75 316,000 29,000 R1 — 35,000 A 0.5 — = '{
100 340,000 29,000 R2 - 67,000 A 1 29,000 N
R2 — 304,000 29,000 % R3/4 & R1 OJSIBAE L TT.
MPERMRE R A B U T, R3/4.R] R2 XISV IFIFTBRREVET,
¥ 16KARRE TRARBEVE D,
R UIAHFEDR UAHERIE SCS14 BT W VIR T,
[==2] — o -_—
[FoK-BKAZESIFAAR—RX T /==
= = == H9O7107 R— 2
TK-BK-EBK-KRESRAAR—R LY (ZERFESIA . D21k
N " , B OEiER
AYB07- 101 XY D267¢ E@E@Emm) / | 7.5K 10K 366 mEg  sEHE

RUZHE 10K

* Bl NILFITSVIE J—R (kg) =
X | Ve 50 254,000 — A 4 £
R p 4
R iR S W BEEE D19 \Y3— 75 260,000 A 6 4
& (mm) d—R ((32) BHlEA Y 3> R11/4 —_— 248,000 B 2 K
K 75 1,150,000 C 25 R2 — 248,000 A 3 a%
E 100 2,080,000 C 45 RARENET *PETIMREE 2T A XU T, ES

CHRRIE %iaAHFE E I SAFY Cas
5@ 150 2,560,000 c 106 = #RUIAHEIF SCS14 T w2 VIt (13 UiAHED) 3‘1\'
% 200 4,080,000 C 164 t
> —\gzIAa = f— (o] 3
% 516K IS CIRAELET, =T (40K) BZESR/\A L vy v— b
W ) W — :/
4 W O kiEs H907109 =Y S15/¢ e
. s |
- RAE(nm)/ | 75K 10K WKE2H
Tyt » =~ o ~ 4 H SEES
z Bl RIVFITS VI el = % EEN L 2 CABTE 40K :TW—/EH /(%kﬁ)i
& 374,000 g
; 380,000 CRARBLET e _J 280,000 8 °
2 HENTHEOHTT,
3 R2 —_— 368,000 A 9 63K, PNTOOSG&RIE CBRAENET .
_ MRS Y A ZRLU T,
Z 16K HHEIF CIRARBLIE T,
50 UAHEOR UABRE SCS14 BT v SV IHTT, t
B HEOBVERETNT, FCOM - AT LIV RIEHEEEE 5 F T, W 0 — RIEOWNT
L‘ SHIMIZUKOGYO W ffjif|CI35HEHiId SHN TH Y Ft A (Al BIELE~S428ME (8] B%2BM~6EM [C] BrusauLlL ‘ sHimIZUKOGYO 26

XMEID—RIFSETH Y. RRBOMARVEEZRIAETDODTEIIVFEEA.



AT VURAEHEERT A v
H907 113~ 116 =Y

B\ 7/ -
”i%%(mm) 9973“*9??\\‘/9)73/\“&% s
75%100 126,000 177,000 2
RELA—S 75%150 178,000 229,000 z
2 WS 75%200 188,000 239,000 $
100%200 239,000 290,000 B
% 75mm X 150L 1&. FET SV IICESGBARIL by MRELTVET, ﬂé
= 75%200 216,000 267,000 A 15 g
7IAT (W2 7) LN 100x200 273,000 324,000 B 20 y
75%200 | SCS14 % (TR) EHEA — - = Z
5% 20K 75%200 TSV BELUN—H D - — — <
1. MEETE S LB OMDLIRA LN A Ty v a Y L b &, @

7 7 v ¥ LIl GF AR CHUEERF O i PR B I i 2 %9

s

2. TS 25 L ABFiE SUS BALL Tkt Ic & 2 ko z Bl

KIMEITNS BARDZEOTE D | IMUlD S OB ORZRIT ) 2 N~ L %7,

z
j_—
>

3. MARE - T FEmREeTAT YL ARTRIBOMH b DT, SMEMRXT > X (SCS14) &fERT A ~ v Y
Z N o <
5 H90OF113 _R— g
>/
. S
2 FOR “ . e ny = 7 o
) oMM [99B9hyD) Lt o MG P EIU T 4
Tﬁﬁ LEGF/ TERF LEGF/ TERF FEGFX(3RF/TERF | FEGFXIERF/ FERF %
£ 75x100 126,000 177,000 a—— 75%200 322,000 373,000 B 17 &
2 2 75k A 178,000 2297000 20| 100x200 410,000 461,000 B 23 il
!; 75%200 188,000 239,000 75%200 365,000 416,000 B 15 ﬁ
Vi 3 75mm X 150L (&, TEI S Y V[CEERABANL b MELTVET, 3% 10K p— 462,000 513,000 5 = 7{3
% 75%200 216,000 267,000 A 15 47 16K 75%200 434,000 485,000 B 17 /
% VLS 75%200 478,000 529,000 B 17 E
G KOOHI (RwT) UN—. FvvIROBES. UN—RUF+ v FOME(E SCS13 8BERDEFT, %
E 5
- NAKERmIER 4
W EZ 45 BR 7= SE T HIOT 117 _R—
EAREEER (7.5KT75 VY, SUS304RMRIL My NTESR) (CT. GXFEMEDMEERER JWWA B 120 KERY 7 kY —/UH])
1 £) CERORBEEML. WBCREHBVIE, GRS/ Sy VESETISY YFTOBMAENT & #ERLE Uiz, (REIFY 1/
. R(CTER) P
'ﬂg f'z
= HERIEE 18E R R
Eal BB UE 5 3DKN =2 & o SCS14 = FCD= Pa
s Eeeegs | L IZBSO)NIL T AR BWSCS14R v v T -
HBIIEAR | OfF S0 %5 > T
R . SO -
— - - CERI(mm) FEGFXIERF ER FEGFXIZRF #ER FEGFERF B8 | k)
REQRREBFE— X L S /FERF “g /FERF k /FERF Y 8
E[fg@}?;—lﬁﬁ F%Eﬁb?’cﬁ%@/\‘)b?\\
SRR | KEROHFHORED : 75%200 373,000 416,000 485,000 B 19
B> TFRSEL, BT -
-, . 100%200 461,000 B 513,000 B - — 25
BURDS LM
BFCD&! (EEBSUS316.SCS148Y)  F v v =
BEERO_ FBEGFTHRICDWVT I— ——
rFOfE(MmM = =
R N o = 7 FEGFXERF R FEGFXERF R FEGFXIZRF R
Zi % L/\%Bgim,a&mL B F——\YR—IC LD/ FURHEBIEDR. FEGFY A S X @ (mm) s Sihe e dihe i 27 | ZEke)
JISRUIWWARRICB T, 7.5KERFIE-RFIEXGRFIE-GFE. 10K~20KIZRFRE-GFE DM HE 75%150 186,000 A — — — — 18
DETHEAIDEINTNET, 75%200 193,000 A 214,000 A 237,000 B 20
() BAKEHREDRITT BAEERMETAES - BHTIE. MEEOED SKBIEICENIZRFE
pEis RN el Gl ey 100%250 262,000 B 287,000 B 319,000 C 30
%UN—TE HERETTREHET. CRAEVET.
B 5D VWERIFTRT, FCDR - WABRLIRF VEEBMAREERIFT, WM I—RICDOWT
L SHIMIZUKOGYO W ffjif|CI35HEHiId SHN TH Y Ft A (Al BIELE~S428ME (8] B%2BM~6EM [C] BrusauLlL ‘ sHimIZUKOGYO 28

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



SUSBALL ffg# (ME_LE GF k) UWWA B 126)

wiEx UJWWA B 126)
PIOT 119 "= HNFOT 121 ~ 126 _—Y

LA 7INT 7Y V=R LN -3 DORS (Rvd) LN—2
~32DFKL v b~ LN~/ o
= PN = r. 5 — > N N W " /\\\_ &
1. iRtk S LRI ORI L Nt Ty v av R b & ST sgsDlej\fL 7)) LI SUSBALL
=N, 00 ~ b 2 p =k S =+ SSslA Fl[i[SERE=
‘ 7% ¥ Lifii GF LA CTHUEZIRF o 117 i B i 2 59 EA| x@mmmm) | sooismgis  ASSHERSRE | BIVISn  ABSHIERGE
2. I REIE 25 v L ABFE SUS BALL Tl & 2 F k0% Bl IEGFYERF  FEGFYIIRF | LEGFYERF  EEGFYIIRF
SIMRITANS AT TE D L Sl & DB DRI 2 I~ L % 7, /FERF /FERF /FERF /FERF
3. A k. FHE. S5V F. AR woS—. LAA—. R RN 75x100 109,000 101,000 157,000 149,000 A 14
AT v L AEOI0, RIMOMHbZLTT, 75x150 119,000 111,000 167,000 159,000 A 16
V] 75x180 127,000 119,000 175,000 167,000 A 17
6 — ORI (R T) L=t FrvTH - 75%200 129,000 121,000 177,000 169,000 A 18
g j %%Emm; SUSBALL SUSBALL . 75%250 142,000 134,000 190,000 182,000 A 19
/ﬁ E%SC; ﬁi’gﬁ JféS(‘J g%?g@ 75%300 147,000 138,000 195,000 186,000 A 20
| EEGF/FERF | EEGF/FERF |
L 75x100 109.000 157.000 A o7& 75%400 157,000 149,000 205,000 197,000 A 22
@ 25%150 > 9’ 000 ] 67’ 000 A 16 2518 100x180 151,000 — 212,000 — A 25
;:P ’ ] _ _
a 75x200 126,000 prprs A 18 100x200 157,000 218,000 A 26
% 75x250 142.000 190.000 A 19 100x250 178,000 — 239,000 — A 28
. " 100x300 1 - 247 - B
g 75300 147,000 195,000 A 20 1oox4oo 232,222 263,222 B 22
x 3 - 3 -
i 1;2:::3 :::’gg: zgz’ggg 2 zi 150%300 451,000 ' — 606,000 — B 52 i
& v ‘ 200%360 808,000 (=1 - 963,000 - C 95 bl
T 100x200 157,000 218,000 A 26 : : T
W [ o | 14400 C A i i AT W
X
A H) Hl Ll Hl A
A 0K 75%200 150,000 198,000 A 15 e | 100x250 202,000 S 263,000 — A 24 B
1 %75mmX 100LIFESHEBARIL by MORBLTVWETD, 10K G 1
vid R R
2 #75mmx 100l (3% 10K) . 75mmx250L. 100mm X 180LIFiEEENRZ T . 150300 521,000 L 2 ol 2
6 200%360 906,000 (=1 S 1,070,000 S C 93 6
%75mm X 100LIEFEEREBARIL b OB LTVETD,
- I I
X —_— R
e MEAAERIER (7.5KT75 Y, SUS0ARMIL Ry RTESR) (T, GXEMFOMEERER JWWA B 120 KEAY 7 by —)Uitt]) 478 ’ ’ e
£) CEBEORBEEREL. BRICEENBVCE, GRSV FVESETIS Y IBTOEMI BN EABRLUE Uz, (KEED LELS  100x250 230,000 — 291,000 — C 28
& RICTRIE) #75mmx 100LEESFBATIL ~ v MIRELTOET, &
§$ HERIEE 148E &R %F (T, RIGHHBRE AR © DSUSBALL (SCS138) #AZEBITITHLTNET . é?

#5f& 20K (75mmx 100L, 75mmXx200L, 100mmXx250L) HEETTEET T,
¥75mm X 100L(3%& 10K, 47 16K). 75mmXx180L. 75mmx250L. 100mmX 180LIFHREEMR T
CE1EZEUN—RDFDEUEEITUFT,

KUWAGATA

T HZ L IN—ER

simps st | LLICEID/ UL TARE

BRIBFE—2Y | BU

eS| b
&

BB L MEELBR

2 x(C

IS UVEOMBEE L. D4 —9—/\YY—ICkB/ Sy FUREBIEDE. FEGFY A FaiEs Ty 7274 7oL AN—RbiE R E¥sE
ELTVET, ELROGHERH D FHA ]
JISRUIWWARRREICHEWT, 7.5KIFRFFE-RFFEX [ERFFE-GFFE.  10K~20KIFRFE-GFEDMEH S
DETCHEATRESINTVET, YouTube F+ ¥ LT = )

N _ _ _ — . ” ou lupbe ~ S
(D BAHGERENFEITI DKERME LIS - e ClE. MEMEOED SKEBEEICENTZRFE ) N \
GFEDEB B ENEE LNE TN TNET, BIEEERA LTVET, 3 YouTube

B HEOBVERETRT, FCDR - WAE TR+ VRIS GRES BT, B 80— RICOWT
— SHIMIZUKOGYO W flif5IC[SBERISBENTHE FL A, [A] BIEHRE~255%2580  [B] %280 ~8BR  [C] %@l ‘ SHIMIZU KOGYO 30

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



N . . - : e sZER NAISAF R
IEOVEE 100mm DILE B3 ) I, — J—k kg e R

o WEOVPE 75mm DI Kk, 22507 % 136,000
o o o 172,000 A 26 240 87,000 C
At L 72 WHINEd ) £ AD T 266,000 B 36 290 96,000 C

HIOKDERYETRECT T . (10%105)

I 100mm7 5223 I
BEUN—-T
1L N—T/
2089 (hvd) UIN—=

[FEUE(mm) SUSBALL TN SUSBALL e £
X ERI(mm) SCS1 3Bk ABSHHRE IR SCS 1 3Bk ABSHHAERIFFA

EEGFXIERF EEGFXIERF EEGFXIERF EEGFXIERF
/ NERF / NERF /" NERF /NERF

27 IAE)
X100(NE) 150,000 142,000 198,000 190,000 A 18

FrvrH

N X 150(@)

sl RUAHISVY 7.5K 10K SERRLAH TSV Ty

gg'iiﬁﬁ 50mm X Rc2 75mm X Rc2 . R3 X Rc2

TRV 5D .. —
?% REBERAFY T5 i 7.5K 10Kﬁ%ﬁﬁ
=3 _— EXIEHR | | Sl
15% Z _— 50  Rc2 19,000 A 21,000 B 2
2 ¢ (q RUAHFTS VY 75 Rc2 25,000 A 29,000 A 4
Z MR 4o (55 100  Rc2 49,000 A _ — 5
B4 75mm N N
7 Twg R3 Rc2 — A 13,000 — 1
4 REwEs
/[/\\\ ﬁ ;{;--y 7
|
13 RUE
1& 100mm
7+
5
0

mE  SEES

J—r (kg

L /N—#1EF+ 50

IS - I SN NNNNEERH A U NN W@ L VU RS G REN TUNIN NSRRI AN

o 100x75 98,000 108,000 B 1
" H907+129 R—Y 150x75 102,000 113,000 B 17
z 200x75 106,000 117,000 B 22
San HEOR(mm) | 218 7.5K @ELN— | 318 10K BELN—7 | w2 SZHE HZOMOED CRRENET,

X ER(mm) EEGF/ FERF FEGF/ FERF -k 28@ke) §$gng;§;jﬂg %%%Fﬁjgﬁgz %‘i{”‘“’% LTLEd,

50%100 118,000 — C 10

50%150 129,000 143,000 C 11
# LEIGF/ PERFARDI TY
¥50mmX100L (EFETZS YY), 50mmXx150L (LEZSVY) FEGHEBARIL My bR

LTW&ETY,
21652 on e s
RUAB TSI D) ﬁrﬁ%ﬁﬁﬂ?ﬁ% J—RK (kg
HRUAHTS VY 50mm (. AAENEZE - FCOREBUFET,
W BROBLARETNT, FCOR - PHBTRF VN HREES B &, W0 RICONT
L SHIMIZUKOGYO W ffjif|CI35HEHiId SHN TH Y Ft A (Al BIELE~S428ME (8] B%2BM~6EM [C] BrusauLlL ‘ SHIMIZUKOGYO 32

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



NMULOU=wY— (v v PABNUVIBHIEIZ v ) BEIFEAS
e

AYOT-131 R—=3
' SCS13% e : P_’ g o Vi MO —R SET YL SEEE

by 188 / 5F (kw) ke)

MLVoU=vs— | 0000 B 3 4&*“, 1 3 (l SHE-00 1,650,000 C 02 ., 04 o
(T';)\l’j'\”);e’f; o) igaﬁﬁg%gg:;;”@ B - P E 3 SHE-0 1,940,000 C 04 . 075 125
SHE-1 2,390,000 c 075 , 15 210

SHE-2 3,190,000 c 15 . 22 310

MIBEDT I VBEREIIEERTY

V=

()/QD) 127,000

MRED I VBRI ER T,
HUAX - WEREREVCLET,
NIVTDIESE - U4 X - BEEF - RERSZ THERIZE L,

T AR VSUNGER) oy HE |I HPRPRUIS CHRERLIE D,
SCom #F&TE

11
I

|

oy 7% (10mn) I{:‘/a — b+ (50mn)

IV VEERKR (o0) 266,000 wILY ?:E.
T 3 X— I R{=H 266,000 KTV 3 X—I = 127,000
m( oo
Ow RE #F (148 40 R/1ZHRES 301,000
/ (mm) |~ SUS3048& SCSE FCal J—k
i f 25 45,000 28,000 13,000 B
- e S— g .
32 56,000 34,000 17,000 B FENFREIS
. 38 72,000 48,000 22,000 B
W " 42 86,000 48,000 22,000 B W/ \> R)VERBES
7 1+ # MEAI—R | NILTHAR
L 45 99,000 S— 28,000 B
Z U i w8/ 5 | (B2
B 5;:% 1;:;’200 28,000 B SKB-2 149,000 50~200 32 32
X IMAR@EIFTMDMEIEER D EFT o
I >:<-4mu¢(z:2z::fﬁ=&¢7;§) FIOTHFEIEENEBNFT, SKB-3 262,000 250,300 38 53
= %SUS316HMREO w K - SCSTARMF (S CRREVFET,
hed ’ ‘ >:<-1§;Jﬁﬁ§'jé/\“)b7‘b‘\93—F\HZ:FV“JT(SOmm)U)LZ-’S((& :FV“J?J:%BD‘BGLi'C“O)T_ﬁfD‘\ . )IJ:’F‘.“VF”ﬂF“ﬂ/—\ F'ﬂfEF_-I-'f—_]’
W LBESSA20mmERBRI EFTDTTEFEZL STV, (EiLHNSHE VANAN =TS
= \ N \ KRR COBRDES. SEAETHIEDHRT LA v R EHBFR OB, AEEE ':'(*” ) T
7 : ‘ MEAO—R | THAR
B8 wE/ el | (BB)
Iy SHK-00 785,000 75~100 32 50
55 *vv 7 (AW BAFA S [w ! SHK-0 917,000 150~300 32~46 80
Ji SHK-1 1,060,000 300~400 38~50 110
= SHK-2 1,490,000 400~600 50~60 175
v
b
%
th
B
|
v
£

)
!
3
AN
=
4
£
D)
!
3
AN
=
4
T
/\
P4
B
W

T\ )L

y W=700mm
[ 1 §*L . i . wen | szEES
FR27 *Frv7 FruF(AER)  VaAVNERM)  FruTHT = 0 1 SUS304& T SGPe J—k | sGPEi(ke)
fEFT 3+ vy TEEICSS FoR HFER 76,000 B 32,000 B 4
F 0y THFRDA X— AT AR 800 76,000 B 32,000 B 4
0wk SUS# 0wk SUS&
wr o e pom . 1000 76,000 B 32,000 A 5
_ - - 1200 114,000 B 35,000 A 5
MRS (EE) 1500 114,000 B 35,000 A 6
W R U L) 12 \ HR—— R
O /{im) SUS3O4azOmmL,LI7§ ,‘ﬁw,ﬁ I 1800 152,000 B 38,000 5 .
‘ . ' UL 2000 152,000 B 38,000 B 7
KO 200mm EHZ HEEECRAENET,
[E HEEIF34MMTY .
%50~200mmaD/ L TSR UL TWET . 250mmIl ED/NNILTRICDOVWTIFCRBEENE T,
B SEDEVRRBETRT, FCOR - WABETRF VHlEHHEREFUF T, B 0~ RICOWT
‘ SHIMIZUKQEYC B flifIcIBHEmRESan Ty Fh. (A] BIEWE~S2%2Em (8] ST%2BM~0EN  [C] Srus@mLlE ‘ sHiMizUKOGYO___ 34

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



i —=iD)) ML YA X 20EH - &AM NI —5 T —
WY D Y= )UERERE

FOR — Ry AN ENT SOEH AR
(mm) MU 2/ E ML SaUT MLZ(N - m)
FO'R 7.5k 7.5K Sex 5
(mm) RAERGERE  NERERR : 50 ok M16X60(4) 13 o
13
7.5K M16X70(4) 53
75x75 92,000 74,000 B 75 o Mexo0(E) 15 =
100x100 — 130,000 B 100 75K M16X70(4) - o 70
75%75 89.000 B 10K M16X70(8) 100
’ . 75K M16X70(6) )1 . 88
100x100 — 149,000 B 10K M20x80(8) 125
7.5K M16X75(6) 105
150 10K M20x80(8) 19 30 150
75K M16X75(8) 140
200 10K M20x80(12) - 34 200
. - - 75K M20x85(8) - 175
BILRF Y k- A2y 10K M22x85(12) 250
300 7.5K M20X90(10) 30 43 210
10K M22X90(16) 300
W/ .5KH 10K 7.5K M22x90(10) 228
\ \ 20 10K M22x95(16) - >0 325
WOt ARIUNFvs 14818 txmi\mc/@ﬁ u}mi T)L/I\T\/I\1%H/1E/\ AAT Y 181 ES 28 M29x05(15) o
(mm) [ &  A® SUS304 | Gr 2w [ (mm) A SUS304 | GFE  2EF 400 o M2AX100015) 33 50
50 | M16x60 4 4,000 | 1,400 1,400 M16><60 4 4000 | 1,400 1,500 ie0 75K M24X100(12) - 58 208
75| M16x70 4 4,400 | 1,700 1,500 75| M16x70 8 8,800 | 1,700 1,600 10K M24X110(20) 425
500 7.5K M24X100(12) 42 64 368
100 | M16x70 4 4,400 | 1,800 1,800 100 | M16x70 8 8,800 | 1,800 1,900 ToK M24x110(20) Dot
_ 125 | M16x70 6 6,600 | 2,000 2,100 125| M20x80 8 16,800 | 2,000 2,200
& 150 | M16x75 6 7,200 | 2,100 2,600 150 | M20x80 8 16,800 | 2,100 2,700 B9y — MR ETRE
8 200 | M16x75 8 9,600 | 2,600 3,700 200 | M20x80 12 25200 | 2,600 3,800 FOE P EEINID 2EES 2EES B ABIE
& 250 | M2Ox85 8 250 | Moxg5 12 (mm) o MY R(&)/ 18 ML sHRC MLZ(N - m)
i 300 | M20x90 10 300 | M22x90 16 50 10K M16x604) 15 60
5 350 | M22x90 10 350 | M22x95 16 75 228 MI6X 70 “ 17 75
Z 10K M16X70(8)
J 400 | M22x95 12 400 | M24x100 16 00 75K MT6X70(4) 5 I 100 .
7 450 | M24x100 12 450 | M24x110 20 ;2& [\/\/\Algngg iy
s . X
m 500 | M24x100 12 CRAE\EY 500 | M24x110 20 CHRAEVNET 150 T0K M20X80@) 20 27 150 5
5 600 | M24x110 16 600 | M30x110 24 200 25K MIETSE % 200 4
v 700 | M30x120 16 700 | M30x110 24 26 ;
! - 75K M20x85(8) - 2
800 | M30x130 20 800 | M30x120 28 10K M22x85(12) o
2 900 | M30x130 20 900 | M30x120 28 300 /2K M20%90(10) 31 45 300 %
% 10K M22X90(16) =
\y 1000 | M30x140 24 1000 | M36x140 28 7.5K M22X90(10) X
~ 350 10K M22x95(16 36 325 %
P MBI KU SO - U1 NBBBHBANTINET DT, BROLTEA LT, (16) 7
Z WIFOE 250mm LLEDRIL b Fw b AZS v MEDWTIF CRABLEFT, 200 /7.5K M22x95(12) 34 350 F’f
D X RFEAZT v METBRAREVET, 10K M24X100(16) o Iy
e X GFRART Y Ma 1 2, 2 SECHRETL, 450 7.5K M24x100(12) . 5 5
LT HWEMAL. D5 —5—N\YV—ICk B/ Py FUREBIE DB, GF REMELTVET, 10K M24x110(20) Z
o 7.5K M24x100(12) 5
>00 10K M24x110(20) 43 525
< DG
WKGERM FEOBEANESE
FOR® — BaTLN i AR
o (mm) LOEED MA R 2o MLI(N-m)
Elw 75 4~4.5 53
p{m| 100 7.5K M16X70(4) 5 70
S4—9—RIL 75 25 53

B v v THHERSE

FORE — FESTIN SN
(mm) U MbA 2 () el zst MLZN - m)
17050 7.5K M16x+ (4) 2.5 ?g

fBiEE, 70— b BER. ANL—7F. AFLE. BEENIISAF7F. TSVIVANI TSAR, ARERDIESECLURILNDE ST HTDIET . A0 T IHRR AT

SRR (L CIRBAEVNET ., *ESRI NHEFRED TS VS, BEOER. HRT v NOBRSC &I BEDBENTENETOT, RO ETHER LT

B SROBVERETNT, FCDN - WAEIAF VHIgHHEEs BT, W O— RICONT
‘ SHIMIZUKQEYC B flifIcIBHEmRESan Ty Fh. (A] BIEWE~S2%2Em (8] ST%2BM~0EN  [C] Srus@mLlE ‘ sHiMiZUKOGYO_ 36
XEIO— RESZTHY . NROMBRUEBERIT 360 TESTNE A,



H
=
%
D
=

HERDFE (LIEZEH)

BEETENLREL L, [&hofel EELf) EWSEZEDE LT
EBIFBEICLTLEEL,

HELG [ErTix

VI hY=)UHPRIZ L0 JWWAB 120)

BBk

BRIDY 7 b= )UTUF EEREEEEINICDTE
EECOE W RWFDIEREDEIBIER LT,

1=

B BREANIKEEEALR

25 TSUIUARI )Y — METHR

P [

o2 = R =53 I, 4 -
BEEDES e, DSV UAXI Y — MEYARZERT S
nreo

CNFETEXI Y~ MEIRZE TSV IEELTL |

ELRI A Y — MR TEBOMRIENED S &

w

SER— R

g K ENKESERER

AT 2 L RRFHRIIN U R TUB N E SUSCAMEL,
I9HY ((KRwJ) UN—RAT VU AR@IER

BoKE

BAUTHERDY, HBPEBRBHIHELRLTED, K
FEHERBRUEE - OV MESNTWDD T
THHAEL.

13~14 =3 28—

I0H9 (KRwI) UN—RAT VU ARBIER

JEEESEYS

BoKE

E. F vy THORICERBECTRIECET 2D TINRGR
BECTHRIENS RIS,

BEOLUN—REBVBEEREN—BETHN D& |

28 R—3

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

I
Rom

P

HEERDE

~W
~

1] J A°
2HEN—Y

J
o

S

HERDE

N

I
Rom

P

HERDE

TEEARB TStk

K - JRK - BK - KBEAR—=XI7

THicE

25U —BEDIEHEYICKYBEIRET AN AT I
D —I—=N\IX—DFEEICKATWVED, AR—
AT T7EANE. ZRADNEE(ICHEELD—9—/\>
I —DERENFLIE T,

25 R—2

Tk - Bk - B - KRR —ZT7 (SERHS |

IA7)

BKE

KEBAZIAZREL COCEEFEYDEAHK LD |

MKDELHEEL., BENZDEHEZRZWINITHENN
TWeh, AIR—R I 7 ZHREBRIT—EDRKDFE
g0, BRIBEEIN G R BEERICEEEE
fcgZEBRBRL<IEo T,

25 R—3

HERENEEHKEZE MR

KEBFUEEZER AT A F IV I LT

EXEAKEE

KERZEEEAEBALTLEN, Dr—9—N\> B8
T —IC &k VORISR E A BHE LTz s (T

SYITIPASHRUEEC S, BROWEGERES
DL B

26 R—3

KEFFIERRAIA STV ITITT

EEMKECE

U3 —5—N\UR—ICKBDEWEEBDRIENELFH
EUTW, 4TIV IIT7EAE. 2RGESL
SEMERSNEBOREN <R o1,

26 R—3

SHIMIZU KOGYO

H
%=
£k
D
=

38



= =
Y7bo—nidyFroenrn SYF# SEE
JWWA B 120 ki8R Y7 bo— ittt 1o :
Oas 18 1:3
JWWA B 12008(ICEE UL ISV IRV T —ILATIR T, ~ .
G TLTA Z VDB TV BIEDIEKEDEL  REN A — NED T IZBEIN GBI EE A 59,9
50~200mmIFBNLIIC KB RIIEERIET 2[R T L0V IHEE (T, el
= 15 12 l %
=3 - ] 7 9
ft 1 (=] ¥t = G . - HEVHRE OB
8 % : JWWA B 120 . B_
T Y g - . - = N\ 6 14 11
IF O #&:50mm~300mm 3%250.300mml&2025F8R7ERIEFE AIREEAE B \k E
i A 2 Y05y il o 3 1 —
i A7 A K Tk BB CADT = n :
= x| N ETRF R ERE 9
& ¥8 . 27&(7.5K) . 37&(10K) 5
f& B £ A1 278 (7.5K) --0.75MPa. 3%& (10K) - 1.0MPa 2| sl oSk
R : 298 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3%&(10K)--2.3MPa \4 A vl
RIERNEE © 278 (7.5K) ---0.75MPa. 378 (10K)---1.0MPa L — /G_/ i
w Tk n—¢h |
55 = f MR b E:
ta
- FEDDRZERLUEBSE T RDOVICRIFTEAS AT =D F v T DfEDIAH T T LDIIERE L
BHIET % AT AOvIREEZRFRALFE U BERNUVIDNFRELUIES . A AN T —DERIEH
[CRUREOTEN LF . REPHRUTEDBIEEHSTEN TEE T, (50~200mmDF) BmY R
+ RULEUIe T AR BEQ Ty VBRIC KB K EFELE T, o .
 DRUTFEHHCREIEABE SN c— iR T A D REL CEEERIS BE I, s 15 FeRaRoas 1 RBATRLL S
DREDTLSA ZV I CarENFZIENBIEE A 2. ﬁé{ﬁ N Eggﬁggqg 1% Z\gﬂg@%% 582382
R f TUVRSEY o — T _ . INWFFE - BVAV;=VANR .
ZIA#fﬁ?luﬂ'ﬁ]‘ﬁ?’%@EPDl\/\%hEﬁb\i%?(dd@'%aﬂ'ﬁ?ﬂ@b CINSVES 0y el \ 5. FruF FCD450-10 14. A2y NBR
C FREESCOMDFIZ TSIV DIET ERBLVEEBICEOTHY, TlRlIE. e EN'E] 6. TLFEE EPDM (jig14) 15. QU>T NBR
UL 7. #E SUS403 16. QU7 NBR
o 8. HRALTE C3771 17. QU7 NBR
9. ASAMAS— C6932(xavsn 18, IARY—IU NBR
T a3y - :
2FVURBOY T F oy F N\ RIS PR R BT \ VR LE, hRIOwR EEES-EBTE  seuom ssmEecCERoE L,
NEES FOR FUESH ZGRAMILS D L E1 E2 H SZEE
mm MU AZX(A) /16 mm mm mm mm mm kg
Y01L02101 50 7.5K M16X60(8) 155 180 90 78 270 11
Y02L02101 50 10K M16x60(8) 155 180 90 78 270 11
Y01L02101 75 7.5K M16X70(8) 211 240 90 106 325 20
Y02L02101 75 10K M16x70(16) 185 240 90 93 325 17
Y01L02101 100 7.5K M16X70(8) 238 250 110 119 360 24
Y02L02101 100 10K M16x70(16) 210 250 100 105 360 21
Y01L02101 125 7.5K M16x70(12) 263 260 120 132 395 31
Y02L02101 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 395 29
D Y01L02101 150 7.5K I\/\16><75§12g 200 280 140 145 435 40
I Y02L02101 150 10K M20x80(16 280 280 130 140 435 39
ATTANE ity L v01L02101 200 75K  M16x75(16) 342 300 160 171 525 63
papeErs i il i Y02L02101 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 525 61
$ESRIVNIEFRED TSV VBS DESDER. HAT VN OFREIC LI REIET,
FFTvayv
2FUURBOY T T AR PRI PRI

SINCE 1933
SINCE 1933

39 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 40



T2ty 7 M SRF¥ BEE

JWWA B120 KERY 7 —nittsi il e R P
O3s
Od3a.5 p e
JWWA B 120D8RICES U ISV IRV I — VTR T, T ~
ARG T LSA ZUDHH>TWBEDIEKENEL REN AN —NEDOTITBEI D GBI EE Ao 2 < =
SRNBHE T, THBRECREUREER SRS, BN DBRE I/ UMIRRTY., , = ST
i G
H 7 10 5
ft i E#E N E PR &
A J LA 8 11
1B £ JWWAB 120 = z = &) (i
I O & 250mm~500mm g 3 P
oA S, Y > W?&E%E)q%
7 ALV sl fni ; ] i
& B 7 R B TR EK CADF—5 g I _ e
B2 NAETRF URER RS o
B %8 218(7.5K).3%(10K)
& B E F: 2K (7.5K)---0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa o s : & \
HEMERR | FFOR3I50mmILT 25 (7.5K) - 1.75MPa. 3%& (10K) ---2.3MPa Y Sl B |
FEO¥RA00mmBLE 288 (7.5K) +-1.4MPa. 3%& (10K) --2.1MPa 1
REERNGH | 28 (7.5K)--0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa B _ : ' “
n : e[ &
a--if— El
LT'% § * ta
- HRUTFIFAFICRBICEABE S NVe—@&F T HENREL CRBIHER T 3EHIC. HRLTE 250mm
DNREOITLSA Z T CamaENTdEnHEE A, I
- I LREICTHESREEPDMEIRAL. ERICH T 3 KA L UE L. ey A b
- RRF IO TLIEKNLIDINS UEKIEDIERICRIF T, 2. B\ FCD450-10 12. AR/ NS SUS304
- RRBERTRIDHRS Y NE, UV T EATRAR T YNSRI TT i e RSN R A Rapass
OUVTEBIFIEKEZBNE UMK v NBIEARTEE S CEDZETZFE T DEEERUET, (5) ;:Zi‘jf:i ESIZE))IG/\S%Q%E ](5) 88;3 NEE
 RBEN TSI NCRE SN TV BTt BRI < B TBYET, S Rt T R E NEE
8. HRLCE C3771 18. £RUMRILNFVNERES SUS304
9. OUVIH—2 ARG 19. 7A T (@) $S400
— 10. ASARNIwI+ SRERE (18.191F250mm~400mm®DiEE)
T a3y
2FVUAROY 7+ P (300mmELTR) N\ VRIVER. hEOVR BEES - £TETE soaos0T2ERgEEcoRR<ss0,
= S == oz
B st (1BERECE A 250-400mm/E HECE A 250-300mm) i rom woms Fove. . ) - > FE——
mm MG A Z(X) /18 mm mm mm mm mm kg
ROTM77101 250 7.5K M20x85 (16) 410 380 200 205 640 117
ROTM77101 300 7.5K M20x90 (20) 464 400 240 232 740 167
RO1L60201T 350 7.5K M22%90(20) 530 430 300 265 960 250
RO1L60201T 400 7.5K M22x95 (24) 582 470 340 291 1045 330
ROTM24201 450 7.5K M24X100(24) 652 500 400 326 1150 584
ROTM24201 500 7.5K M24x100(24) 706 530 400 353 1175 632

ATav

.

AT 28OV T Fvv S NVR)VER EERECERRES BHECERREST PEOVR

SINCE 1933
SINCE 1933

47 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 42



PEEWIEY 7ho—EYIHTo2 70 SYPH: SEE

PTC B 22KEE/KARY = F L8R LOMY 7o— 85 s 2_—

MEMICENKEERKBRUIFLYEERIVN AEG U EFES TERBOAERPTC B 221R185H

VIR — VIR T AIRAEZIWWA  B120[CBS LI L FOER—ZCLTHY. BNLY O3
[CRBDFRMEZEHIET D[ AT AOVI#EEE I TT, 033.5

2

aEYEENBE

L4

it (3 [=]5ri =]

R & ZEJWWAB 120 - PTC B 22
¥ O & :@ELOM - 50mm~200mm. EF &0 --50mm~150mm e vyt
f o AR LR Beflresl

i B 7R 4 0 Bk TR K T | B
i
#

[=

#H

B POELAE R
B 2E(7.50
&£ £ 77 0.75MPa
AR 1 1.75MPa
FERNEE © 0.75MPa

é|D

..--""'_""-_-_""‘-""-:-."‘—.__

Eg:

————]

43

©

%5 &
s L O
- RUIFUVEEY IR — LR ER— T #FEALCRBICEE UEL .
MRUILFUVEDRIRREZBR SRt IICT A 28EZR>TWLET,
= N N\a L\ t = Y
- BEREESEEEDSBEF (TLI 71— Y3 BE CREESDTEETT, BBamY R (ML O
- BEODREBLUHEE T ADVICRIFIEAS A S — D F vy TDfHHIAG T LB HES . s
LT B, X7 L0 ORAEERALE LI BN L RIS, R TN 5 — DEES 1.8 Febaso1g N E T 202304
[CRUABEDOEN FE . REPHRUTEDRIBEHSTENTEE T, 2. j@\;{zt# ) EEBZ‘ES’]S H $%§\ﬁ$j§%_u . SNCBI\I4\435
.21 = R FED Ty IR (L = I ANE S ] - . hxRy %
AL INTRO Ty TS IR R e R LS. 5. FruT FCD450-10 5. OUYT NBR
C FREESNCOO I ZTS VIV T 2TE T HERBIIVEE(CIZOTH Y. Ok, fE T NG 6. JLF[E EPDM (fitia=1t) 16. QU7 NBR
FUEUR, 7. 7E SUS403 17. QU7 NBR
8. HRalI=x C3771 18. AT —)L NBR
9. ASANIS— C6932 19. ZU—2 SCS13XIFSTKM13A
— 10. Twyvo ERERS 20. RUIFLVE PE100
T3y
2T VLREOY S F oy S ABRFRSEEES . DROYR E§%°IET.I-§£ (ﬁ*ﬁbﬂﬁ') KECHDOHEVDAFRENE CIHRIZEE L,
NEES U HOEA D L E1 E2 H %S%kgi
mm mm mm mm mm mm g
PoLilec Y04L02101 50 7.5K 63 680 80 47 270 10
T Y04L02101 75 7.5K 90 780 85 63 325 15
5 Y04L02101 100 7.5K 125 860 110 80 360 23
C— Y04L02101 150 7.5K 180 1020 140 113 435 50
= > Y04L02101 200 7.5K 250 1200 160 154 525 113
PTC B 2253185
PEEXDESIMOMRERER (txTFURICT=®)
£ @B B | M & =
[ RN IEN G- TIF RS,
EF =01 B 3 K [ & B 4.0MPall
NED 8% RN BN GBS TIEF RS,
& E & 8 | ZRORLGABZOBOREN BN,
HR [ oK £ 5 B EoHhoORN. BEEBOIEZOMORENTENT L, a8
NATKER R BEAEH SDORN. EEBOWIEBZDMHORENTENT &
5 |7RFE 1E 4 BR BEEBD5 IRFELE M, D5 REREE LBV &
=& 5| 5k 7 B BEAIH SORN. FEBOWEBZDMORIN BN &,
Y L BORUEEER | BOBHSORN. EEBOBETOMOREN BV,
2S5 NS —EREE R E #E & B BEOHODRN. BABOWEZDOMOREN TN &,

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

ML O

N ASANMIEZ DAL TRIF
D ETHIHEZRLIELE T,

‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

44



A — £ _
PEEM G A=A/ 7bo—MtFT 22T SYP-MAS BER
#JWWA B 120 KERY 7 bo— it gz 2— -
JWWA K 14438180 AEE KB TF L& Uiz, ML SRS GRS T T AN =AU 038 9 19
VIR —)UIRTY ATRRESIWWA B 120[CEE LI IL T OER—X(CLTHY . BNUIIC 033.5} 17 4
FBAUEZRRIET B[R T AOVIREEI T, 16 10
“y N 15 12
ft & LIk A 1 s L EEYMEOBE
F i 'C : 8 2 |
#H & EJWWAB 120 & I8 T
¥ O & :50mm~100mm = \FE 1 6) (14 » e @
7 I "R U I % 3 1 S :
8 B 4R - _EaKC K EBK = RVIFL U G e
2 £ ETRE VRN EEE a3 | g
& ¥8 1 2% (7.5K) _g = T —4=7 .
£ B £ 73:0.75MPa )7 T = ) o r—a7 - l\ 4 J
AR - 1.75MPa L :‘L \ = =y \1
AERNAER : 0.75MPa —5 | 4 4] -
L= 2
&f% § % E1
L (&4 $1000HE n—M#L b
- KERKARUIFLUVEEDERSGIR(E, 385, )T > —237 ., T L. TIER) LRV e XA
HILYaA4MER (PTC G 30) T ZSEBIF BB LEREEZB LT VE T, gEy 2|
- NIVNEXI VI vF S BE CHED DT TR IOAETT . NUIERBEARETT, APAR
- RUIFLUVEEEFREL OB AICTHA  EEDMEMZS0HET . % ;}ﬁg% EEngg}g 12 8:{/3 NBE
AN “ ~ - N N —=n - — =_ 4+ " o N Ny — = . 5 i y )
N #$§®3[37E_7&<b7l1‘%gt\ tbb")(;:&(j't_172|\jjj ‘ D\ZF'V W @fﬁﬁ@)&%@“:&k&%ﬁﬁiﬁ\? 4. /\0‘\/:\:\/%—%— FCD450-1 O 17. O\U\/Q\ NBR
BHIET 2. AT AOvI#EEZIRAULERUIc. BERNVIDREUCIEE. AT AN T —DERIKT (5) :\:‘Z\yjfi ESEIZ))I?ASO—W 18 %;\QI\D—)IJ ECB[RMSO 0
— AN — AN . — = LN . JLFHRE (MHEZR4E) . f -
(Ld:b)#*ia)l\i\liﬁb .u:gs‘()\ ﬁ*ﬁ?é@b;f@ﬁﬁ?ﬁ%ﬁﬁ< Ltb ti‘asjo 7 #E SUS403 20 muyg\‘ POM
« AUIMEURETLRBEO TV IEIKICKUEWNIEKEZRHIBLE T, 8. HRLZF C3771 21, Usr—F— PC
9. ZSAMHS— C6932 22. JL8& SBR
N N 10. 7‘%)‘/7“ S 23. TEEMN)U Y N FCD400-15
e e S R —
_ N - _ . . I\ L EE<E . AVF—3
AT VUVRROV T Ty BN EERREEST. POV 13. %ﬁ%ﬁt&bmb‘ SCM435 ’
EEES -FEHE@ELOMN) s«saosusrassREcorRm<saL.
NEES FOR FOES D L (1 F H SZEE
mm mm mm mm mm mm kg
YO6L46101 50 7.5K 63 140 408 168 270 14
YO6L46101 75 7.5K 90 150 427 200 325 20
YO06L46101 100 7.5K 125 170 464 235 36 27

S PEE L DIESTBDMERERER (txworcT=mm)
ASANIS—EFERICERITIED

BN ASA NEIEEHHLCRT O I I = B R
B ECHIEEZBRIELE T, m E 2 8 R BEN B oTF RSB0,

WHEAERR | 40MPallE

REJU—T58 | BN BEN&>TIEB5BL

8 F & B | ZRORVAFZTOBORENBUIL,
BOKERR | BOBNSORN EEBOWEZOMORENBNE. o
~WBKERR | BOBNSORN EEBOWIEZOMORENBNE.
SIRMALMEE: | EOSOIEMIENN, BO3RERETSIBNE,
BEIIERE | BOBNSORN ESBOWEZOMORRNBUCE,
BUELETR | BOHNSORN ESBOBBZOMOREN BT L,
HERA Y F—TF E @ o B | BoS»oOR ESBOBBZOMOREN BN,

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 46
SINCE 1933



> 3 S22 =
NaLRY7ho—-vitIH 270 SYF# SEE
JWWA B 120 7KERY 7 b= t5# ez 3—)
L2 22 13
JWWA B 120DR8ISES UIc 7S5V IEANRURY Thy— LR T R Fd T LS4 =1 ;_E 21) (10
BOTWVBEH LEKMENBL REN AN —NEIOTIZBEIN HUFED Ao RFREESTEDREOT T2 4 6
To5VIVAET DI ET RERBRIIBEE(CFHTHY ., ORI, fE TN @ EUEU . I 8 12
20 5
ft % L 10 b
= 16 11B oy
R #% 1 JWWA B 120 ] - . Ak *
[F U #&:50mm~300mm 250.300mml¢2025F8R75RE T E QiR " N 7 2 -
2 =AU SR =N .
5 P 4 1 K oK Bk Tk ART= . C
= x| N ETRF R AERE L ¥
i& 8 1 2F&(7.5K) . 37&8(10K) \
& BB £ /3 2%8(7.5K)--0.75MPa, 3% (10K) -+ 1.0MPa \LI =lge
MRS @ 278 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3F&(10K)-+-2.3MPa i
RIEENEE © 288 (7.5K)---0.75MPa. 3F&(10K)--1.0MPa i -1 “‘
f :d}-I-UI/:
LT'% E 1 t1
- AR ZEFIEICRELEERKYU TSI E EUFE U,
- TSVREBICUY TIRD) N F D ZEFH AT DETHERDFT A O/ VW (CHARIEKEARE L N\ e
KL BRF T, abaRY A b
* /\"‘y:\:\/?ﬂai[?\ll\i—)b%ﬁﬁbﬂ9“5‘/I\“%B’\@E‘F@@@)\%BH:@QE@D 1 #ﬁ FCD450-1O 13 Zu_j\‘j_\yl\ SUS304
- DLFREICTHIERMEPDMZRAL. BRICH T B M AN [ _ ELEU . % %ﬁ% Egngg}g 1451 /‘ILJT?\/HJX’I . NEE
- RIEERT=DEDTIE TS VYL T BTE T ERBEVERIC B> THY, T, SE T 1 A FCD420-10 18 RERAILHAL SUS316
= E e e . I—T )\ URJLEE(DERS BL. KiEGeRs(L == = 5. NwF Bz SCS13 17. NBIRILES SUS304
HLELI ST 57, 372 NPV EORETOREL. AREERLERIEUL 6. \VRiLs# FCD450-10  18A. HBARILNFEES SUS304
7. JLFEE EPDM @t 18B. 7\&@Fwh SUS304
8. = SUS403 18C. NAMILNEES SUS304
9. ZF C3771 18D. AEMRIVNFYNTES SUS304
— 10. ZAU—7 CAC406 19. QU NBR
i 18 ﬁnjiyg_x% L AR SUS304
e o . ISvF T —2 () SRS AN-AG 5
vy BT, EEIE. KA 12, F429Y20 SR 20, BTy PVC
(18C.DIZ200mmDiEE
HEES -FETiE «onomTrEssmEmcrmRgaL,
NEES PO FUES BESRMILS D L E1 E2 H H1 SZEEE
mm MEA X () /16 mm mm mm mm mm mm kg
Y51L02121 50 75K M16X60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y52L02121 50 10K M16x60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y51L02121 75 75K  M16x70(8) 211 240 90 106 400 525 25
Y52L02121 75 10K M16x70(16) 185 240 90 93 400 525 22
Y51L02121 100 75K  M16x70(8) 238 250 110 119 425 575 29
Y52L02121 100 10K M16x70(16) 210 250 100 105 425 575 25
Y51L02121 125 75K  MI16x70(12) 263 260 120 132 520 705 39
Y52002121 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 520 705 37
Y51L02121 150 75K  MI16x75(12) 290 280 140 145 560 775 49
V52002121 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 560 775 48
Y51L02121 200  7.5K  MI16x75(16) 342 300 160 171 720 990 78
Y52L02121 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 720 990 75

SINCE 1933
SINCE 1933

47 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 48



NaLXzosery 795 SRF# SER

JWWA B 120 7KERY 7 b= t5# ez 3—)

JWWA B 120DF8ISEE UL 7SV IFEARUY Ty — LA T,
FEFTLSA ZVT(TIBHTVB I IEKED B REN AN —NEOTIZIBRINHIEE A
GIENRERET T TORBELLTEUHKEZREBRNS. BB DBRE- DV /NIMNIREB T,

ft (53 [=] ¥ =]
i3 & 1 JWWA B 120 &l =
[ O #:250mm~500mm sl
iz Y AIVR:Y Pt
{55 AR A 1 K IKEBK K CADF—5
= = T TR s A R
8

H 1 218 (7.5K). 3F&(10K)

& A E 73 21&(7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa

HREMERER © [FORER350mmILT 278 (7.5K) -+ 1.75MPa. 37&(10K)---2.3MPa
FOR400mmBIE  2%&(7.5K) - 1.4MPa. 3#&(10K) - 2.1MPa

FERNGER : 278 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K)---1.0MPa

5 &

- DRUCKFAAFITREICEABESNc—FE T HADLEL CHEMEENI T 2EHIC HRUTH %250mm
PREDITLSA Z VT (CEBREENFDIENHIFEA.

NI ‘ - _ s ) BamYRb
- I LR EICTERIEEP DML 85I S0 T B E_ELE Uz,
- FEERRICE ZEABORETVOYT HARZEHRIFTVZDO T, RIABREUCREN TEEFT, 1. BF FCD450-10 12. P42IVAIT CAC406
C PEF SO CIEKNL DN < LKA BIF T, 2 5T £CD450-10 13 ok SO0 S04
- REEEBVERIDART YN OV T ERRKAR T w SR U TR TT . 4. 3—7 FCD450-10 15. ART W NBR
OU B3 LA EEHRE UARKA RS v MBI B D BEE A RE T 2REERIZUET, ISR A R Ca0D N SUS304
7. TLFEE EPDM (fifizsis) 18A. FREMILhFyhFES SUS304
8. FfE SUS403 18B. SAEMILNFRES SUS304
9. TF C3771 19 #BARILNFvNFEES  SUS304
— 10. 20— CAC406 20. 7 AT IESHRL SUS304
* 73y 1. 992 CAC406 23. ILFvy T SBR/NR

Fvv EERT. BEIT. KR

BEREBES -TETE sonos0TraamEcoRmR<LT0,

MEES IFUR IFOED EGAMILS D) L E2 H H1 SEEE
mm M A X(A) /16 mm mm mm mm mm kg
R51L45711 250 /.5K M20x85(16) 410 380 205 841 1169 153
R51L45111 300 7.5K M20%90(20) 464 400 232 980 1362 225
R51L45711 350 7.5K M22x90(20) 530 430 265 1214 1649 330
R511L45111 400 7.5K M22X95(24) 582 470 291 1239 1724 380

R51TM24171 450 7.5K M24X100(24) 652 500 326 1578 2136 685
R51M24171 500 7.5K M24x100(24) 706 530 353 1603 2211 735

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 50
SINCE 1933



< wlady =
a1y Moty 7M95% SRD¥# SEE
#JWWA B 120 KERY 7 bo— it Mg 3_—
38
RERECE, SV MNIBEREDEHEE(CEZ<IRATNTVD/N\D IV THFEICH IR UIEY I8 —) Uit 033.5 5 13
YR T, 7S VIVEEZNUTCHLIDBEELBUTABICEEENHNBEF TR EBDEN 5 17 4
{EPh—9 )V IAANFERT DENTEET, '"._,__I_ N 15 12 @I
__.| 3
H 16 9
ft 53 . o - N G , ' sEumzose
. e e ﬂ\.: N 14 2 ﬂ B
# ¥ : #EJWWA B 120 a4 : : : g \
E O &£:7580)mm~250mm ] e i d % /// - :
i = AU CADF—% : | A —
8 AR oK ITK O BK 3 250mmoBs
B R RNELAFVREHIRES
i %8 : 2f8(7.5K) . 3FE (10K) T '
& B E #: 2fE(7.5K)---0.75MPa. 3F& (10K) ---1.0MPa \
RIEMIERE © 28 (7.5K)---1.75MPa. 3F& (10K) ---2.3MPa 4 s 9
AERNEE | 248 (7.5K)--0.75MPa. 378 (10K) - 1.0MPa r | \
[ HL T
= = o] L, £,
- ARERECE. TS UMNLEREICH AN TV Y I)ILT —I a4 UNE(STE).
TIW—TI34 UNE(GIE) . 95034 VU NMNE(CE) ICHIRLTWVWETD,
- VA UM TRNY— )LATIRE—RICESTWD s, TSV IEENRE(CRUE SN RNDE Y R I
[FTRRLFELAR—Z D@\ Fe LIFEDEMRREICL) h—F )V IR NEEFH TEET, o i
- HRUCEDHAIREICEABESUTL T A D REL CRIBERNS 23T, HRUTEN S 1.8 Febaso1g N e S
BOITLSA T (CEaREEMNIDIENHIET Ao 2 #12152\: Eggﬁggw H 7%%?_\1@&@1@0 SNCEBI\R/\435
L AR~ T - — S _ ACE < - . AT
:I/_\j-lileglumﬁuﬁniL&LE_PD/\/\%i?fﬁﬁb\ﬁ?[uﬁ?%\f@i@b‘mibibﬁo 5 3‘___\_‘7\y73 FCD450_1O 15 OU\JQ:\ NBR
- BEIICONIBL. SV NCEDEEF BT SV IV RETEET, 6. TLFPHE EPDIM (i s 514) 16. QU7 NBR
7. 71 SUS403 17. SANI—)U NBR
8. HRLCE C3771 18. £RUMNULhFTvNEREE SUS304
9. OUVIHI—2R SRR 19. 74 Fwh (EE#HOEF) SS400
o Ny 10. RS ANDwI+ =Y EiE (18.19(F250mmDEE)
2T VVAROY T F vy \VR)VER BRECEMMES . B EMARES BEEES -FETE «oaom0 TEEERETIER<IE V.,
hEOvR, EFNRUI NEEs FOR D L L1 £l E2 H szHE
mm mm mm mm mm mm mm
R21M35371  75(80) 97 175 16 70 53 320 13
R21M35371 100 122 200 17.5 80 65 365 18
R21M35371 150 175 250 17.5 100 92 451 36
R21M35371 200 229 270 20.5 110 120 530 55
R21M35371 250 280 305 19 140 150 640 81
ATayv
——
E- 7 4 1‘ . x I
2FVURROV T F oy NR)LEET PR S RISt EEH L RSO R

\ o . ISUILADY A UNETT,
23a)by =31 NE

SHIMIZU KOGYO
Y A ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 52
SINCE 1933



53

©

SRV

g3 =Y

EeEWicToeny7MEYFR

#JWWA B 120 K:ERY 7 b— vt 83

EEGtE LB Pl ZER/ LT ICBAL BESURERY Ty — LR T,
fELld BZEAR. Y NEfiHf T DIEITDOBERILITY .
BERBALEBS IC[EMU T ENEZEL D B EZ T,

it (3

# % EIJWWAB 120

IE ¢ &£ :50mm~150mm

2 I WU

& R R 0 Bk ITKCEK

® % N E IR Ve AR

& 8 . 278 (7.5K)

8 A £ 73: 0.75MPa

REEMEDE © 1.75MPa

REERFNGE © 0.75MPa

B b8 fE  EEIE(EE ZILE xVUE IFOERS0mmIEERL) | s,
KERRUIFLUYZEE (178) C*FUER50mmMO M)

ENEREAE
BATER
CADF—%

5 &

- BENIVITNBAE AR—YZHN U SN ERD NI B EIF RO TR LB I CEE T,
BRADTENR) VS T VNN T IEITRD T HFRIREEWERFNESHIEFE Ao

- MUY ETLERICKRUBERRA L EREZE T (CFIBLE T,

- HRUTENFHMETREICEABE SN T AR LEL CHAEENT 2 EHIC. HRUIFDF
BOTLSA ZV7(CaFZNFBIENBIEE Ao

- JLFEICTHERMEEPDMZERA L. IBRICH T DM AN @ ELE U,

T FPvav
ATV AROV T Fvv D N\VR)VER, BREEREST. POV

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

BEE
5
[EXK:] 1713
033.5 15Y 4
16Y12
7 ] ﬁ
14110 EEYMEpBA
8 2
6 ]11
7= 31
TRy
. _g:» =
xlﬂ_h_‘ A}
50mm 75mm
: 088
ol & ]
La 100mm,150mm \n—-M&AL}
La ol k-
BaYAR
1. 758 FCD450-10 13. 7NATUTLEHRU SCM435
2. 3\fe FCD450-10 14. AT vk NBR
3. K FCD450-10 15. OU> T NBR
VR AE % FCD450-10 16. OU~7 NBR
5. FvvS FCD450-10 17. SZANY—)U NBR
6. JLFTEE EPDM (itigss) 20. S FCD450-10
7. FiE SUS403 21. BHARUVD SRR
8. HRUCE C3771 22. MU>g SUS304
9. OUVIU—X S AIEIAE 23. JL35% =Yl
10. AZANDT Y S AR 24. JL%g SBR
11. FRENIUN Y N REE SUS304 25. TEEMNR)UNFYNEREE FCD400-15
12. 7NBMN)UNEREE SUS304 26. AR—1tF S AEAE
BEEES - FETiE couom TiEpmEmcrrRmgaL,

NEES U FOESH D L L3 E2 H SZEE
RO9L03221 50 7.5K 163 140 431 65 277 17
RO9L03221 75 7.5K 192 185 530 86 320 26
RO9L03221 100 7.5K 218 200 560 110 365 35
RO9L03221 150 7.5K 271 280 652 135 451 61

FTav
n——
E - =
2FVUREOV T Fy S NVR)VET B S ERRE St ROV

‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

_ 4



A7V ABULF SUSGATE” SHSH
#JWWA B 122 )KER A 2 v~ MEYIF RS- 4—)

JWWA B 1228872 X—RICKPZ2S — VAT VUV ARICUFEAT LY —METIFH T,
MAMCMERECEN BV -BHEE BENLEEF I CRIIBZ OULCTERWVEITET,
OXRD YIRS ECELVWANERECBICEREN T ELTVET,

it B
A % ZEJWWA B 122

I O &:75mm~200mm
2 =® : "R

i A 7R AE 0 oK Tk BK
% %R

(S $8 1 27&(7.5K). 37 (10K)

& A E 73 21 (7.5K)--0.75MPa, 37&(10K)--- 1.0MPa
FEMmAERER @ 248 (7.5K) -+ 1.75MPa. 37 (10K) - 2.3MPa
AERNGEER | 218 (7.5K) --0.75MPa. 31 (10K)---1.0MPa

ENEREAE
BT
CADF—%

5 &

YURERE-FEREEDZ WVSEICT. RABROULTTERWVIEITERT,
- ORRDYI AFHEE CELVHREEBICRENE ELTWVET,
- BRERRICEDTLDBENDERBRERICRERAI LY —MEETT .
- HIEE7258 1T TV BIeh  REPIBAMITIENEZFZTI . %7.5KDdH
© INFRVEEMACERICER D ECORREBZHCOTEAVEITER T (BRI

+ AT VUVARDIEH A EEMREICEN B0V -BHEE BN E - STRDH UV REGAT- AT

T a3y
JN\RJVEER (SCST138Y) BB/ \/RJVEE (FCRY) b0 v R GER Ik

t N
O

sUS TECH

10-YEAR WARRANTY

o

E92370459Y

aaaaaaaaaaaaaaaaa

FrvIlR NYRIVER

SHIMIZU KOGYO
55 ‘ SINCE 1933

SEH

O3s
032

#BH

70

:

=

FrvTH

T

H.

#H

%L

HRYRF FeyTR) xwrom00mmEBemrresUEg,

N RJVEET

1. 758 SCS13 0A. ﬁ%ﬁ)l\(l\ﬁ@%(75~150mm) SUS304
2. 7K SCS13 0B. éi’aL)“\;‘h)IJI\T“JI\QOOmm) SUS304
3. 3 SCS13 11. 7"BMR)UNEEE SUS304
4. )\wx58 SCS13 12. TE%TUUSMQL‘) SUS304
5. v SCS13 13. BAT Wk SBR
6. FtE SUS304 14. QU2 NBR
7. HRUECE CAC411/CAC406 15. O\U‘JG‘ NBR
8. OUVIH—2 SRS 16. 9 ZANY—)U NBR
9. ATANIVI v =Y DAEILE] 18. 774 Fwk(200mm) SUS304
BEEES -FTETE oo T NEcomags,
REES 947 PO HUEN BOARIL L H sZER
X mm MU A () /15 mm mm kg
H42128111 Frv R 75 7.5K M16X70(8) 240 365 28
H42128161 Fv T 75 10K M16Xx70(16) 240 365 26
H42L28111 FrvR 100 7.5K M16X70(8) 250 420 35
H421L28161 Fv T 100 10K M16Xx70(16) 250 420 32
H42L28111 Frv SR 150 7.5K M16X75(12) 280 510 65
H42128161 Fov 150 10K M20%80(16) 280 510 63
H41200111 Frv SR, 200 7.5K M16X75(16) 300 640 95
H41200211 Fov 200 10K M20x80(24) 300 640 92
H47128111  N\VRJLER 75 7.5K M16X70(8) 240 310 29
H47128161  /\R)LEER 75 10K M16X70(16) 240 310 27
H47128111  /\VRJLER 100 7.5K M16X70(8) 250 365 36
H471L28161 IN\NVRIVEET 100 10K M16X70(16) 250 365 33
H47L28111  /\VRJLEER 150 7.5K M16X75(12) 280 460 68
HA47128161 JN\NVRIVEET 150 10K M20x80(16) 280 460 66
H46200111 IN\VR)VEET 200 7.5K M16X75(16) 300 588 98
H46200211  /\VR)LER 200 10K M20x80(24) 300 588 95

©

SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933




IV ARAR v —MEYIRF wLOs47 SHM# SEE

H#JWWA B 122 KB & 2 21V (A2 v—1) U5 SRV AT S) sz - 5o—
038
d32
X — MR ESESES PEE BEEZC TSIV AES T BT ENTRETT,
GBS CIFELOU YT UEG-Link - P-Link% . NSTEEREE(C[EN-Link R T2 & T &BD & !
MEWEE LT ENTEET, ~ ! Er
&)
sayEEose JEUOXPEEELO
ft 7 OFA*{0 !
Rl =
w48 EIJWWAB 122 o % A
FE O &£:75mm~300mm@#EELOx@ELO). nieieh ]
75~100mm (BULOXPESRELO ELOXTS50Y) A ,
75mm ELOXIEEES]) AT ELR 19Y21)20 jW —
3 ARLR CADT = y |
8 AR & 1 KK EK . 1 | —
7 % WABTRF VMRS \ \ )) 0 BLOXIEEERD
i& £ : 218 (7.5K) % BUOXPESRBLO BLOX TS VY BLOXECES0 . i
3B(10K) % @BLOXELO. BLOX TSV (( l
i F 7 1 218 (7.5K) ~0.75MPa. 37 (10K) - 1.0MPa i A
REMIESRE | 282 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa 1 g
REERNGE | 278 (7.5K)---0.75MPa. 37 (10K)---1.0MPa F 4 =
1.2 L1 Lig
L
s E !
\ LOXHL LOXT5>Y
CELOXBELOIA S F AT — MR ESESSEIC TSI VA TEA TR ENTEETT, pLpaELn BLOx o722
GXTESESAE(TIZG-Link - P-Link . NSTEEREEICIEN-Link 7, KEasekes (CIBemips L 1B AR
BCET EBROMENRAEB T2 EN TEET, BRYZXLEELOxELAO)
- BUOXPEEELOY A FIE JWWA K 14438 DT CEN KR K AR I FLUESICE
EEFES CRETAE T, 1. 748 FCD450-10 12. AN TN TS SUS304
- BUOXECEZ091 FI3. BEELE SV EDEEEER/ I T IBALESTETT . MUYS o FeDas0-10 12 2Lt T 212204
ETLERICAUMBIBALIEREZ T OICRIBLET, . B N INVAESY: FCD450-10 15. AT wi SBR
- A EIC IRF VRIS AR SR L. - T v P BRI RILNCRT VLU AR ERT T80 (5). #gﬁ ESEL %3 19 88”:‘ Ngs
A MEEERRUEL. 7T . QU7
. gy - = 7. RESREE CAC41] 18. 92— NBR
9. HRLTF CAC411 20. NEMIVNTES SUS304
— 10. OUY T —2 “ SRS 21. BUMNLN Y NS SUS304
FFav 11. RS AR T BRERS 22. OUVJ NBR

NYRIVER BB ERMES, PRIOYR, S ESERBLOYY IR

BRES -TETE om0 TrigREcomRE T,

MEES OE WOHES L L2 ¢D H BEER
FHLOXELO mm mm mm mm mm kg
B H10L19102 75 10K 800 300 93 365 37
7 Hio1e103 150 1ok 880 315 185  sl0 64
€93705 Biwalite H10L19102 200 10K 930 330 220 590 118
H10L32102 250 10K 980 340 2716 695 181
H10L32102 300 10K 1080 360 3228 805 255

GXgmmsLaU> 7

() BARKEIGSREBESHILSVLDEE. JWWA B 120 KERY 7 b— v 915 GX#EFE D

HaEER % MIRL OICGXE & 2 2 A WEESKEP-Link, G-Link 2EA LTEIEL. A1ELTH DX T,
(REIFORICTE)

O = i3 AE

B DBBIE 7% 7 LB 0D
BBBSILIRE | /NLTAE, ROFTE - HF
HOREDIER

REDRRMITE—X > Nraf
i PR B | LB/ NUT A, 5246 BT
BRI ORE DR

BLOXPESIELO ELOXIECEE0 BUOX TSV R —
(GXERIELOUVT) (GXERRELOUY ) s

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 58

SINCE 1933




5PV RAR Vv —~MEYIFR PEERLOZMT VA

#IWWA B 122 )KERZ I 2 AvEgk (A2 ve—) HUF (BRVAMIER) ffitgR 68—

AI =M ZEKEEKARUIF UV EICERES TS ENTRETT,
TR 2R DES (S R LBRERICHINL TV DD TE S ICERSDEIER D O AEI IR T,

it (3

*H % EIJWWAB 122
¥NUIF LU VEREIWWAK 144

F OF 2 :50mm~100mm(PEBBUOXPEERELUO.PEERBLOX TS VY)
75mm~100mm (PEEELOXELL)
75mm (PEBELOXIEEE=0)

2 = R U

/

8 1 0 EKCTKEK .
= x| WA EIRFVEiEm A ER
Ed 1 21&(7.5K)

fF B 5 2% (7.5K)---0.75MPa
MRS © 242 (7.5K) - 1.75MPa
REERTELE ¢ 278 (7.5K) --0.75MPa

5 &

- JWWA K 14438 DB ICEN B KRR IF UV EmLOEE UIe XY )Ly —MEYFR T EF
BECEEEORECY,

- PEERBUOXELOY A FIEGXFEFHHRE(CIEG-Link - P-Link &, NSTEEFEE (CIEN-Link %=, K55S
BtALBA L3RR A (FER T 2T EBOMEYZB LTI ENTEET,

- PEERULOXIEEER 094 3B ZILEPHEZER/N\)L T ITHBAUESTRETT MUY
T ETLRICKRIBERRBAIE M REZ T (CHRIBULE T,

- AN EICIRF VBB EREZREL. #8-Fov A MIUNCAT VU AZFERTHZET. BULMA
MEMBEMZERRLEU,

- BIEERZ S AT UV I (CRUBBIRIEN R L—R(ITfTAE T,

- REBICBULDWCACANT (EDSA N ZFERLTVETD,

&K

38 . .
032

@

) :
Cf.x_' TABABAS,

¥ oa
e

FXIN

T a3y
NVR)VER IR ECEAMREST. PRIOVR, SikESERBLOY VI

o

Biwalite

[

-

PEERELOXELO PEERBLOXIEEERZO PEERBLOXTZSVY

59 ‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

W
e

s s
BaY A PEEHRLOXPEERLO)
1. 758 FCD450-10 13. NAR)UNEES SUS304
2. K FCD450-10 14. ﬁ%ﬂﬁﬂ:&b@t} SUS304
3. 3 FCD450-10 15. ART vk SBR
4. )NwF 58 FCD450-10 16. OU>J NBR
5. Fpv 5CS13 17. QU>7 NBR
6. & SUS403 18. 9 AMY—)L NBR
7. FrEFEE CAC411 19. ﬂ‘\’UI\?"I/‘/%Fy‘"JD FCD450-10
8. FMEFIE CAC411 20. 1EARIUN Iy SRR SUS304
9. &JT&L‘)C\\?I" CAC411 21. Ebﬂ'\)l\/\l\f“ﬂ\?@% SUS304
10. OUVT 7 —2 “ SRS 22. OUVT NBR
11. ZfZ\I\*ﬁﬂ‘HE’*‘TU‘/Q SRR 23. AY—7 SCS13X[ESTKM13A
12. NNV YNEEEE SUS304 24, RUIFUVE PE100
BEEES -FTETE om0 TragEcogamgs .,
NEES O FOEH L oD H SEEE
PEBIEUOXPEBHLO mm mm mm mm kg
H10075402 75 7.5K 916 90 365 32
ATayv
——
s - #
NUR)LET 1P Rt PROVR GXEBMEEBLOUYS
(PEEELOXFELO)

‘ SHIMIZUKOGYO 60

SINCE 1933



Ny 12N =
SHJJ v—IMEATF SHJ# BEE
#JWWA B 122 KERF 2 AV (A2 02— ) (EYIF GV D) ffits g 7— 33 : o
32
18 10
PN T T VAR B RETEL. A4 F vy P-BARIUNCZAT VU R EER T 52 & TR Uit = s )
2B ERRUELRE, = <= /
RIEEHRUTEICIALZAERE DS A NCACAH 1) ERAT 2T E T MU ATBREBIELI,
16 3 EEYHENBE
Y= 6 9
ft 1% Ok{0 ' o S = :
Ly = 74 > V=
7 & EJIWWAB 122 El b ] 4 \J 8 12 g N
FF O° 2 :50mm~300mm EQiBsHEA= 3 7 1 I &
i o ARCK BT ] !
& BT 1A 1 bk K K CADT—¥ |
b 5t NE TR URBIEH B 74
i@ $8 : 2F8(7.5K). 358 (10K) e s (el st
& B I /7 : 218 (7.5K)---0.75MPa. 3%&(10K)---1.0MPa IJ:‘/ . !
R © 278 (7.5K) - 1.75MPa, 3%&(10K)--2.3MPa =7 . ‘
RISENFR : 278 (7.5K) --0.75MPa. 3% (10K)--1.0MPa 5 * =
f
T
S £ L
- WHEICIARF VBRI ARERREL, A F oy P BHRIUNCRF YL A EERT 3 E T B
A M E M ERRUEL. a2
oy 713 BIRASR DIRIEIC R D BERIDN SHEDRERIELE T, AR
- MURIAGEE D SA MCACAT 1) ZFREEEHRUTKICERA LI ARG T, % #E EEBng}g 1? Quyly\‘%ﬁ_x S égﬁgg
. BRESI S IV I 2N h— TS, . F - . ATANERENT U > SRS
BIEEAZAP AT SIRERED AL A AT 3 e FCD450-10 12 RERIUST S SU5304
- BREERICEDTLADH LD DERSHECRERAS LY —MEETT, 4. JSwF 5 FCD450-10 13, NERILNEES SUS304
— 5. Fruf SCS13 14, BTSSR SUS304
o S
e e O TSRS LIt R Ba S | RERE NelA
CAC411(JIS H 5120)ELTHIELS NIz, CACA06EZ DM, TS 2 Uizt 2882, Ry e SASZ NER
9. BRI CAC411 18. 92 —)U NBR
T a3y 5
X = TiE  weow TERBERE CORRL TV,
NYRIVET, PR EARIEE B SRS (75-300mm). BHER/ \VRILE, cPRIOVR EImE S EETE  senom 9msfadac Ry
NEES O FOESH BRIV L E1 H SZES
mm MY A ZX(F) /16 mm mm mm kg
HO9L34311 50 7.5K M16%60(8) 180 78 325 16
HO9L34311 75 7.5K M16x70(8) 240 106 365 26
HOOL34311 100 7.5K M16x70(8) 250 119 420 36
o HO9L34311 150 7.5K M16X75(12) 280 145 510 62
Biwalite: HOOL34311 200 7.5K M16X75(16) 300 171 590 90
HOOL34311 250 7.5K M20x%85 (16) 380 205 695 133

HO9L34311 300 7.5K M20%90(20) 400 232 805 182
MXEANIVNIBFEED TSV IBS PEEDEHE. ART VROREICKIRRIFET,

AT av

B ol

RN
NVRIVEET BN ERREES EHicERAESt hEOwR

SINCE 1933
SINCE 1933

67 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 62



A2 vo—MEUFH SHJ# BEE

JWWA B 122/K:BRZ 2 2 A Gk (A2 nv—1) 115 gk 78—
BECOEVATRDEE CTHIAI Y —MIYIRTY, oss
FEOREI00MMUUNEFRE- LA RIVLNC AT VU RAZHEAL SV A EMEEERIRUFE U, Oss 14) (s Bof
WAEISEETIRF VBIEBMAREZRELCHY. SHFEOFRENMZ STURKSLEICRE T, 033.5 18) (10 = &
1T 13
2I = 4 11 & HEYEEDEE
ﬁ: 1‘% EI EI 18 3 : HAYHREDBE
# % JWWAB 122 Ef ) oy T: : 165 Z : T
IF O 2 50mm~500mm = e 7 A, e J -
2 N RPN g, = = A 8 12 =
iz AU BeAiTE (s LN ‘
5 AR A 0 K Tk BBk CADF—5 B D) O s |
® R NE- TRFEVRIEREEE SE - TRE VRIS EEE Y SRR At |
2 8 1 27&(7.5K). 3% (10K) T f - ! _ ]
& B £ /3 : 25 (7.5K) ---0.75MPa. 3F& (10K) --- 1.0MPa \ ol o a W/peol ; I
FAEMESER | [FOR350mmLT 27 (7.5K)---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa N 2 s B ‘ ) B e
FFORA00mmBl L 27&(7.5K) -+ 1.4MPa. 31 (10K) - 2.1MPa Sscin) X ;.: : . &
REERNGER © 288 (7.5K) ---0.75MPa., 3% (10K) ---1.0MPa He - : n-gh J‘f: H
; t ML F f
efe— E iz
Eﬁ £ L L
50~300mm 350~500mm

- [FOE300MmMLEFE-HRIRILNIR T YU RAZ BRI 52 E T aVMAMEM R4 ZEIZL

Fico ZpEY Z b (FEE50~300mm)
- WA EICIEETCT I RF VRIS AREEA L TR mEORENINZSNIRKBLEICEB T,

o = - A ik,
. WSO Tk B I ERAL THY kI CH R A CHES S CEL TV T, 1 e FEDa20-19 100078 v
- LSBT PA PN RO THY. ELRORUELASE T ., AR SRR Febaso-10 e 2239
5 Sy FCD450-10 14, BT SCA435

6. HiE SUS403 15, Bk SBR

7. At CACAO6/CACATT 16, O0Y7 RBR

8. AR CAC406/CAC4A11 17. O\UVQ‘ NBR

9. BRLCHE CACAOB/CACATT  18. FZR9—1L NBR

T vav _ = .
. . R - . 3¢ . i XEH OB AFRENE T RREE L,
25 ULRBOY T 0y T NVRIVER, AL, RO CLl il IE',’E PR RETERm e e S
RISt (1BEREEA50-300mm/EHERE A 75-300mm) . B/ \/R)LE HEEHS HoE FURED mEPRIME - s HCaD BREE
HO8L34301 50 7.5K M16X60(8) 180 300 355 16
HO8L34301 75 7.5K M16X70(8) 240 339 421 26
HO8L34301 100 7.5K M16x70(8) 250 305 480 35
HO8L34301 150 7.5K M16X75(12) 280 480 575 61
HO81L34301 200 7.5K M16X75(16) 300 560 675 88
HO8L34301 250 7.5K M20X85(16) 380 668 722 131
HO8L34301 300 7.5K M20x90 (20) 400 781 835 180
HO1L16301 350 7.5K M22Xx90(20) 430 1090 — 324
HO1L16301 400 7.5K M22X%95 (24) 470 1230 = 480
HO1L16301 450 7.5K M24x100(24) 500 1340 — 655
HO1L16301 500 7.5K M24x100(24) 530 1440 — 775
XESRN)UNIBFEED ISV IESPESOER . A AT VNDIREICKIERIET,
AT av

!
w == 0

AFL2AROV T F v S NVRIVER EERICERRESt ELEcEMMEST PEOVE

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 64
SINCE 1933



s E=s R PP TS .
(‘ FEFAER/S2751F Flow Control SBN-C2 BEE
#£JWWA B 138 KB/ S2 7515 g -9—
JWWA B 1384180\ TS A HEFAEDMEEEELTVESZ. RO FREICK LEROTIRES DL
MDD BN ERBIARERI T DT EICEY . KDTNEBH VD TV NRICHEU.\BEEICS T2+
vET—aVEIHIT B RV EEIC K DIMEFENTTEET T, wews .
BEEoEEH, GHETRLET. — . Oss
VRELFYUTETE
# - EEom | =
18 1 #EJWWA B 138 iEI
J\ ¥ O #&:100mm~700mm oy @— N
5 fF A 7R Bk Tk K () 5
P 7 S NE - TR RSk iR O 7
> N TR I RRSk thigse Sy >
A 5 ¥F : 27& (7.5K). 3% (10K) g A
G2y {# B £ /7 : 25&(7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa Uy 5
RIETERE | IFOYR350mmIL T 27& (7.5K) -+ 1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa (]
[EORA00mmELE 278 (7.5K) - 1.4MPa. 3%& (10K) ---2.1MPa G
RESENRE | 278 (7.5K)---0.75MPa. 3%& (10K) - 1.0MPa 69—
S
S = 2)
- LRI RE MDA DB BRI S K DFEEN N TR HEL. ) BI85 LA
P T —yaEEILED, .
CNICRMEIRE - ERE AR AEED/N T TS5 1 £ CIREE S SN BN TAEE 13 . 580 AhanY A b
B CORBHANTIED .,
, B e o YRS T S 1. #45 FCD450-10 14. RARILNES SUS304
WE@&ZK?B(EZF'V\KT JEI/(Lgﬁb\&iﬂtb\%*n1$i"zz7iﬁmbtb\§§'®—c\mﬂﬁﬁb\mib\ 2 ?.9'_12'& FCD450_1O 15 7—_‘_/\08\{ SUS420J2
FIoAKR RN ERIBUET, 42. nﬂg?ﬁ: | 2822% 18' v%grajﬂinwI\ gggg%gu
- ISVITA-BRHAZEIWWA B 13878/ TS5/ RICHEMLTL 5 BEER R DAL . F . INEMUN TS
o TR ABRNTITAFEAL TSI OT B D 4B, %1% (T) 303403 19, RERIUNTES 303304
R EZIATAS I o 5. TLFpAE CR 22. ATV Ty NS SUS304
- T BRICHIRLTVETD, 6. FEEHZ SUS304 23, REMRINEES SUS304
7. W20 FAILUR 24. AERIUN SUS304
8. OUY7 T3 CAC406 25. REMRILNEES SUS304
— 9. FE IS S FCD450-10 26. FERILN SUS304
T ol S5 ko1
. \ . CHEx - OUYD
BEFERAY VRS N\ VRIVEER 12. Z9UR FC200 35, +— S45C
13. FC200 XIFOYR 100, 150mmid—EREE R OMBI BIRUET .

BEREBES -TETE sonos0TragmEcoRR<LTL,

NEES FUR  BOEH BGAMRILS L Y h1 X H4 H SEES
mm MU A X (X)) /16 mm mm mm mm mm mm kg
B41100411 100 7.5K M16X70(8) 250 130 15 130 127 504 55
B41150411 150 75K  M16X75(12) 280 150 19 165 164 534 70
B41L04211 200 7.5K M16x75(16) 300 200 19 185 220 597 120
B41L04211 250 7.5K  M20x80(16) 380 250 19 225 260 617 140
B41L04211 300 7.5K  M20x85(20) 400 300 19 250 290 627 175
B41L04211 350 7.5K  M22x90(20) 430 350 19 275 330 654 225
B41L07311 400 7.5K  M22x90(24) 470 400 19 300 360 684 275
B41L07311 450 7.5K  M24x95(24) 500 450 19 350 400 724 330
B41L07311 500 7.5K  M24x100(24) 530 500 23 400 440 784 435
B41L07311 600 7.5K  M24x100(32) 560 600 23 450 510 849 590
B41L88211 700 7.5K  M30x110(32) 610 700 23 500 570 1014 840

MXEANIUNIBFEEDT SV IBESPEEDEE. ART VOREICKIRRIF T,

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 66
SINCE 1933



#JWWA B 138 KER /27515 gk 10—

tya—FvvTK 27515 SBN# SEE

JWWA B 138FH8D/N\NI T5A FHEBEDMREZE T DDA FBREENEEIMEIIZISNE T,
T BIEFrV TNV T DEY I —[CHBBEDD  REDRENBZH(CRIET,

EEYME0RE

HAEMERER | [FORER350mmELT 278 (7.5K) -+ 1.75MPa., 3f& (10K) ---2.3MPa

T 5 Ll et L] xv97

. 28 #EJWWAB 138 i — g gy .
A IF O £ :100mm~700mm CADS—o ) o A
5 {6 F o 1 1 b K K — 9
7 s % NE - TRF VRIlE R R% &3)— B 7
> SE-- TR+ VU RIIg R ¢ [ >
A & $8 1 27 (7.5K). 378 (10K) fé——-—— T A
7+ % A IE /3 2% (7.5K)--0.75MPa. 31& (10K) -+~ 1.0MPa ;{——-——.—— ] = bas

IFURA00mmL L 27&(7.5K) -~ 1.4MPa. 3% (10K) - 2. 1MPa

REEENGE | 278 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa -Wi il || = 2T | =
: \ <! I“Cz:"'l | 4-¢hi4)
YK oBs BR0BsD i ERRLIA | .
i & Wfﬂg 2 ?ﬁiﬁ‘ig ? e L ]
- REN T LR BB BB ERAT 5T T, T ARBORBNRER RSN GS. sk HATEH
BEDHY Y FIVICHS TN TVBO T ERBEROLCHERL TV ERITETD,
- RBEEY—NEBICIBE I O A>T EREL. SRARICOU YR D T AREEER I Teiis T > Th., YR
FAEAIC LY T ARENFFEY — NBIOEEICBU DTS NBES(CIEKT Bicsh. TLREDEL ‘
POEHHIDEL NSV ADEN LK EUE T, e OIS K. BEICANERDIFE IEKHED 1. 748 FCD450-10 16. YpwEmiLhrwh SUS420J2
B FT2ESICHRUET, 3. A FCD450-10 18. ANV ES: SUS304
PR, b M Mt s - e 4. BfE 5US403 19. RAMRIVNFEES SUS304
- OARENOUVTIA DIz, —RERLE TOET DAL FETIEDIRIEN LI DINE LD T 5. T LAREE CR 22, ARERILNFY SRS SUS304
ECHBERRCTSTEN TEET, g. %Erg;aﬂz %U/??boljl %231 ﬁ%i\jblﬁim% gggggj
- JWWA B 138D\ TSA REIVESHEINZSNET . Fe BIEFvv ANV T DY BT A BVAV=NILY
i e S| 8. OUY T4 CAC406 25. ARV NEES SUS304
T ICBIMEDID. FEDZENEHICBIET 9. FEISVY FCD450-10 26. FERILN SUS304
10. SV FCD450-10 30. QUVZ NBR
— 11. B SS400 31. QU2 NBR
77 N FC200 7 e
SEE RS VR N\VRLET 15. F—/S SUS420J2 IFOYR100. 150mmiE—SHEs RO EN R UE T,
BERES -TETE «onomnTrigREcoRmR T,
XEES PO FOEH ZOAMILS L Y h1 X H4 H SZEES
mm MUAX(F) /18 mm mm mm mm mm mm kg
BO1100211 100 75K  M16X70(8) 250 130 15 130 127 434 45
BO1150211 150 7.5K MI16x75(12) 280 150 19 165 164 464 60
BOTMO1411 200 75K MI16x75(16) 300 200 19 185 220 527 110
BOTMO1411 250 75K M20x80(16) 380 250 19 225 260 547 130
BOTM22221 300 75K M20x85(20) 400 300 19 250 290 557 160
BOTM22221 350 75K M22x90(20) 430 350 19 275 330 587 200
BOTM22221 400 75K M22x90(24) 470 400 19 300 360 612 255
BOTM22221 450 75K M24x95(24) 500 450 19 350 400 652 305
BOTM22221 500 7.5K M24x100(24) 530 500 23 400 440 732 410
BOTM22221 600 75K M24x100(32) 560 600 23 450 510 797 540
BO1700311 700 75K M30x110(32) 610 700 23 500 570 862 745

MEAGNIVNIBFEBED TSV IESPESDEHE, AAT vhORREICKVRGRIE T,

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 68
SINCE 1933



(‘ N"2IT51H# SBNJ SER
JWWA B 138 5k:#FI/ s 27515 s 10—

FEN T LAFEEZBEURWROMESZIRALTWV2Tch. TLFEDBENREREPEF DR
BV —RERICEEIOLD>TZHRL TVDIeth . TEUTC LK Z# R LE T,
BEDY Y LIVICERETNTL2 DT RFEDFERICRETT,

GEYHENBE

VRAELEYYTE ‘HX

f ## OFpiD N
i v
R # : JWWA B 138 JEI P
A ¥ U #&:100mm~1000mm 3100mm. 150mmISfHRIEEMR T RS J\
5 AR 4 1 KK ERK CAD> o = =

3 % N@E-- TRF IR R
SE- TR VRl R
i #8 . 2f&(7.5K) . 3FE (10K)
£ B E 5 25 (7.5K)---0.75MPa. 37&(10K) ---1.0MPa
FrEMmERE © FFOE350mmBLT  2#& (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa
FEORA400mmEAE  2%&E(7.5K) - 1.4MPa. 3f&(10K) ---2.1TMPa
FEERNEE - 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3F& (10K) --- 1.0MPa

e
J
>
A
42

Y
J
>
A
e

N-¢h®y
ML

=it
-~
~F
=
X
H4

=
4—gdhlxy t
EWAL R ¥
s E
. e v e i bt 1o L e S CASIAN R
HEN D LR B BB VRIS EE AT 22 E T I ARED SRR ERPEH D RL
BEDY Y LIVERET SN TWVBD T, BHEZ LU TERULTWERETET, an o
- R —NEBICREEE T O LS >ZEREL FARIICOU Y RO T AR BB I TS SR> TR, GBanY A
FAREAICEY) T LRENRFEY —NBICEECBUDIFSNBES(CIEKT Bt T LREDERE
T ; e 1. R FCD450-10 16. JpwERILNFwk SUS420J2
e ST s —
- DLRENOUVTI A TFDI=h. ¥ —NF L E TOEGTE MR FEIEDIRIEN LI DN 12D T . LR VAN N R
- \\#gﬁx,&[_,_i w\r \;;g NEEETOENOIE FHORIEH NG 6. REHEX SUS304 23, ANERIVNEES SUS304
CRIAZERIATOCEDCEXT . 7. W&TTa Z ALV 24. FNEMILN SUS304
- R AERICHIRLTVETD, 8. OUYI T2 CAC406 25. ARV TS SUS304
9. FEIS Y FCD450-10 26. ARV SUS304
10. B3z FCD450-10 30. QUVT NBR
— 11. WXk SS400 31. QU NBR
T o
BEFNERAY VM N\YRIVET 15. 5—/S° SUS420J2 IEOYR100. 150mmiZ—EB R O BN RRUET .,

BRES -TETE conom 0 TrieREcomRgE T,
MEES O FOES BEERMRIUS L Y

X H4 H &

mm MY A X (A) /16 mm mm nrw]gn mm mm mm %kg
BO1100311 100 7.5K  M16x70(8) 250 130 15 130 127 504 55
BO1150411 150 75K  M16x75(12) 280 150 19 165 164 534 65
BO1L04511 200 7.5K  M16x75(16) 300 200 19 185 220 597 115
BO1L04511 250 7.5K  M20x80(16) 380 250 19 225 260 617 135
BO1LO4511 300 7.5K  M20x85(20) 400 300 19 250 290 627 165
BO1LO4511 350 7.5K  M22x90(20) 430 350 19 275 330 654 215
BO1LO/511 400 7.5K  M22x90(24) 470 400 19 300 360 684 265
BO1LO/511 450 75K  M24x95(24) 500 450 19 350 400 724 315
BO1LO/511 500 7.5K  M24x100(24) 530 500 23 400 440 784 405
BO1LO/511 600 7.5K  M24X100(32) 560 600 23 450 510 849 535
BO1L88211 700 75K  M30x110(32) 610 700 23 500 570 1014 760
BO1L88211 800 7.5K  M30x120(40) 690 800 23 550 650 1012 1040
BO1L88211 900 7.5K  M30x120(40) 740 900 27 600 730 1117 1330
BO1L88211 1000 7.5K  M30x120(48) 770 1000 27 650 790 1193 1730

=

SVEZDHEE AR YSDORRECKIRRIET,

SINCE 1933
SINCE 1933

69 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO /0



BHNLLKXYTo—vEFH itk 217 (BEH=) SEE (HHELHE)

#JWWA B 120 KERY 7 -t th# gk 11— E-SBALAR-2 ALY FHA-BHLAN- 2

460

80 X 160 328

BERIUFE L FKESDDWVFESESRBICH VW CORIREF. BENER. BERFIEAEUTERTNE T,
TR AEFIWWA B 120DBRBICEG U ISV IV IR — LR TT,

o |

il an N 6
ft % ERE . Sathws
19

25 6
R 1% T #EJWWAB 120 i ;jgfbgriu (=
F U £ :50mm~200mm =
2 o AU w & S <= el -
(EEZ I 7 NS ) S V) N N/ 5 14 16 8
= x| AN EIRFVEEREER o : 19 i 1 : e
& *8 1 278 (7.5K) . 37&(10K) 2% B & s e e\ abs
8 A £ /3 2%&(7.5K)---0.75MPa. 3#& (10K) ---1.0MPa 2o, = ‘15 2 — _$200088
FamEEE « 288 (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K)---2.3MPa &y '
FEERNEE © 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3F&(10K)---1.0MPa \ | _J(

E:

i
t

21 -IL:\ -5- ] 22

¥
11A 24

$D
$g
$d

ts

S =
- 2R 2BRICIIUIY R A v FICKBEABEENICEIELE T,
- NIV THEBEEPICRY DIEABEICKIRBRBEEFNI NN >TH. MLI XA vFHHEEIL. BE)

L

LERFEHHIREARDSEN TI SBREL/NNILT TEITHEDNZEDUFRT,

~ o \ EEMaY R
BICE—9ERILS B BTET/ LT ORIBER TS
. (=R b 1A EaE. \— TGy F ‘G 1. #7748 FCD450-10 16. 7XAIUTLEHRU SUS316
EERCFHIIELES T 50, BE) FRHRL/ N — TV Iy F CHRN TEF T, 2 v "CDi0-10 RIS SUss04
= A 5 —[v N Tk 2ERS A A v F— = . B = . TNETRIUNERESR (01500158)
FIeA VI —OvIRA v F DIEBIC K FEHRIERIC 21 v FEANTHE— 9 FEELEFEA 3 ok, I O P et —
BENEGRTD(E/\VRILAESIRVEEICIR>TVET, 5. NuF/#8BZ SCS13 18C. 7XVATNIVINTEER (02000158) SUS304
6. 7975 FCD450-10 18D. JNANUNT Yk (0200058) SUS304
7. JLFEE EPDM 19. OU>7 NBR
8. FiE SUs403 21. IANI—)L NBR
9. I&F C3771 22. ANV EE SUS304
— 1A, /ST —2 SHYERs 23. FETUSRILN SUS304
A 11B. /NwFT—2 ERIE 24. 27U T SUS304
NIVIVRER © BILY VRER (D 00) KT Y YaX—IFEWR R/ ZiHRE = /\?iﬂ — e 25 ML avhO—ib -
S BILYVBER (O YI0) KT Y3 — S BiE. BEBERT. DR, TL—FHE—S o MAFIRAAT Y

S BE+iE
l\._“ ; FUR FUES BEORMILS D L SEZEE

mm MEA X () /16 mm mm Kg

_ et 50 7.5K M16X60(8) 155 180 73
oL = : 75 7.5K M16X70(8) 211 240 83
U : o 100 7.5K M16x70(8) 238 250 87
L=, 125 7.5K M16X70(12) 263 260 100
b 150 7.5K M16X75(12) 290 280 124
200 7.5K M16X75(16) 342 300 164
250 7.5K M20x%85(16) 410 380 255
300 7.5K M20%90 (20) 464 400 286

MXEONIUNIBFEED TSV IBESPEEDEE, ART VROREICKIRRIE T,

¥ FERGEEFKZIMA Y3y MV TsIERd,

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 72
SINCE 1933



#JWWA B 103 /Kl R F =i ke ftsR--14_—

A7 RABSMEIE TG A48 SUSCAMEL  SFA-SH2 BEE

KFERT VUAICU A EM RSz S Bz AT N IUBIE T,
FEZDICNNT 27 01 Y ZRAUC I E T R/ BD/NEYEE XL — RIS ZHERLE T .
OFEF vy FIC80MMODBREZRIFTCETHNDBED R 2 - RIEH ERAPRERLE U,

T 53 [=] [=]
18 % 1 A JWWA B 103 E y
“ [@ Z)“ ?% 75mm %&%ﬁﬂﬁji HBYMEDBE
iZ L UMK (RRUS () i
£ FB R &1 EXK CADF—% 18
= e i A T

4 %8 . 7.5K

8 A £ 73: 0.75MPa
REmERE © 1.75MPa
FERNGE © 1.3MPa
Fry D& : #94.500E85

Beso
0o

s E ot
- AR EIE U E U EBBRIC AT LR R L. ERED 6. BELLICLBRER DN B BB &0
BESEBHBUET A o
. O ry I 80MMOBEEB T TRI VR A FHBB THEIRS TR A— R e ABanY A+ (HO)
ZagEELEL. \ 1. $#45 5C513 12. #BUE (O%)
- DSUVEBERILN FEHSEETESE. BT BA UL B ST, 2. BT SC513 13. O&5=
e L o SR e 3. ISUR SCS13 14, F1—
DEPT (ENTHR) OHZETIHTAF. AT VU AR T RBALEEREM T, 4 v SCS13 15. NAMRIUN
- BRETHSIWWA B 13745H48DMEEE T U T T 2T 7 54 NERETH(RAT Y U TY, 5. F#1E FCD500-7 16. XAV FES
CRESTIHEIWWA B 1 37SEDIEEE T L7 oA PRRERIAT VAR 6. HEHE EPDM(E5H) 17. FERILN
m—)LdvIFEENLPTVOY I UN—F A LTI, 7. HRlTE C3771B 18. ATUTRILS
8. £t5 SUS304 19. OV
9. AZANTYIv SRERE 20. QUo7
— 10. 025 SCS13 21. QU7
T Fvav 11. =EL&E[O%) SUS304X(3SCS13 22, OUVo
70"7[/7\%7{@&:5@ (Z\%fﬁﬁﬁ)ﬂtﬁﬁ) ATFULZBO - Fi—V SR BEREN/ N —.
EZisE s 0V 7 D% EEEBS -FETiE souom - PraaREmcowRmdsu,
IA S MNEES FOR FOEH ESARILS & [=ra SEEE
t\ . mm MY A Z(A) mm mm kg
\.J ] F78075241 75 7.5K M16X65 (4) 205 250 12
HER RS F79075431 75 75K M16X65 (4) 330 250 14
v, SUSTECH %Rt F79075381 75 7.5K M16X65 (4) 367 260 16

MEANIVNIMBFERED TSV IBESPESODFE HRAT VNDIRECKIRBIET,

FTav

AT VURBKIRER AT RE mYANE
(ERHERALER) Ossfe-Fr—

SHIMIZU KOGYO
73 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 74
SINCE 1933 -



#JWWA B 103 KB TR A2 fligs 14—

IR FEGE AL FeAL® SFATZ

FEZD NN T 2T A VZRALICCE T R]HED/N Y EER LA—RIFRBZERRUE T O &
F v FIC8OMMDEREZRIFTcCE THN DO R M- BIEMZRARERUEUc. DR T 5,
TSUR Fry T FENIVNIRT VU RAZRAL. SV A LM B ZERBLE U,

# # EiE
R & ZEJWWA B 103 E‘I
‘“ IF O & 75mm (0. F BEH) . 100mm QAT =3
B UDNR(RIRUIA ) R
AR K A
B % AEIRE VB ERE
B 75K

|
& F £ 77 0.75MPa
FAEMEEER - 1.75MPa
FERNGHE : 1.3MPa
Ty OEY  ¥94.500%

Bmal  BEAN  BEAN |
(QvofE) Qvofd) Lo T s e |

8] 27RO
- OfEF vy IC80MMMDEBEERIFTETETRIVR/INA TR THRINRE TAL—RIREE
ab —
- AEICANEMAEBEZRET EHIC. FBER CTH O TTVI T ITUR Fov P HFE RIVNC
AT VVRAERAT D ET. BUVM A EMB M ZRBLE U, 1. 7% FCD450-10 12. #BUER (OF) SCS13
T . - o 2. B FCD450-10 13. O /e =Yl
- JSVIERNIVND EBNSBERTED R M- BAULEZ T, 3. JSUR SCS13 14, F1— NS
- DY h (EATES) OBEFSHTHE. ATV L AT IS TY, = *};{7" S - AT st
© BRZEKFFIFIWWA B 1375 BDMREZE I U7 T B IT7 54 hREREI AR T YU AR)TT, 6. FEFFEE EPDM (i tes14) 17. J\AERILN SUS304
7. HRUIF C3771B 18. 7\AIUSRIL SUS304
8. i SUS304 19. OU‘/Q‘\ NBR
9. ATARDwI+ = pYEE 20. OU‘/7\ NBR
N N 10. O TJo0Y SCS13 21. OU\/?\ NBR
FFvav 11. ZUEE(O%) SUS304 X (FSCS13 22. OUvJ NBR
AT VU ABKIRERR (RIGRALER) . AT VU RBOE M e Fr—2.
ERAN—IL VIR0V I UN—BIRFAREAN— OVI 0% EEES -FELE conom T iipaEEmcrEadaL,
g4 NEES U= FUEH ZEEMILS 5] =Ty SZESE
mm MY A Z () mm mm kg
B[] F74075241 75 7.5K M16X70(4) 295 250 14
BEUAT F75075431 75 7.5K M16X70(4) 330 250 16
SURZEUFAT (R -y 5R) F75075321 75 7.5K M16X70(4) 367 250 17
%E%‘Eﬁ#ﬁ(fﬂ - 2v74F) F75075371 75 7.5K M16X70(4) 367 260 18
27RO F80100101 100 7.5K M16X70(4) 301 280 26

XIEBEANIUNIBFEED IS VIES
ATav

2T VU REKIRER ATV RE ZERAN—)L v ovoos
(ERHERALER) O&sfe-Fr— O>JUN—

SRS (R— LTI #E) 2ERETHT (R—)L v I1t) 27N

SHIMIZU KOGYO
5 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 76
SINCE 1933



JWWA B 103 k&I F K k18 e s - 15—

B103NX it F=til ki SFJ SR

BOFEIIRILIS F YRR U ZEICRY  RUEBA R ENSRESNDELDIC. TRLUYF

IACONMITRETT, F65. 5. OB TS5 IC AU ERALTHIET, L
FREBEZEIC/N\—ROvI FVNERET 2T E T FRESHRROEEMH T EUEU, KT
{j: *)% E E EEVRE S
iR & JWWA B 103 (80, W) ¥ PE AT ZEF T (S HEML T =

‘“ fF OF &2 75mmEQ.BEFT. 25 FT) . 100mm R0O) Hﬂ?}%ﬁﬂﬂi

iz = 1 UTRT A .
£ A m A K CADT—% ' e | y
2 % NE TR R : WE
4 *8 . 7.5K . g I H
& FBE 1 0.75MPa : :

AIEMEHR © 1.75MPa
FERNGHE : 1.3MPa
Fry7OEY © #9408 (RO B 2 5 0E (RO)

. i d
14
b . ] - i b
T H t i t r t t
T Y 1 t
#1080 g :
o5k #1582 1955
[t | $218 * !
A i=g1e
. ML18#R}

5 & AT ZRFT

N
75mm
- FYBUZRBIEIC KD RQUEBBHIIRENSRESNDEEDICTEL Y F IR TORENTIEET T,
ATV UZARIVEDDCY DIDECH R DU TA YT F Y AZTAE T, EEYRM(BO)
- O 750V EZUEE LR, A A& MEIIRI VNI AT VU R ZRB T 52 ET eV A E S
B EEREUELR, :
FIEBE X B/ \—ROwoFy NERAT 3 & RIS DIEEEATE ELEUL, 1R FEDas0-10 R Dok 22307
- ABHR (EATHER) OHZEITOHRFAF. AT VU AR THERMIEREEN T, R ASYE Sz FCD450-10 15. ATUSIFHAL SCM435
- BRETHFIWWA B 1375EDMEEET U P T 2T 754 FERESHRAT Y URE)TY, 5. Fpw FCD450-10 16. FAMNIUNEES SUS304
& i e
PN B T VI R L TV E T O C. EEICEN. AT CRE T . b it 18 R L R 2eaen
- BOEROF UK FHEERR) DJWWA B 103882 TT, 9. HRLTE CAC406 20. $J& SBR
10. OUYIF T —2 SRS 21. OUvg NBR
< < 11-1. ZUEE SUS304X(£SCS13 22. OUZVT NBR
e R
- 3. ISV . QU7
AT VR KIRER (RIEBALER) ATV UAROES e Fr—>. OV 10K 11-4. Dég ARk 25. SR —)L NBR
11-5. O=FI1— TR
HEES -FETiE a0 THeaREcIRmRTal.
g4 NE&ES aexES HOES BESAMILN & =< (2 BT (2mEE) SEE=E
mm MY A Z () mm mm mm kg
Tl F64075421 75 75K  M16x70(4) 295 330 354 20
BmFft  F65075301 /5 75K M16x70(4) 370 350 374 21
=asft F65075111 75 75K M16x70(4) 407 350 374 23
N F61100501 100 75K  M16x70(4) 398 395 395 37

—— MEARIVNIEFREED ISV IBSIPESDER. HRTvNORECLWEBRIET,
FEEPS X BIC/\—ROY

DFUNERATHTET o
REESERES DIEE DS AT vav
EUZFU,

(75mmad+)

2T VU REKIRER 2T RE = Im 2k
(ERAEBAHLEA) assfc-FI—

SHIMIZU KOGYO
77 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 78

SINCE 1933



(‘ JA—=R—FK—=IViH e SFB#: EEH
JWWA B 135 KB R £— Vst BOE ki s 15—
B — 5 —R— N R EIER CHS S BT S EEMIC R R ER—)UCT BT E TEEAIR.
OV ST DB B NS T,
R— VBT KUK DN AR — N REBA IR SNET . -
t - gﬂj
ERVEEDHS
18 £ JWWA B 135 EEIHcoRs
[ U #&:75mm L
“‘ A ) = it
8 B R4 bk CADF—% f
= & NWNE IR Vs A RE | s
1 48 : 7.5K _
& B E 7 075MPa °E A oF
ARERIEHE © 1.75MPa IO
REESENEE | 1.3MPa f Nbim
Foy7HE  $92.50% C )
5 & /
- JWWA B 135580 SR CatsUIs NS T, e
CUTRESENREENB S HENEV G, R EIERICEE T BB T/ IR, ey 2|
[=]
R DR TS5V ZLE B BUR. R—)LR Gt BITTRIUNCAT VU R AT 52T S Ui
P - 1. 558 FCD450-10 16. FERIVNEES SUS304
At EMEIEERFLELL \ 2. BlFF FCD450-10 17. NERILNEES SUS304
- JWWA B 103N ERUOS TS YU ERAT ST F—. OSm A wELIHEE THRILL 3 Fpus FCD450-10 18, RETUTLEDHRL SUS304
. ) \+ 4. ISR 5CS13 19. QU NBR
ENT R OB OE— R ETBTEET, 5. Rk 5CS13 20. O NBR
. st 6. 5315 C6/82B 21. OUYT NBR
- ERBLEREEN T, 7. 0750y SCS13 22. O NBR
8. Z_&8 5C513 23. ZRw/S—EY SUS304
9. BUE 5C513 241, FFRYIZ 5C513
— 10. (1) PTFE 24-0. BZ IS5 SC513
e i L —t romm
N | \ 2S5 ANDwI b SRS 4. OUYT
ATVVARO®S - FI—Y 13. Of8 Shiki 24-5. OU>7 NBR
14, Fr— SRS 24-6. EMILN SUS304
15. RETUIRILE SUS304 24-7. OU7 NBR
BERES -TETE «onom 0 TriaREcomRgE T,
XEES [FOR FOES T%éfﬁﬂf\‘)bl\ ] as SEE=S
mm MY A X (F) mm mm kg
F40075101 75 7.5K M16x70(4) 2955 185 13

ATFVVAROTTSVY
TAYTFYVRABHLINTT,

AT av

ATV RE
Osdvfe-Fr—V

SHIMIZU KOGYO
79 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 80
SINCE 1933



81

FHEURHTUHE T TUHEK 2 v 420 50 SFA¥E

Mtsx--16—

50mmEcERDHKIE T ENE #aKIEE L CTHNATEETT
FEZESCICINT BT P A VZRA U E T R BN EE XL —RIRREBZHERUE T,
OFEF vy FIC80MMODEREZRIFTIcCETHK BN DD R 2 M- BIEM Z R ABRERLE LI,

t L5 [=]+50 =]
[ U #&:50mm i

2 ® UM (RRUY 1) CADS—s
(E=Z I N ) &

3R % WANE TR G RsEE

4 %8 7.5K

8 A £ 77 0.75MPa
REmERE © 1.75MPa
FERNGE © 1.3MPa
Fry D& : #94.500E85

5 &

- 5O0mMmECERADHEKIE T I P IUBNAE - #6KI2E U CHHFATRE T,
SOBNARE LT TEADRIE BUKEICTFRLIZE L,

- OFEF vy L IC80MMDEEZERIFIIETRAY VR NA TR CH R TE TRL—RIMMEEE
oJREELE LIS,

- FPYFCRATVVAERAIT D ETMRMENE LU CHY SBEOFREZNRAE T,

- AEICANENFERRZRT EHIC FBEB CHDORTSVI T IUR Frv L FHE RV
AT VVRZRATHIE T BVMA MBS ZRRELR U,

- BEMAKEROHKAEEFRS ICEE L TVWE T,

T Fvav
ATV UREKIRER (RIEBALER) AT VU AROES e - Fr—

SINCE 1933

‘ SHIMIZU KOGYO

EEE
E-1=UE 2L L
7 # ) J%J_?
5 o [ S
a = [T y
' : : t H ]
;13:5 TWT
l—tlﬂ /igh_%#_g
BamY Rk
1. 758 FCD450-10 12. #UEs (O5) SCS13
2. 3Je FCD450-10 13. OTSC =D%EE
3. ISR SCS13 14, FT— SRS
4., Fovl SCS13 15. JRAMNUNTES SUS304
5. 7K FCD500-7 16. 7NAMNIUNFES SUS304
6. FEFTE EPDM (fijig14) 17. 7AMILN, SUS304
7. HRUEIF C3771B 18. 7\AIUSRIL SUS304
8. FF SUS304 19. OV~ NBR
9. AZAKNDTwvI+ EIEE 20. OUVT NBR
10. 0722y SCS13 21. OUVT NBR
1. ZLEE(O%) SUS304X(£SCS13 22. OUvo NBR
HEES -FETiE oo THeaREcI R a0,
NEHES HUR HUEH BESAMILN & =y i
mm MY A () mm mm kg
F74050231 50 7.5K M16X65(4) 267 260 12

AT av

AT VU ABOKIEEE
(ERAERHLEF)

ATV RAE
Ossfe-FI—>

O]

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

82



HAANEAES fL—= I v AV SER

HIJWWA B 103 ki FatH ke g 18— w10

R IUHENIRZE TN E IR I CRBIR NG R Es C© 9.
FROBENZ PO REZFE T, RERICHIR TERE SN TV KB T OB EZ BV SEANEIRERD T8

[CIRUET, E'
9
ft (53 Op%=i0 ._
I & Z#ZJWWAB 103 E Lawss [ 2v¥/
‘“ ¥ O #&:75mm —————, : |
B UIMK(RLIAT) RS
i AR A 0 _EaK O IK '_

1%
o % | AN ETRFVEIREM AR
¥ 1 7.5K
& A £ 73 0.75MPa
MRS - 1.75MPa
FEERNEE © 1.3MPa .
FryTOEH : $94.500%

= £ A

- REOH FIUBEANEZAWV ERDT 5D Y RO REE CHNIIRZIT Sz DEANFIRAEE T,
- BIBRDFFREOZR R REOEANAROR Y TEONSKEEIERTHIENTEET,

ahaay 2 b
- RIS S DS BEICERETRETY
RV V2 7 W32 B
HTEL WA R v XL (BEL) > RSy remm EERess 5 5GP o5k
- BEERH ATHR) CRERTA7SMMER, SHEEEF BV TS PEIASORTA > ey e e NER 04
B OB 6. ENER CAC406 118 AR 5U5304
SO T 7 o $5400 13 Ao IR-RA V) Bk
- 30BLY I LRIIBTOTBUET,
BEES- -TETik «enonntrmpamccEmszan,
N - MEES A PRz & BT (S SEEE
T Fvav (BEam GRA) mm mm mm kg
‘ F93075141 ETEFTLO5AXR BTEFTN65AZ X #1690 400 460 50
Ay —IR—R AT AR ZE T A

JERHE KR RIRZERST
(BTEFTN65AXZAY) (BTEFTV65AX A fT)

sk o iz T !
ihist TESDH DB NEED
SHMZU »

AEICRO—AVENRRCEDE
AV E—IR—RTT,
#FFr3v)

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 84
SINCE 1933



TP MM REERFHF (RTVUVRR)
#JWWA B 137 7KEHSFEZE R SCS13/SCS145!

SASH:

sk 21—

AT VAR CTMAMEMB M ZEHI. EEDORFMLICEM T 2R0ERZEXFT

TY,

SEH

BB T VLB SCS 1 48] BN HICORETT . A
BE TSN, TP AT+ AEERITITEN TR T, __ %:'—‘—| i |
WU T T Re

it B
i #% T ZEJWWAB 137

IF U #&:25mm.75mm.100mm.150mm T i
i = | 2 e W )
CADF—%

8 B R R 1 _EaKC K RIK K (SCST145Y) . 2 Dt

N

(S R 1 218 (7.5K) . 31 (10K) . 47 (16K) . 57& (20K) ¢ 47&-51&(d 25, 75mmDd*

& A £ 73 27 (7.5K)---0.75MPa. 3#& (10K) - 1.0MPa. 47 (16K) --- 1.6MPa. 55& (20K) ---2.0MPa
FEMmAERER © 278 (7.5K) - 1.75MPa. 31& (10K) ---2.3MPa. 4% (16K) ---2.4MPa, 57 (20K) ---3.0MPa
FERNGE | 27&(7.5K)--0.75MPa. 31& (10K) - 1.0MPa. 4% (16K) ---1.76MPa. 55& (20K) ---2.2MPa

5 &

[SCSTAR | ([FFFE- B e ZFUH LU FEEBRIFH B2 A NILNIEDET

BMBRMRAT YV URAZRAT 2 ECIVBBPEROFEN K —BIIH SN MAMEBNTNET,

- BECTIYVNINRIED L WCA YT F YV RAEBGIATOIENTRET T,

25mm

75mm

100mm

WBamY R (FUE25mmI 5 2H2) (SCS13/SCS148)

- M—)LOYIE AT VU AR CRIEIBRA IEREE T T,
RIENE S0V TUN—914THIEVET, \ 1. 748 SCS13/5CS14 8. INERALFEE SBR

- BEMAEIZIWWA B 137K ERZRERETHOBBEEELLTRIET, 2. B 2C513/5C514 2 bz%—}ﬁ?»lf\#@ 2BR

- BEICEEERTARUZRETCHIFTTHEY . WO THEREEZETIRE T . eBZI U352 E TS - - S 3 - 7
= pp— sy — - — U » 4. JO—bFME FioIinFAh~ 11. 7NAmRIU~ SUS304/5US316
EPURICRET SIADTRAN T SCEZMIEL ABDRREN TS . 5. BEEHE S 12, FEF Ty NRIL SUS304/5U5316
X75mmDHFA T3V ERIET, 6. NI TR A =i 13. h—)LIv casmamimeer) SCS13/5CS14

- APV OEADGRITE % (65A) ZBUM T 2TE T, HREKEDBRAN TR BIET. 7. JO—MRHER By 14, 2509 SC513/5C514

EEES -EETiE sonon  haesaREco ez,

FFvav NEHES Ena FOR HUEH e alo) (=T B SEEE kEH
REHN—.OVTUN—=R—)LDwT (13-25mm) . [ EFIBEKF. In=B]EFOE (65A) AZS§85§521 A2258521é§§22 AT ;E 2 5K ﬁﬁﬁjg%"'\?/\/a’ﬂﬁg) 2?)2 1”;?3 gg EYRH?U
AR el : E651al R1). BOSEA TR SIABTY : c
RUEIAFHE13mm (Al R3/4) . 20mm (U R1) . EeEET AL (75mm) AII0IBBI] ADI0IBEID  HLAHRF 05 10K R1 174 204 198 3 RC

N A22025521 A22025522 RUIAHE 25 16K R1 1/4 204 128 3 Rcl

t. A22025521 A22025522 RIAIHE 25 20K R1 1/4 204 128 3 Rcl

<Y A22025521 A22025522 JSUY% 25 75K MI6X65(4) 210 211 7 Rcl

A22025521 A22025522 TSI 25 10K MI16X65(8) 210 185 7  Rcl

EoaT0sHY SuUS TECH A22025521 A22025522 TSVI 25 16K M20x70(8) 210 200 8 Rcl

s A22025521 A22025522 JSUU 25 20K M20x70(8) 210 200 8 Rcl
i — A72075103 A72075104 TSI 75 7.5K  M16X65(4) 200 211 11 Rc2%
R P R A72075103 A72075104  J52IJF 75 10K  MI16X90(8)# 200 200 10 Rc2%

LTHBIFET, A80100111 A80100112 JSVI% 100 75K M16x65(4) 275 238 19 Rc3

75MmOHL T, A80100111 A80100112 TSI 100 10K MI16X90(8)% 275 235 18 Rc3

A80150111 A80150112 JoVIF 150 7.5K  M16X70(6) 400 320 48 RcS

A80150111 A80150112  T5U 150 10K M20Xx105(8)¥ 400 320 47 Rc5

FIRUMNILNTEHRLT T,
* A TaVITBIET,

SCS13& AT vav

RENN— (13~25mmED) (75mm)

ORI 0% Thhaifakie
ELCTHFATEFT,

a7 U/N—ih—)LavT 2ETEF % (65A) In=2ETE 0% (65A)
(13~25mm#A) (25mmA) (75~150mmA)

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 86
SINCE 1933




(‘ Eﬁﬁﬁ?ﬁlﬂiﬂ: RS-3RBERRFA (RTYVARHE)  SARFE BER
#£JWWA B 137 KEASEERH flits s 22— g128
13
FISBOKDEARE. MIFRICKUINILZSHORIBENIET 5, A e ( )
RIDDRT VUZARNEREETH T JWWA B137KBRRRERTHEEASOMAEEEL. ; | T @ﬁﬁ%
BBTIV/VINDID L OAYTF Y AEBSIATITENTRET T, 2 —HEE = B -
o sl Wﬂ‘% 14 b L U & #ue
% % i} 15 ,|‘O ‘W
ft 1% ) 2 25
- ~ = (5 7 E 0PIEN 25K
Oe || oL N FUED
# ¥ FEJWWA B 137 3|5 Lo 8 o R
IF O #:25mm EiLSieAE : A i: .
i = | 2R RIETERG IERS-37 BT [T
i 3 A 1 K K BAKL Z 0t CART =2 RLL T <
£ RImER 3l T = |
B 21(7.5K).31(10K) = HIFEN —/
i F3 [T 73 27&(7.5K)--0.75MPa. 3%&(10K) ---1.0MPa i HoRs PmoRe
FHEMERE © 278 (7.5K) -+ 1.75MPa. 378 (10K) -+ 2.3MPa ! \
REERNEH © 278 (7.5K)+-0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa $0 NS
#8 |wuEnN] D | ¢
2% T.5K 81 L1128 . M16HNF
i K 3# |10K|185|12686 :116;“?»}-
- BEICAELIEMIERIC KRB DOKDERD ZRINT T E TNV T DIEERIELET .
- FBBRHRAT VUARDHERICEN. FIMAMEMBECENTHY . DDLU TRPB A .
W ET . &BanY 2 I
- BRVIBFTCORE. AT TV RAEDD BRI ARSI T EN TEET, e
\ _ . o o 1. 5CS13 11. i SUS304
- M=)V EFRT VU R CRIGTHIERG N E T RN B Z2 0V T UN—=9 1 FHITEL 2 g%‘;t SCS13 12, /C\fg_lj—:h@ﬁ% ) SUS304
=, 3. B SCS13 13. AA7 FrybRILh SUS304
. e L o e NI 4. A)N— SCS13 14. XU2F NBR
- I3V DFERADINRBIEOE (65A) ZRUN TSI LT NEiaKEDFERAN TIREICRUE T, 5. JO—h£E FEATRF A~ 15, KBS HEE NBR
6. WEENFIE _ SRS 16. OUV7J NBR
Py 5> 7. B REBR SRS 17. QU7 NBR
~ 3 8. INZESTALFHE SBR 18. A2 vk SBR
REAN—.OVTUN—=IR—=)LOvT  JH2ETE 0 (65A) . 9. M SUP10 19. N=)U w7 (st isaerD SCS13
RCIAFHE 1 3mm (EERL R3/4). 20mm (51l R1) 10. JO—MREERA SCS13 20. 7509 SCS13

BEREBES -TETE sonos0TriamEcoRmR<LTL,

®

NEES g O FUHEH it/ f=n 5] SEEE
best choice fo mm BESARILMY A X (X) mm mm kg
937050y Sggﬂ;[ﬁgng A18025411 RUAHE 25 7.5K R11/4 236 128 5
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ A18025411 RUIAHTE 25 10K R1 1/4 236 128 5
A18025411 ISV 25 7.5K M16X65(4) 242 211 9
A18025411 TSI 25 10K M16x65(8) 242 185 9
MEARIVNIBFRED ISV IBSPESDER AT v OBRECLIEBIET .

IR E % TIhaimaKie
ELUCTHFATEFT,

FREHN— (1 3~25mmﬁﬁ) a7 U/N—ih—)bavT Ih=BTE 0% (65A)
(13~25mmFAe) (25mm#Aa)

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 88

SINCE 1933



F—R =N — =
(‘ IFINIERF(RT VYV ARETRER) SAER: BEE
#JWWA B 137 KBRS ER TSI SCS13/SUS3165 fsR- 22—
ABDFN (FAKIRILE—) ZFRALCEBUIC VERES AR TY .
BIRAEEB LTV B, Bk B I X YT VBTSN TEET,
EFBHRNRT VLAD=)W CENTVET,
ft % E#E s
18 18 : #EJWWA B 137 i< srota
U? O"‘ =% 25mm(757°)‘75mm) N e Tl s I G\?@](D@GP@@G%@J?@ %%7&&&&&:@&2&6
i ™ 2 STER B L A 10 T TR
- B = I AL EEB:H2EE
K T k. Tk K. 204 CADT—5 Fl Q i
N ]
B 8 2M(7.5K).38(10K) 418 (16K) i I N | VN
& F FE 73 : 27&(7.5K)-~-0.75MPa. 37&(10K) -+ 1.0MPa. 47& (16K) - 1.6MPa R O Wi
ARSI  278(7.5K) -+ 1.75MPa. 31(10K)2.3MPa, 478 (16K) - 2.4MPa R
RIERNER : 218 (7.5K) +0.75MPa. 378 (10K) -+ 1.0MPa. 4% (16K) -+ 1.76MPa R \| i |
“.v},/'”lﬂ; |
& = ' e e smin
£ME EMRESS LR (UP]
 FERRNART VU RABDHEEICEN. FM A MBI CEN TR ROUTRPBEA
\V el p o
WerREY SRy R |
- REDFN TR TRIVE—) [CEVBKEBIERITRLTNB 2D FSE LIS WS CB>TVET .
=S = = N ST 4 L - AL| o 7 - \\‘ > 1 ZK{ZS SCS13/SUS316 10 *%%%L#E@ NBR
. T4 T4 R —~ 7% " = = YSTaE 7w . s . >/
BIRDRE ATV URBTAI LI wF DIzt AENLI TIEADTEETT . . %j3%$ ; ?:%Sc] 5 6§US316 i ;3\% i‘ibt 38%8 ‘ 528&%1 2
- ISVIENSOBEHEN7SMMEEHIZ BT ENTEBI0. BRFESEDB RN - ALV~ AV U
SVIVEMSDOEIWE MMEE<SINZ D ENTED L BRANRIZEDSIHIEN B DK 6 TO ik P 15 7(%Wbl\$@fi§ 2002304/203316
SISO BIBR N N E RS CORBITEE T, 7. WEhRR B SRS 17. h)— SUS304
8. I\ B SRS 18. Wizt FE2FO—)b
9. NEFLFEE SBR
T3y
SUS3168, HEKAZ v 7L (Rl R1) AN —EABLEE A EEES -TETiE «oaon 0 TresREcIBRIs L,
NHEES FUR FUES BESRMRILS ANAFHRE =T & SZES
t 3 SCS13% SUS316% mm MT A X (&) mm mm mm kg
1!; A31025361 A31025121 25 75K M16x65(4) 95 75 260 8
7 A31025361 A31025171 25 10K Im;6x65(8) 95 75 200 7
crovarry  SUS TECH A31025361 A31025221 5 16K M20X70(8) 95 75 260 8
XEBEAMNIUNIBFEED TSV IESPEEDER. AT VEDOEIREICIIBRIGIETD,
AT av

s -

B =PI A
R1)

o

AN—TZEH UIIRAE

SHIMIZU KOGYO
8 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYOo 90
SINCE 1933



#JWWA B 137 )KEEHSEERFH gz 23—

5252 MSNBABELTS) OLMBS 17 GARRE 2@

HBEOEEC. D8 ([HRERZRITD~TO0— B ERNZIRET) [FH9 1557
JVINTNGEEEHBEIC KB EL ZRIRUCEWIRV D S IBRRREI A TI,
AN—7ZEIN T CETHRE. BRIFHEKO KEAERERALVARICHESCEN TEXT,

ft 5 Of{0)

ool % #JWWA B 137 IEI

¥ O &:25mm B i
iz o 2F (T —FRE) FrEst

fi B T4k _EaK. Tk 2ok, Z Ot CADT'—%¥

s 5 WA E IR VRIS RS

(S 8 1 27&(7.5K) . 31 (10K) . 47& (16K)

& A £ 7 218 (7.5K)---0.75MPa. 31 (10K) -+ 1.0MPa. 41& (16K) --- 1.6MPa
FramERE © 248 (7.5K) ---1.75MPa. 37 (10K) ---2.3MPa. 41& (16K) - 2.4MPa
REERNHR | 218 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) - 1.76MPa

%ﬁﬁ%%’ AT 3RO

MERER % B L 7 H

|
|
|
|
I
A-ABEE ~ [ -

s E o =T S
C IBRDEVC LB T — LAEZN YO RV L. TEUWVMBATHIBRTRGE, DU THMRD
HHIITHITRET, apey 2 p
- AN—ZEA USRS ZE H T T & T, BRISE KO K EREREBAVERICES TN APAR
CEFD, 1 ERER ilg%ﬁ%%ég%m:) 13 /Jm\IgbéL#rﬂgwm\ BREEE
- R TEODE ZoHD(C . — NBMA B AR E HRR L 53 . 58 . Ly DA —
R TER DS TR LEFAZEEIC KT, 70— NME BB AR E DREREBBDABRADE R 7R, LE A S AT 18 22280y =
S 2 Nk et L 16 oo NE
. =4 = . /\:l:_l, #élé 7 L j . V%
MSECD TN RIS EEZ L. BOREZNART. 7. b Sk 19, 7594 IS5V IMRBRLARSET vk SUS304
- RIVNEFRT VU RB TERAFERORLTY. 8. WEBIFiA SAiRg 21. U+ NBR
9. RENTET7—LEZANY  CACA06 22. OU>7 \ NBR
10. 757wk SUS304 23. chﬁr\#r(ouya‘) NBR
— 1. B SCS13/5U5304 25. 3LER SCS13
T T3y 12. AN— SUS304 26. O SUS304TKA
REN/N— BEREBES -TETE conom0TreuEcoRRg s
HE&Es fiZ=y PR O ?ﬁé}ﬂrﬁ‘)bl\ B & sZEE
mm MY A Z (4) mm mm kg
A41025211 =&, 25 7.5K M16X70(4) 212 215 11
A41025211 mERNE 25 10K M16X65 (8) 209 215 10
A41025211 O=NE, 25 16K M20x70(8) 211 215 11

><4$§(16K)0)F?J)i=‘?#(at7\7/u7\*”t§“o

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 92
SINCE 1933



g P = 57
(‘ EHSF RS EE RS SATH BEE
#JWWA B 137 KBRS ELSRH sz 23—
RN SRR, BT, BEORS. K EEREADRTR ORI EENE U5 s : A
ﬁﬂa @HyﬁmmberIm#tm T m EEJ E}
: | |
2 =t | |
it B % : " T 11 | |
'5'. —[ 12 J LJ L
iR & #JWWA B 137 = (13 |
F O ££:75mm~200mm Hm il | ' @
D4 (lan=1 v = S =5~3) S ° = ¢ E f
¥ 200mmIFEARMEEEN150mmEEF T, 75JDdH200mmTT, CADF—9 | -
F = 1 2 ¢ ” .
R I 7 5
B2 NHE AT VR EE z oY
i 48 1 278 (7.5K). 37 (10K) ,. . ;
f& B FE /1 : 21&(7.5K)-0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa Sy ] C
RAEMERER 1 248 (7.5K) -+ 1.75MPa, 3% (10K) -+-2.3MPa o i
RIERNGR : 218 (7.5K) 0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa g \ < )
$D .?GQ /
N—¢h /
LT% § MR+ —]
- FEBAFERIMIFBTEICK. BRADSOBREBIR. BEOHS SRS BRRICZ
[AZEBENNEETET, ZEEY R
- MEEIFJWWA B 137K BRSEES R ERAE T, (FUER200mmIEER<
e IEIREEACRT . (F MMISFES) 1. A= FCD450-10 8. £ FCDA450-10
- IAEC D IRF VIS A RER L. BOREENRFT, 2. Bz FCD450-10 9. BRI AL NTEES SUS304 (10K R0 150mmbLb)
3. AZTISE SBR 10. BHMILNS VNS SUS304
- RRERKERKEREREMEHIREICEGLTVET, 4. BEENFAE T RERE 1. mrI—vF)b SUS304
\ ‘ 5. JO—NRAZER  SEES/SCS130s50mmut) 12, R—JL/NILT SCS13A(Rc3/8)
- BB E RO T, TPEAGOB IR L—RTT, 6. I\ FLFHEE SBR 13. FEEHR SRl
7. J0—h3ME FEATRFAb 14. 74 Fwhk SUS304 (150mmbLE)

BEEES -EETiE  senon b REcIeRsay

NEES O FOES ESAMRILN STy TEA gy SEES

mm M A Z(A) mm mm mm kg
A61L19111 75 7.5K M16x90 (4) ¥¢ 315 228 160 21
A61L19161 75 10K M16X90(8) ¥x 315 228 160 20
A61L19111 100 7.5K M16X70(4) 320 250 165 25
A61L19161 100 10K M16X90(8) % 320 250 165 24
A61L19111 150 7.5K M16X75(6) 435 350 205 63
A61L19161 150 10K M20X105(8) v 435 350 205 62
A61L19111 200 7.5K M16X75(8) 435 350 205 64
A61L19161 200 10K M20X75(12) 435 350 205 63

MEANIVNIMBFEED T SV IBESPESDF R HRT VSDIRECKIRBIET,
FRUNILNTERLT TS,

TPl
N EIPEAEDOEIR V(&
TEVFEE A

SHIMIZU KOGYO
93 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 94
SINCE 1933



95

TP EFELETH(ARTV/UAR) RTEF i 217 SASH

#JWWA B 137 KEREETH

ftssR-23 =Y

Hy PR DI S LW BICBE LR AR CEN TEDRT VU
SR FBIEFHA ROSAER BTV D R, i FEUHAAS D ORERCERICERUAF BUALT 2T
EHTEET,

# 18
¥ U &
i X
£ AR K
S =
iz =
fERAEN:
FHEMEEER -
FERNAR |

it (3

ZJWWA B 137
25mm

=E

oK TKBIK, 2 DAt
RS

2%&(7.5K)

0.75MPa

1.75MPa

0.75MPa

(=] =]

=]

CADT—%

5 &

- FEBBICAT VUAMZEERALCVE T O TEERICEN RIBZOULTERUCRITERT,

- BRI EIATUEN T B (HTEFFTAARX65A) L7132 TV BTIcd, M FTUBKAE DO O 8 (B18F 4 R
65A) EDERNTIRET Y,
PIEREKEHIRB L TV SUBNEANEDILS EAUBITBEI P T Lch, TDZEZIRLSHD
FHANMER ICRBFZES I T,

- EIRBAFSN NV TVER T DT ERBENZRVW TR RICERAZNIN T ENTETT,

- BEUERE[FJWWA B 137KERRRZERADRMSZmcLCNE T,

BEE
Rel
3 =
jRERAI /
2 1 J 1 12
11 L 9
5 — 6 o| =
4 8 | e
- LHRE & =
Iy % ,
1 ;Z'I“ 10
13 b 5 = 15
14 W " T | G 18
: i 17
BB AA654 #6 4
#e1
BRYRE
1. £48 5CS13 10. ARV SBR
2. 3 SCS13 11. NAMRU~ . SUS304
3. AN— SCS13 . 12. "NB7 TybRiLk SUS304
4, JO—MRME FALMS A~ 13. Bk =)L C3771B
5. BEENFA _ S AEAE 14. vk C3771B
6. NEFLFEER R =2k 15. QU7 NBR
7. J0—bFRFHBERN =peElE 16. EHFRMST C3771BE
8. INZEFLFFEE SBR 17. ZAINRENTEE =
9. RZESKFLFFEE SBR 18. QU NBR
EEER -FETE conon TrEREEcoRR<T S,
NEES O FOES B [ e
mm mm mm kg
A22025523 25 7.5K HTEFTCL A X65A 180 145 4

BIENBRIGENRBIT T,

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

©

SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933




JWWA B 137 KERASEZRH FARE. . 24—

SEERS SAJ/SATH s2E

BAKEHRIWWA B 137F8(OEG UK BRAREZE A T .
[FORE25~75mmIBEBIERICHBLTVET,
I A L%k (FCDA50-10) 8 CANE LR+ BB AEERER TI,

ft % E#FE
. i
1 \ S JWWA B 137 Sl

1
[F O #&:25mm~200mm it R
iz ® : 2F iy .
1 A TR K Tk K Z0h CADF—%
= 5 WNELRE RIS E R
& ¥8 1 278 (7.5K) . 37& (10K) . 4%E (16K)
R E S 25 (7.5K)---0.75MPa. 37&(10K) ---1.0MPa. 4%& (16K) ---1.6MPa

FramEaER © 248 (7.5K)---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa. 4%& (16K) ---2.4MPa
FERNGER 1 2/ (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) --- 1.0MPa. 4% (16K) ---1.76MPa

© VNI N EREHEE CIE YR 25~75mmI 2 BIERICRE T, 25mm 100~150mm
- AHEED IRF VBB AR EEZELU. S sDOFREZINI T T, . .

. YZ b (BFME25mm
C RIVNEF R T VU R R CERERORNLTT, Aban (FUE )

- R—=ILOVDEAT VU AR RIS IRIERA LEBEBERT T T, % . é;tf’f_’a’ E%ngg-]g 8' dgggtﬁg EEE
= S ~—~ N SRS . IS/ C - . - B
BENESZR80VIUN=9A4THTENFET, 3 AN— FCD450-10 10, BRI - SBR

4. JO—hRME AT RS A~ 11. ARV PR SUS304
5. WEIRA . SR 12. ABRILNEES SUS304
6. NI TR A =i 13. h—)LJv7 (ristiami-saet) SCS13

TSy 3v 7. JO—hRAEER SRS 14, IS5 FCD450-10

REH/N—(13-75mm) . O U/N—R—)L w7 (13-25mm) . EHREKE.

RUAHFE13mm(R3/4). 20mm(R1). 47 (16K) (25mm) . 55& (20K) (25-75mm®Dd+) AR FE#E BREES -FETE <080 CHERETORR T,

NEEsS A U FUEA iU/ Sy 7] SZEES
mm SRRV A 2 () mm mm kg
A20025835  RUAHE 25 7.5K R1 1/4 218 130 5
A20025835  RUAIHE 25 10K R1 1/4 218 130 5
A20025835 TSI 25 7.5K M16X70 (4) 224 211 10
A20025835 ISV 25 10K M16X65(8) 224 185 9
A62075101  I5VIF 75 7.5K M16X70 (4) 220 220 14
A62075101 TS5V 75 10K M16x90(8) v 220 220 13
A61100121 TSV IF 100 7.5K M16x70(4) 320 255 25
A61100161  JS5VIF 100 10K M16x90(8) v 320 255 24
A61150121  T3VIF 150 7.5K M16x75(6) 435 350 63
A61150161  JS5VIFE 150 10K M20x105(8) ¢ 435 350 62
A71200111 JSUIR 200 7.5K M16x100(8) ¢ 620 470 120
A71200161 TSI 200 10K M20x105(12)% 635 470 120

ey

RENN— (13~25mmfA) (75mmMA)  OYIUN—R—)Ldwvo  EHEERS
(13~25mmH)

SHIMIZU KOGYO
97 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 98
SINCE 1933



TK-[FEK-BK-FAKAZR[AAR—RALT
A7V RE (SCS14AR) /1 D #ilgH

D257

sz -25_—Y

o |

2T VUAR(SCST4AR) - OVEIRERN O BROVEITE T,
FAICTEBDZERETLLKEINDEY DB ZHEE T,

EYHRE S TP KON S FKEE, BKE. BERAKEECRBERZERFHA T,

it (3

RUAHE : EEaUR2

TSI L #EEESOmmM. 75mm. 100mm

12 I RUIAHFE(R2). 7.5K-10KFERBVXILF TSI
{5 F3 R 1K - KU RIK B RRZK K. Z Dt

3 xEEK

& A £ 77 0.056MPa~1.0MPa

RHEMELE © 1.6MPa

FEERNGE © 1.0MPa

MIEEE | RA60C (i THNIFHERAI0C)

BTER
CADF—%

5 &

BARRIELET,
BBEOO—-UYTY—)UiEE CREOEZBZHETE I,
- BRI TR IRKICHDR IR L. BN BEZE(CRDDZEHETET,

RELE T,

- B RS ISRED RN SEEE COEAZEREL CRETSNIcRRES ST
CEAIBEDT7O—MEMTVERFEICKEFINBZEIBN CHPEYZTOvI U, EKARR EER

T,

© U= —N\IUN—BALEA T3V CRRMREEM R U R E IR BEIR 5 TR LB Z

SER(RTFYUVRE(SCS14AH))

26) 71 4] 3

—=
~

8 J10, e ] 5 j20 18

19
22

21

T Fvav
O —I—N\IX—FHIEA T3V GER D4 )L —. 16K

AT AE
(SCST14ARY)

99 ‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

FA O FIREE

- S S A
60 AR AR 70kPa
11 /
15 = 40 //
o 13 E 20 /1/
; 12 ﬁ 0 L—"
23 uﬁ 1
410 6 B -20 //
24 40—
=200 =100 0 100 200 300
HEEB (m/h) ¥PKBIFL T A XEU T,
=
27116114 1
75mm 75K 10KFEARTNILF IS VIE
HEYRF( AFYLAE(SCS14AEY))
1. ZN{EA SCS14A 14, F&IVa ROy
2. KAB SCS14A 15. B SUS316
3. FEERN EE el 16. OvIF vk SUS316
4. REC s{biRE . 17. & SUS316
5. FERTO—NE soARUFOCLY 18] B ) SUS316
6. NVR—% SCS14A 19. JO—FAhw/¥— mUFO L
7. O=U>Tv—)b EPDM 20. ®Fwk SUS304
8. 757 i 21. (@1 SUS316
9. FSTHN— 2L AalAs 22. OUV7 NBR
10. MILE SUS316 23. OUVo NBR
11. Z70O—Neg SUS316 24. R=ILNILT SUS316
12. JO—h#E RUZOEL 26. HIRINAT ARSI
13, FE87va wRUFOLy 27. TS5 SCS14/5US316

*RUAHFEOBE.SCS14T vy VI

FETE «2H0ROTEERERECCERS S W,

A==\~ —
BhlEA 3.

B D HHE B HIHIL.

KEZEBHIELE T,

=1 FES AR

RUIAGHTE
Jo5VITE
ToVIF
ToVIF
TJ5VIT
T5VIF
TAOVEER RUIAHE
J5VIT
JSVIT
J5 VI
TSVI
TSVITE

ATV UAE

Bt/ IS5

EHEmm
R2 =
50 7.5K,10K¥JLF
75  7.5K, 10K~ )L
75  7.5K,10K¥JLF
100 7.5K, 10K~ )LF
1R020 7.5K, 10K~ JL=F
50 7.5K,10K¥JLZF
75  7.5K, 10K~ JLF
75  7.5K,10K¥JLF
100 7.5K, 10K~ LT
100  7.5K, 10K~ )LF

FEFAMRILS
MY A X (A)

M16X80 (4) ¥x
7.5K:M16X65(4)

T0K:M16X90(8) v¢
7.5K:M16X65(4)

TOK:M16X%90(8) ¥y

M16X80 (4) %
7.5K:M16X65(4)
10K:M16X90(8) ¥
7.5K:M16X65(4)
T0K:M16X90(8) ¥y

5

mm
505
465
470
470
470
470
505
465
470
470
470
470

5]
mm
410
410
410
410
410
410
360
360
360
360
360
360

EfRpl &
[¢z5=m)

GT
GT
G1
GT
GT
G1
€Y
G1
GT
G
GT
GT

e

fin

1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2

NN———— g
OOWVWONUI™® ni

OO~

FRUNIVNTERU TR,

©

sSHIMIZUKOoGYo /00

SINCE 1933



TK-[FK-BK-FAKAZRR[ARR—-RALT
ZERHR2147 ATYVAR(SCSI4ARY) /1o BilER

D267 SEE

sz -25_—Y H533

Haid #309

EYHSES T NP RKDTRND FKEE, BKE. BEAKEEICREREIF T,
2RIA TS TR KORDINA TSAVNICRETT . ATV UAR(SCST14AR) 4 OVEIERNSH
BOVERITE T BB ESFDEREC. BEEDFEKIRILF—DEEE S R—NUET

$150

o |

1071

©

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

ATVUVAR
(SCST14AH)

+ O th

(=}
B

1
%

T 53 [=] [=]
RUAFE: EHRQUR2 (4 OV/EAER) =
ToVIR #HEES0mMmM (A OVERER) . 75mm(R T VU AEL, 4 O VEIIERY) e <
100mm~200mm (R T/ A &) R &
17 = RUAHE (R2). 75 VITE10K CADF—%
8 B 1K 0 KR BK KK ZF Df )
= ¥ RER =
& B £ 7 : 0.05MPa~1.0MPa ﬂ:a
RrEMEE - 1.6MPa
FERNGE © 1.0MPa
SRR @ R K60C (M THNIFHZRAI0C) >
? [13;:] ‘j I $150
- B S AIERAEANARNS - KOREE COFEREZRELU CREISNc2EES A TI, FAOVEIER75mm ATV ET50mm
RS 0— WBYRES(C &Y ZWHBHT =] Anp . N=R N
BZRLEUERT,
BRI TR EEICHINL. BN ERCRBDEREET, ;- i@i gg}gﬂgz %- gﬂD@ — %S%E%w US3e
. BAlil=] . il
- VTS CAY TV ADHRIN T, 2 E\{%ﬂejj‘ . §I§US14E/|A§(/E¥SUSB16 1?; /_I}%Iizj_ S gg%gﬁlg\ﬂliSU%%
- (S - N 70 ° \/ - v v élé\/
A — I — N\ —BhIEA YA TR M U IR B IIR BT TR RS ERE S Poe—Jl, 16 65" NBR
RELET 6. FEH/N\— EE el 17. OU> T NBR
o ° 7. RESHLFEE EPDM 18. TI'\—)QZI“JQ SUS316 X
8. HE EE el 19. 7’572 . ruOoe
9. 7w, s { b iatis 20. XILFTISY SCS14X[ESUS316
N 2 10. /NZE AL FHRE 3 EPDM 29, 77— SCS14AN [ESUS316
T a3y 11. 70—kAXhv/N— &{biERs
D4 —I—N\IX—BhLlEF T3V GER T4 ILY — EFRUR3 . — i T
FETE «2HoROTEERERECIERS S W,
ME EiERl/ a5 H&O BEARIUS =1y g SEES
EHEmm (EFRL/2>50Y) MY A 2 () mm mm kg
ATV RE 75 JISTOK G3 M16x90(8)¥x 555 450 25
100 JISTOK G4 M16X65(8) 825 410 45
150 JIST0K 150mmZIL—7 Va1 vk M20x75(8) 940 533 106
200 JISTOK  200mmZIL—TY3A4h  M20x75(12) 1236 646 164
FAOVERERE  R2 = G2 = 600 286 9
50 75K 10K¥ILF G2 M16Xx80(4) % 560 286 10
75 7.5K, 10K~ )LF G2 M16X90(8)v%x 565 286 12

XBANIVNIBFEED TSV IYESPEEDERE, AR YSDEREICKIERRIE T,
HRUNILNTERLT TS,

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

102



103

KERBUREZIFZA1FIvoTT

FMAo EIES

D70P#

sk 26—

BKEFIC[FEEBHERZTV KD FRICEB LR BN D DENCT A 7 IS LABEDHENEL
BTET BHREMNEIS T Ur—5 — /NN —ZHILE T,

T % 'IlEI [=]
RUAHTE | EERQUR2.R3 %‘-"

TSI
14 -
I Y N
BEREN:
FHEM R -
FEERNGE
SIAEE

EHFAES50mm. 75mm

RUIAHE. 7.5K-10KFRATNILF ISV IE. 75V 16K

7K. K. ZDfh
RS
0.05MPa~1.6MPa
2.5MPa

1.6MPa

FRA60C (Mt THNIFHRAI0C)

ST
CADF—%

5

=
© AV IS LEEDRETE LT D DOEENCHIMERL. SEFHT- LERTICHILTDELDIC,

SRIRERICE D ENDR2MR LR ZBREE T,

- FEBDES AP ENTHRZITVNET

- BEICKDEVZETORIBEAUTV SR ERPEYDEBNDERAZHEET,

- O—U2 7Y=L K RIABDORE U E LK ZERIRLE T,

- BHEFEKEAR (N—)U/NIL TR [CT BT E T R—)U/NIL T DERIED HTG2 (50mm) DRLA > OhS
KT BT ENHRE T,

R2 RQAiAHE

50mm 75UV

SINCE 1933

‘ SHIMIZU KOGYO

BEK
#ao |
D d
G3/8 DG L
- 3
ISVUI
EROL/ . %’ESD -
RUAHS T VT D EET, i
B #1265mm (EERUR2DES) 5"
£H
pE=a
g & ° &8 8 g
i (m/h)
EBmY Rk
1. 2NFA ﬁft@}i‘é 7. OvIRF v 5L igiAE
2. A 58/ bt As 8. ﬂﬂf:hUVO 58 b iat s
3. X7 I TS EE el 9. F#MEENRN saftafs |
4, KB 58 { L3RG 10. = oLy
5. JO—h#1E Kar)rorLy 1. O—U>gv—)b EPDM
6. QU7 NBR 12. DTwoIoNEToY SCS14
FETE 00RO TEERERECCERS S W,
HOESH U/ iy 7509 B ] Eal Eial SZEE=S
EFEMmM mm mm H=RO) (=% kg
16K R2 RUIAFHE i 265 144 G3/8 G2 3
16K R3 RUIAHE — 245 144 G3/8 G2 3
10K 50 TSI 7.5K, 10K~ )LF 225 162 G3/8 G2 4
16K 50 TS5 JIST16K 225 162 G3/8 G2 4
10K 75 75‘/9‘:% 7.5K,10K~¥)L=F 230 211 G3/8 G2 6
16K 75 TS5 JIS16K 230 200 G3/8 G2 7
ATayv

R—)L DI DRIEICKIARBIDZEETHA
FE. HHUONSKAEHENE T,
BRFELTTHIRVIEETET,

SRR

‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933




sk 26—

FAO BERTSRIT I Ey b DG10/D40%; s2E

EEEAK. WK ZOMEEELRICRER T O VEIERER R T,
BEDES[ZEI A CEYCOVNO—)LTDIET . EEUISEKEDEREFKIRILF—DHEIE
O R—KUET,

#185

D G G3/8
f % ot o LA :
# % 12 U R3/4.R1.R2 gy 2 W rA 7
HZ ITZE : T&Uﬂaﬁ% EUiRsHER= 6
{5 B3R A8 - Bk K 2 ODfth CADT—% o
f# B [E 77 : R3/4 : 0.05MPa~1.0MPa.R1.R2 : 0.05MPa~1.6MPa Re/e, R1
RrHEMEAR - R3/4 - 1.6MPa.R1.R2 : 2.5MPa
RESENGER - R3/4 1 1.0MPa.R1.R2 : 1.6MPa /i g -
HISHEEE | BA60°C WiEt T NIEEA90C) e g
§ 22 11 I 111
ERREBERITHIF DA 2 / AE== -
B BHESIC R, i e T T~
RBIRANE TU. R FOBREE- HADE FCEBUET . (TRILE—HE)
. EBREOEEDEIE T — VS L. BEERELET . ap e ) 2
- CRZERIC & DB RE N LS. NEREHES A EET, abaay A+ (R3/4,R1)
- BAEKZERHIELE T, 1A 4 ke i
. REICEBA—S — DI A B R E T 1 Sioe A SIS
3. O—UJvIv—)u EPDM 7. i RO L
&5 & 4. JO0—r Rk FA O
C O—UY0y— UEIC K ERRORE U (& K ERIRLE T, -
C T IIBREE TAY T AN BRICTIET, FETiE  smaomERRIERETIREEE W,
- Wb F A OIS E AL B8O/ SN T, -
iz FOEH Bl I=na 73] ERl SEES
mm mm (BE ) kg
T Fvav DG10 10K R3/4 145 100 G3/8 0.5
D40 16K R1 145 100 G3/8 0.5
A —F—N\IN—PBhIEA V3 BFERUR2MDH) . T VIERE, D40 16K R2 220 185 G11/2 1

A==\ —

BHLEA T3> (R2DH):
BERBEDOHBEEXINHIL.
KEEHIEULET,

R3/4.R1

105 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 06

SINCE 1933



107

©

o |

D217

sk 26—

[FK-BIKAZR[AARAR—=ALITI=
F1ovEigs

EYHRS SIcBERK BEKEICRER T A OVEBREIH TI,
HAICTEDZERETLLKEBNDEY DN BEZBHEXT .
B3R CBEDRELZKIRILF—DHEIEZ T R—NLET,

- RBEOO-UYIY—)UEE CHEDEBEZHEET .

(s (53 (=] =]

RBIAHE: FietaURT 1/4.R2 &

TSI ERESOmm. 75mm CADS—

i X RGAHERT 1/4.R2).7.5K-10KRAXILF IS VI

5 A3 1 RKCRIK AKX D

2 * | RER

£ A £ 77 : 0.05MPa~1.0MPa

FFEMEE © 1.6MPa

FERNGEER © 1.0MPa

MIVAEFEE © &RA60C (#ifEtI THNIFERAI07C)

EI]FRZEEICHITEAUYS

@Y EESIC K.

C REBEADMETU R TOBREZE-BHDETICEIUE T (TRILF—HIF)

- BEEOBBYFvET —3VZifH L, B Z(RELE T,

- EfZERICKBBRENREN LR KIRRENEE ZHEE T,

- BKERLELE T,

© BRICK A=Y —DRFHA- BRIEB ZBHEE T o

5] &

ARMBEDTO—MEATVERFEICKVETNDIEIBN CHPEYZ T Oy Ul KRR AR
RZFHIELET,

RERAHE

SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

%% o B2
5 1316 23
L5 G 3/8
| 12 '
10
' B
£s 11 J _
18 2o I L2 i
G 3/8 4 E L \J
2 . ]
5 C il
: T 2,
al (4f1v 20
21 “V_ H
(100)
e 75mm 7.5K-10K<)LF IS5V I
80
® o _ w ///
(8) £ w0 A
R11/4 o HH& 20 e
e
216 @ L /
EHRRU.R1 1/4 @ -40 7
RUAHEIE TV ITHEED, -100 -50 0 50 100
&n o B (mi/h)
wmY Rk
1. &EA s EAalAE 14, N/ EE i
2. 4B BlCBE 15, FHAZP B
3. FET7O—hHE Fyan) Oy 16. D—'Jy\g >—=)b EPDM
4. JO— g sUS316 17. U7 NBR
5. FET7O—FMEK FEamy oLy 18. QU7 NBR
6. 7|:|—\|\7\|\“J/\°— mUZaoeL Y 19. Fwh SUS304
7. 1873 KUFOELY 20. ALk 5U5304
8. P&V mnuZ7’ oLy 21. FEg SUS316
9. EEE SUS316 22. m—)LdvD i )
10. % SUS316 23. gm0 KU ZOEL Y
11. 131 SUS316 24, 7“‘/‘)‘/\‘9‘ SUS304/5CS13
12. vk SUS304 25. OS5 SUS304/5CS13
13. &&C e
FETiE cmnom0 TREREE T RR AT,
HUEAH Eimnas/ EX JIo50Y EEAMILN ac & s elv] SEZEES
EmEmm M A Z(4) mm mm ezI=<im)} kg
10K R11/4 RUAHE - — 345 216 G3/8 2
10K R2 @Uﬂ%}\ﬁ? — — 375 216 G3/8 3
7.5K 50 J2VIF  7.5K10KNILF M16x60(4) 335 216 G3/8 4
10K 50 JZ5VIF% 75K 10KXILF M16X60(4) 335 216 G3/8 4
7.5K 75 TSI 75K 10KNILF M16X65(4) 340 216 G3/8 6
10K 75 TSI 75K 10KVILF M16X65(8) 340 216 G3/8 6

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

108



sk 26—

158

BIE(A0K) BZEEFHRA T Vyve— S157 -

G172

BEDOTERK. ZOMKEEICEATEDHURMETIFT T, il
FEDERZZETA CEYICHR T 52T REUCXRKE DR EEK T RILF—DHIEZ T R—
hUET, 15

13

it (3

Bt QLRI

iz I - RAUIAHTE | J
@ FA K T K ZF DM \ Hil= e 5
7% % IRFVREIEH T RE T

£ B £ 77 : 0.06MPa~4.0MPa
RIEMERE : 6.0MPa

[
-

REERNEE | 4.0MPa 1
SIMSEE @ R AK60C (MBI ThHNIFHERAI0C) 0 4
ERAEBIEICT(FDAU Y i
BEYRBERIC K, |
- REBRANMETU. R TOBRER - HAODEK NCERUE I (TRILF—HEE)
BEOEEDFrET— Y3V L. SR RELE T, ey 2 p
- [EEERICKRDEENRE D LR KIBREHEE = HEET,
- EBAERIELET, -
= — ZIO=L13 Ell=] N 1 Z!KTZS FCD400'18 7 D_leg y_)IJ EPDI\/\
§ ERICE A=Y —DFREHA SHFR T T 2. B\ FCD400-18 8. MILRF v TS SUS316
e = 3. JO—MfE RUZFOELUY 1. O—JLE> SUS316
4. RE=v ) SUS316 13. OU>T EPDM
- A OMPaExZ COE RS CRERFHRAEZTEI A TI (EOTHERDH I o 5. /A %ﬁ{tf@ﬁé 14. OUVT EPDIV\ _
- O—UY Dy — UEIC KW BB OREUEBE LK ERIRLE T, 6. LN—=>—)b a2 tiifs 15. #hl] IR HaIRE
M :JUTJDHT%E(“X\JD_’T\/XD“g%l::f"?rii_g'—o -, _ _
FETE oo TESRBREETIRR S0,
TS s aly] ISy & iU SEES
T Fvav mm mm ¢zi=im)} kg
40K R 300 158 G1/2 6
63K (A E0.05MPa~6.3MPa) . PN100 (fEFE0.05MPa~10MPa)

709 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZU KOGYO 170



— TN == 4
(‘ ATV AREHERY R by T (R LEGF{L#E)  SDSH EER
#JWWA B 1267K:EMHEF SCS138 g 27—
WTeT EBYMEBE
RIS OEIPHEICTH A Bk SR SN T VL ABBER T, i
FRBERIFAEROMBIIC \ A 723V RIVNERAL, FEGFRICESTHIET. : m
R RAERUHEUEBBRN R T VL RABD0 . AT B BN TVET, | = ,
:§' HEVE 08t
ft iz
iR % #EJWWA B 126
I O £ :75mm(100L. 150L, 200L)
iZ = 1 R—ILFR L= Frv TR .
i B 7 1R 0 B TR K o
i 48 1 278 (7.5K) -~ 75mmx100~200L | | : -
37 (10K) -75mmx200L | -
fi5 3 [E /7 : 218 (7.5K) -+0.75MPa. 3% (10K) -+ 1.0MPa %
FIEMERER - 278 (7.5K) ---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa LR
REERFNGE © 278 (7.5K) -++0.75MPa, 3% (10K) -+ 1.0MPa
| H
+ R LN— TORY (hwT) LN—=
- RRBEBIR R DEILITIRA UL \( TV avRIb e FEGF TR O RS X &
ER
- AT VURBRESUS BALLIGREICNS RN THY SHAID S DB DR AR E /172 PRI~k — .
AU B R D ADTIBERIELE T, By Ak (Lsi=3X)
- BRRBEECHDE VT ERBHRT VU RROD6h . A MM CEN TS, RLU TR
R EAVITE T, 1. #58 5CS13 9. FEE CR/PTFE
N - 2. BlFE SCS13 10. EMIUN SUS304
= £ 1B 3. ISR SCS13 11. FXERIUN SUS304
- 75mmx100LIFAEMRIL N CRETERVESH T NET, 4. Zbw/¥— SCS13 12. 7XE7fIESHRL SUS304
ZOBEIE. EmRURILN s (M16X80L) % A< EE L, (5)- ﬂg% éfjé;% . ]3 8553 NEE
. =~ :“C I AN 3 » W V< . It N ) . .
75mmx150LD FEI SV VI EBBRARILN T MIRRL CLET. 7. U=V 505304 15. OUT7 NBR
8. ZSARDwIw Sk 15B. QU7 NBR
T Fvay BEES -ETETE soaomutsueEEmcrmResL.
IJIHS kw2 L) V— g4 NEHS U?Uﬁ%é@?eﬁ NUOES Mé_ﬁ/{ﬁ?ﬁ\ﬁ(/‘g%%) E‘%ﬂ% %%kg%f%
LN—= D45075351 75%100 7.5K M16X65 (4) 295 13
N D46075451 75%150 7.5K M16X65(4)¥r 295 15
f‘ D46075551 75%200 7.5K M16X65 (4) 295 17
< D46075651 75%200 10K M16X65(8) 295 15
Frv R D48075251 75%x100 7.5K M16X65 (4) 317 15
eoavosyy  OUS TECH D49075451 75%150 7.5K M16X65 (4) ¥¢ 327 17
D49075251 75x200 7.5K M16X65(4) 327 19
D49075351 75%200 10K M16X65(8) 314 17

MIISRUIWWAFRRAS(CHE W T 7 . 5KIFRFFE-RFIENERFIE-GFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEDE TERATHEINT
W&, (1) BAKEB RN FEIT I DK EMERME LR #5% Tl MEMEDEN SKBIEICENZRFE-GFEDHEHFE
hEMEFLLESNTLET,

Ye75mmx150L 7.5K(& ®HED TE ISV I ICEGRBANILN YSRBLTVET,

F v 75mmx200L

L/N—=20 75mmx200L

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 112
SINCE 1933



— 2 =
(‘ ATV ASBER Y AT SDSH#: SEE
#JWWA B 126/KEF#ilEs SCS13/SCS145 s 28—
= | = i-gla
JWWA B 126K ERRIERDREEN—RIC 46 AEEEUHE U EBHRICRT VLA ZRA e | e s8YMEoBe |
L. MAMEMBEZESOIE/\A 7 U—REER BEOERSEG{LICEBUET . ! If' ' / ' Bi
SUSCAMELE IS T 7S5+ hNARESHEE MU TTBALEE W, — S .LJ.
HEVHENRE
T % _
18 2 £ JWWA B 126 ; | e
[Z O #:SCST13%L --75mm(100L. 150L. 200L). 100mm (200L) e KEe—
SCS14#4 ---75mm (200L). 100mm (200L) vt
17 =X R—=ILRE. UIN—Z. Frv R CADT—% FTN
3 B 7R 48 oK, Tk Bk, TRk -7k (SCS148Y) - -
® % EE e e e
B 38 2ME(7.5K) ~75mmx100~200L. 100mmx200L i i
3% (10K) -+-75mmx200L. 100mmx200L 5 -
47 (16K) ---75mmx200L
& BT 7 2% (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) --- 1.0MPa. 4%& (16K) --- 1.6MPa -
RIEMITRE © 278 (7.5K) --1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa. 4%& (16K) ---2.4MPa
REERNZE © 288 (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 4%& (16K) ---1.76MPa b
TR LJA—3t 75mmx200L £y PE 100mmx200L
'S £
[SCST4%L | 13556, RAEEUHE L ETBRRBIFE B2 A RIUNEICEDE CEMBMIT VX 28y 2 b (Lsi—3t SCS138Y/SCS145!
FIRFAT BT &R, B PEBDOREN K —BIEH SN BUH R EEMEENI=RUE U, G ( = e )
* ﬁi’%@r:&)\ W9+E*’73‘12K§§’CEC”J5%>—’EUTL’XUO)/E\EED‘%Q*ﬁﬂ%i*z%%@ﬂ\%b‘@”)?@/uo 1. ;—_Fﬁ SCS13/SCS14 9. #@ CR/PTFE
- RREEICEERRHM DD TARVPTFEAFERL TV DD TR VRIEN LI TB L E K ERBLED, 2. BIFS SCS13/5CS14 10. FERIUN SUS304/5US316
c B E B 3. ISR SCS13/5CS14 11. FERIL~ SUS304/5U5316
xR ! 451. X%y/\— ggg@gggm % g\ﬁmjm)m sN%sé304/sus316
- 75mmx100LIEERILN CRETERVESH TR NETD, i . QU
v ST LR CRE CE 8L e 6. FiE 5U5304/5U5316 14. OU>7 NBR
%@Bm(&f\ ﬁ@bﬂ—\)ljhfjh(/\/\'l 6X8OL)7("‘__’L_1§£H<7LL L/\o 7 IJ/\\‘_/\\JI\\\)IJ SUS304/SU531 6 1 5 Ouyg\‘ NBR
- 75mmx150LDO FET SV IICIFEGRBANILN Y AOMTBLTVE T, 8. ASARIwI ARk 15B. O~ NBR
BEEZS -FETE sonom rERgRamcrmRds,
T v av
7 sco1zm TP scsqam T EELm T T
512(20K) (75mmx200LDd7) UN—3  D45075311 = 75%100  7.5K M16X65 (4) 205 13
D46075411 — 75x150  7.5K M16x65(4)¥r 295 15
P D46075511 D46075513 75%x200  7.5K M16X65 (4) 205 17
.J D46075611 D46075613 75%200 10K M16X65(8) 205 15
T\ — D47075111 75%200 16K M20X65(8) 205 17
D46100311 D46100313 100200  7.5K M16X65 (4) 301 23
eoavossy  DOUS TECH D46100411 D46100413  100%200 10K M16X65(8) 298 20
v DA8075241 — 75x100  7.5K M16X65 (4) 317 15
D49075421 — 75%x150  7.5K M16Xx65(4) ¥y 327 17
D49075231 D49075232 75x200  7.5K M16X65 (4) 327 19
D49075321 D49075322 75%200 10K M16X65 (8) 314 17
— D49075501 75%200 16K M20X65(8) 321 19
D49100111 D49100112 100200  7.5K M16X65 (4) 358 25
D49100211 D49100212  100x200 10K M16X65 (8) 354 22

XBARIVNIBFEED TS VY ESPEEOERE, AR YSDEREICKIERRIE T,

¥JISKUIWWARREICHE W T7 . 5KIFRFE-RFFE X ERFFE-GF . 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE THERT2EINT
WET, (1) BAKBRANFITI 2K BMERMELDEER B T MEREDOED SKBEICENRFE-GFEDHEHIE
DEAMEFLLESNTVET,

J¢75mmx150L 7.5KIE "EBDO TE ISV VIEESAEARILS YA RBLTWVET,

L/N—3 75mmx200L Fv 7 75mmx200L

773 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 74

SINCE 1933



> o £ — .
(‘ 297542 (FRy2) bi—RHEFR(RTVVRE) SDS#2 E3HE
#JWWA B 1267k EFIfIESR flitss 2728 —
RF75winle RF75vinde RF75vIinde
N Vih—)UBgss RIS UIc kv I I A TOUN—R AT VU ABRBIEFR T, I e iy
VI ILADBERZ M EHSERIET BT E TIRICIRIE T . BIREL/ \— D E=E(C. BB L\ AR gt
—DKF(CR) REN-O-SFRREUN—DEEICKY, BIEREN —BER T, A = ' o \®; EEBYNEOBE
Jr_ ?"‘:y_\L Jf_ r‘\‘.)tm_lllL e SO =
i mL:%ﬂ =
it (3 (=]t [=] i;j
B EJWWAB 126 & P m
I O #&:75mm(100L. 150L, 200L), 100mm (200L) i \Wettd | e SN e
% 3t R—LRE. LN— A1 | AR L A | smur
fi5 P 5 4K 1 ok, K B : et 0 o =S
B $8:21E(7.5K) - 75mmx100~200L. 100mmx200L ==lANS i o =5
37(10K) +75mmx200L. 100mmx200L Lae] Hgg _
fi5 F3 FE 71 : 2%&(7.5K) ~-0.75MPa. 37& (10K) - 1.0MPa - o, S Marrrrail
LFEMERER © 278(7.5K) - 1.75MPa, 3% (10K) -+ 2.3MPa » st fer » Enoss
RIBRNHE © 218(7.5K) 0.75MPa. 31 (10K) - 1.0MPa 100mm>200¢ \ 7;%[“459 7ommeTooL @%M@i
5 5 R
- YUIN—)UBBR SRR Tt D SOERMEISHIE LI I 9 A TOLN—REIERTT 75mmx200L
BIBS L/ \—H B E(C. BIBSIEL \— DK7Y RED-O-SFRE LN — DB &Y. BIETRAED'
—BERCcY. _ #BamY R+ (FECET75mmx100L)
C VUPIBUN—K TH BT E H5E AR EEUHE L EBBRICRAT VLR ERAT &R
DUEEPERORENMNIZSN. BV RSB ZERIRUE U, 1. 758 SCS13 10. FNATUIRIUR SUS304
- PSURZ M S— DR DB —DEERDBIERICS VT ABELN— DS DHFZEEH TR T, 2. BlFFE SCS13 11. 7ABMRIUS SUS304
_ 3. J5UN 5C513 12. AT IESH L SUS304
B £ B 4. 7RI~ 213 13. 0U7 NER
DT 22 5| ST NP Yvay iy - QU7
SO PSR SIDL CL LIRS =SS . 6. $1iE 5U5304 15. OU>7 NBR
xrc. #E@Jk/ﬁ[uc’: )“EE{/E_C; ZNV i’//iljb L_c_b\\?i“@'“o 8. ATARNI W4 é&@]ﬁ‘é 15B. QU7 NBR
- 75mmx100LIEAERILN CRETERVEANT T VET., 9. REE CR/PTFE
ZOBE ARUMRILNF I (M16X800) 2T HERL RS L,
- 75mmXx150LO A TSV IVICIFEGABANILN YD BLTVE T, BEE&ES -EETiE om0 THEREEETIRRIZE 0,
NEHS ﬂ?()‘%&iﬁf‘aﬁ FUES Mﬁgf?gﬁﬁ—z}g%\@) f‘iﬁ% %%kgg%
le; D45075312 75X100 7.5K M16X65(4) 271 13
A\ D46075412 75x150 7.5K M16X65(4) 276 15
D46075512 75%200 7.5K M16X65 (4) 276 17
coarossy  SUS TECH D46075612 75x200 10K M16X65(8) 263 15
D46700312 100X200 7.5K M16X65(4) 307 23
D46100412 100%x200 10K M16X65(8) 304 20
HEARINMEFRED 75 VB DESOEHE. N2 v OREIC K RGUET,
ISR U IWWARREICHB WV T 7 .5KIFRFE-RFEX (FRFE-GFE. 10K~20KIERFE-GFEDHEFEH B TERT 2 EINT
WET, (+1) BAKERANFIT T 5 KB MR LAt 15 ClE. IMBMOEN 5K EBNRFE-GFEORH S
DENEELLESTNTVET
#75mmx150L 7.5Kld. BBD FEI SV IICES AR v M BLTLET,
- ;  )
FUDFILDUN—FFRT

EII:IE ‘J.IJ_I
Ejéﬁiﬁésﬁ%mgbmm T Uh—LBRiesE

TOBRIEAA—

775 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 76

SINCE 1933



(2N =
TFkERBER SERF
#JWWA B 1267K:EFA##IEF SCS14/FCDE g 28—
RF75vsnlsa RFISvonEEe
é JWWA B 126K ERBERDBERN—RIC AEEFEC T SHET BHEAROBEITEL ' oy
SCS1484(SUS316) 27 VL R =AU FKERERDBIER T . [SCS1484] 3 HFECHSCS148 2 s-e1e
FULRERBLTVE T BEOEEGLICEETT. FKAZKREME TTHEREEL, o P
(s {53 iail L EEYHENHE ?ﬁ - Z?
%ﬁ % : ;E_JWWA B 126 R 9’;?5 I.s-a-jas ] :T;U | O3s
I ' & 75mm(150L:FCDEL 200L:SCS 1484, FCD&Y) otk . S v T T NI
100mm (200L:SCS 1484, 250L:FCD®Y) |« '1 1’ ) I ]
R s L mag = T b B d PO | [P 3
=l | ; S 6
= SRS (SCST48Y) /AT LA U RIBEM (AR (FCDEY) : /. | : "
& 8 2 (7.5K) . 31& (10K)., 478 (16K) o AT &I T ;_ : — el
& A E A 2% (7.5K)--0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa. 4%& (16K) ---1.6MPa A . ' :
REEMERR © 288 (7.5K) - 1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa. 478 (16K) ---2.4MPa , DCO0C )
HIERNGS © 28 (7.5K) +-0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa. 4%& (16K) ---1.76MPa T ; : 7 = A
5] & 75mmx200L (SCS144Y) 100mmx200L (SCS14%Y)
i@
- SCSTARIR— )LREHERAT DT EICEY . RN SRE T BEHEKERICLDERES/IRICINZ . 5 )
OWHHECEDF ADHEDMAET, HmY R (FPE75mmx200L SCS148Y/FCDHRY)
. #%ﬁ%\ g ;yﬁ\ RILMD T VU ZRD =6, A ETHEM ICENTHY) . ROUTERR I E
AUVERITED, 1. 58 SCS14/FCD450-10  10. AAMRILS SUS316/5US304
- SRR S T BUPTFERERL TLBOT. EVRIEN LI TRV K EBLET. 2 B SCS14/FCDAB0-10 11 MBARILNFwh S 5U9316/505304
- JIUR— N CEREARIKEIL TSBISHHLTVED, 3. ISUR SCS14 12. AEIRARIUN BT EDRL  SUS304/SCM435
= - _OUY
- R FAEBUDE U EBBRICATVUR(SCS14) FFATBTEITE. FANSHEY B 6. FiE ) SUS316 15. OU>7 NBR
KEICLDEBENR/IRICINZ SN EOREBIG TE . MAMDBENTHYERBZR LU TERL 8. AZANTvYv =Rl 15B. QU7 NBR
TIEHFET, 9. FRE CR/PTFE 16. BOERE -
FCD& . _ BEES -TETE smaos0 TR REmcoRam<E 0,
- AAED THRF VRIS ARREETL. SEOREFNZ T,
s = % 15 NEES PINEN ﬂ?()“%%@%] FOES M%ﬁ?ﬁj@%ﬁﬁ) %ﬁ% %S%k?%
TR L o\~ = £ AT - D49075232 SCS14% 75x200 7.5K M16X65 (4) 327 19
D49075501 SCS14&! 75%x200 16K M20%65 (8) 321 19
D491007112 SCS145) 100x200 7.5K M16X65 (4) 358 25
D49100212 SCS148! 100x200 10K M16X65 (8) 354 22
D76075153 FCD&! 75%150 7.5K M16X70 (4) 329 18
D76075153 FCD&! 75%200 7.5K M16X70(4) 329 20
D83075223 FCD&! 75%200 10K M16Xx70(8) 321 17
D73075323 FCD&! 75%x200 16K M20x70(8) 326 20
D76100142 FCD 100%250 7.5K M16X70 (4) 359 30
: B75100335 feDE 100x320 16k Moo 32 3
BAED FEGFHE =

XBARIVNIBFEED TS VI ESPEEOERE, AR YSDEREICKIERIE T,

¥JISRUIWWARRIEICHS W T/ 5KIFRFE-RFFEXFRFFE-GFE. 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE THERTDEINT
WK, (1) BAKBRANREITI 2KBERMELDEER B CE. MEEOED SKBEICENRFE-GFEDHEHIE
DEAMEFLLESNTVET,

SCST4% 75mmXx200L FCD& 75mmx200L

777 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 78

SINCE 1933



SN == =
A SUS BALL &7 (THE LmGFLR) SDJ#: &EE (FCDR)
JWWA B 1267k ER##{E5+ (FCDEY) ffits 3R 29—
B BRI 38 SRE SNz T YL 2R HORER T, g g sEYME 0Be
FHEBIRFBROMAILICN\A T3V RILNERAL. FEGFHHRICBSTRIET, L
BB T SUR A/ S— UN— RIVND R TV U RED 6, TRAEICENTVET, '
# i e | R
Ir, 1l Q)
1 £ JWWA B 126 o &
IF O £&:75mm(100~400L).100mm(180~200L) N 8
i o R—=ILFRE. U=, Fry R || . -
A 4 ok, oK BB » 2550
BB ELRE SRR EEE A
72 48 : 278 (7.5K) . 3%& (10K) @)
& B FE /7 218 (7.5K) --0.75MPa. 3#& (10K) -+ 1.0MPa (s
HFEMIESE © 288 (7.5K) - 1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa T
KRN | 278 (7.5K) +-0.75MPa. 3%& (10K) - 1.0MPa !
NV B
i = B | Pins S e o 5
B L _ . ) _ . i L=200~400p08B& TIHY (Rwd) UIN—Z
- FAECRIFEEOMBIICERALURE/N\A T Yayi)bhE FEGH I CHbERFOEIFEE (A LN—=
=
« AT VUABRIFAESUS BALLIFFMERIT/NSIRTUAZE N TH Y SHBID S DERIE DR 17 AR~k
U BRAEIC R D EDIRIEERS L LET AR (Lrs—5F BEET75mm)
SRR R, TS UR AN S— U= IRV R T VU ZABID I8, A CEN TS 20U
CRABCEAVIEIERT, ) 1. £48 FCD450-10 10A. FRAIUSRILE SUS304
- REO@EY A RICHDOUV I HEERADKDBAEBST EICKY BB TOHFPEBEIZET . % %Uﬁ%ﬁl\ 5854350-10 1%. ﬁgijlﬁﬁrgf 383382
-7 X150L~.1 — N CEBERRIKE RIBLTWVE T, - IIVR . JNAR
g 5:r:nEm 50 00MmMIFZ)LIR—hCEBEBAIKZEATLSECHILLTVET 1 2R GSE 12" AR AL U304
T B B E ‘ e 5. #& SCS13 13. QU NBR
- 75mmx100L 7.5KIEABRILN CRETERVEEN T NET, f7>. ’ﬁ% I gggggi %1 88”“ NEE
ZOREE ERUMILN YN (M16X85L) &AL AT L, - LA=NAYR - QUZT
. sem 0 = 7 8. ASANTw SRS 15B. QU7 NBR
75mmx100L 10K, 75mmx250L. 100mmx180LIFJWWA B 126 MR T, S P SR T
T rrav BEREES - EETE s«saom 0 BEERREETIRR< S0,
079 (Ikwd) LIN— . NEES ] FORXEN  OES EARRILN BRIEMM SETEEKg [EEDD SETEEKE
LNN—z FrvrlR mm MY A X (A/1H) UN—x U FryvdR FryvoR
D66075301 D76075201 75x100 75K  MI16x70(4) 295 14 319 16
D23075752 D24075351 75x100 10K —¢ 295 16 306 18
D66075301 D76075201 75x150 75K  M16Xx70(4) 295 16 329 18
D66075301 D76075201 75x200 75K  M16x70(4) 295 18 329 20
D62075451 D72075351 75%200 10K M16Xx70(8) 295 17 316 19
Iy, D66075301 D76075201 75%250 75K  M16x70(4) 295 19 329 21
i D66075301 D76075201 75x300 75K  M16x70(4) 295 20 329 22
T L L D66075301 D76075201 75x400 75K  M16X70(4) 295 22 329 24
UN— RN 2 5 D66100251 D76100151 100x180 75K  M16x70(4) 301 25 359 27
DAL NS D66100251 D76100151 100x200 75K  M16x70(4) 301 26 359 28

MUISRUIWWAFRRASCHE W T 7 .5KIFRFFE-RFIESERFIE-GFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEHDE TERTHEINT
W& T, (1) BEKBBARNFEIT I HKBERMELEEL MK Tl MEEDED SKEMEICEBNIRFE-GFEDHEH G
DhEMEFLLESINTVET,

Y¢75mmx100L 10KIF ®WEBD £ FEI SV IICEEGRABARILN YA BLTWE T,

Frv

779 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 20

SINCE 1933
SINCE 1933



SDJ#- SEE

Mg --30 =Y

SUS BALL #i{EF+

JWWA B 1267k:ER#EFHR

HEVHEEZOHBE

WIEFRDBEDR—ILAEICF TRV T VUR (SCS13) ZRRALIE DY 52T EDIRIEHIEFRTT,
AT VUVARFFDIED  FEDRIGHIEZHILELE T,
FEFE TSR AN /IN— UN—= IRV R T VU RO A EICENTVE T,

it (3

A % JWWA B 126

F O £ :75mm(100~400L).100mm(180~400L)

e oL L M—=ILRE. U= Frv TR

& AR A& KK OEK

7 & I NAEIRF R AR

(S R 1 27&(7.5K) . 31 (10K) . 47& (16K)

& A £ 7 218 (7.5K)---0.75MPa. 37 (10K) -+ 1.0MPa. 41 (16K) --- 1.6MPa
FramERE : 248 (7.5K) ---1.75MPa. 37 (10K) ---2.3MPa, 41& (16K) ---2.4MPa
REERNHR | 248 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) -+ 1.76MPa

ENEREAE
BT
CADF—%

R Y | e Y

100

B = L=200~400084 L=250

e E L=1000W# L/N—3{ 75mm Fv R 100mm

+ AT VR (SCS138) IN—)UAEIF RIS IC R DFMEDIIEZBA L L. KL Z(ICRDUTTERAV
IEIFE T Ko REDEHEEIC R DF XADFEEZINA  FEDRNCH T DIEANZEEHTNET,

C AR T SUR A N— UIN— RV R T VU RO e A EICENTEY . 2L T
REBCERAVREEIE T,

~4000BeE

WY R b (L/s—3 FFEUET75mm)

- REDFY A RICH B0V VT HEEEADKDBAERESTEICEY, S COHEPEEENZET, n \
: o S, 1. 58 FCD450-10 10A. NATUIRIUS SUS304
- 75mmX150L~. 100mmIE 7 )LiR—hCEBEBAKEATEICHIHLTWVET, 2 Eu\jﬁ\_ﬁ \ FCD450-10 10B. *@ﬁ/‘ﬁ\)l}'\f‘yh$@§"ﬁ SUS304
A, o ol e g e s
- AN ORI BBEXIFRT Y URABR—)LAGED R ESROLE T, 5 Ftk SCS13 12, RET ISR SUS304
- 75mmx100L 7.5KIF/NAERILN CRE TERVESH TR NET, €7>. ﬁ% — gggggi H 83)93 NEE
ZF DR ARUMRILN Y (M16X851) & ERL S L, - LAZNAZE SU5304 R
- AR L. 92 —5—/\Y N —(CkB/ Sy OB DR, LEIGFS A S EBEELTIET., A P AREE A =i e VTl
- 75mmx100L 10K-16K.75mmx180L-250L. T00mmx180LIZJWWA B 126 MR T, : :
FFPyvav BEES -FETE «oa0m 0 TaieREcorRng s,
IOHS (Kw) L/N—, 558 (20K) (75mmx 100L. 75mmx200L. 100mmx250L) - gé§§t§2ﬁ§§7§5§§if52 ;;Uﬁn%ﬁ:ﬁ ”?;USE; /\Q\A?E%%(Zﬁﬁ) i%gg% fﬁi%g %z?%g%“ ?%E%g
X . X
D23075712 D24075342 75x100 10K — 205 16 306 18
D23075812 D24075432 75%100 16K — 205 17 313 19
D66075232 D76075152 75x150 75K  M16Xx70(4) 295 16 329 18
- D66075232 D76075152 75%180 75K  M16x70(4) 295 17 329 19
D66075232 D76075152 75x200 75K  M16X70(4) 295 18 329 20
) _48) D62075422 D72075322 75%200 10K M16x70(8) 295 17 316 19
PP D63075422 D73075322 75%200 16K M20x70(8) 295 18 326 20
T SUR A/ — D66075232 D76075152 75%x250 75K  M16x70(4) 295 19 329 21
LN—RILNCBRT Y D66075232 D76075152 75x300 75K  M16x70(4) 295 20 329 22
VRZRABLTVET, D66075232 D76075152 75%400 75K  M16x70(4) 295 22 329 24
D66100221 D76100141 100x180 75K  M16Xx70(4) 301 25 359 27
D66100221 D76100141 100%200 75K  M16x70(4) 301 26 359 28
D66100221 D76100141 100%250 75K  M16Xx70(4) 301 28 359 30
D67100221 D77100131 100x250 170K M16x70(8) 300 24 358 26
D63100411 D73100321 100X250 16K M20x70(8) 296 28 354 30
D66100221 D76100141 100x300 75K  M16x70(4) 301 30 359 32
D66100221 D76100141 100x400 75K  M16Xx70(4) 301 32 359 34

MUISROIWWARRAS(CHE W T 7 .5KIFRFIE-RFIENERFIE-GFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEDE TERATHEINT
W& T, (1) BAKBBARNFEIT I SKBERMELEEL MK Tl MEEDED SKEMEICEBNIRFE-GFEDHEH G
hEMEFLLESINTVET,

Y¢75mmXx100L 10K-16K(F #ED - FET SV IICEGRBANILN YSMTBLTVET,

Frv R
727 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 22

SINCE 1933
SINCE 1933



#£JWWA B 1267K:ERHBIEFH iR 30—

SUS BALL #ii{&F+ M6 2150-200mm SDTH

WEROBEOR—ILAEICFXTBVRT VR (SCS13)Z A UIFEURER150mm, 200mma#iE
FTT ATV UREAEDI D FED RSB ZFIELE T,
FEFE TSR AN/ — U= IRV R T VU AR DI TR EICENTVE T,

it 53 [=]:5 =]
# % ZEJWWA B 126 &

E 0 £ :150mm(300L).200mm (360L) m;%mﬁ%
i o R—ILARE. LN Frv TR sfTE
85 BB R 0 _EoK. K BK CADF—%

7 = A EIRF Ve A ER

(S %8 218 (7.5K) . 3F& (10K)

& A E 73 21&(7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) -~ 1.0MPa
FEmERER @ 242 (7.5K) -+ 1.75MPa., 3% (10K) ---2.3MPa
ARERNGER | 248 (7.5K) --0.75MPa, 31 (10K) - 1.0MPa

5 = N L/S—% 150mmx300L  FwI'E 150mmx300L
- 150mm. 200MmmD2RZEK A DRIEF L TERTE . ZRAED/NEYENTIBET T,
+ 2T VLR (SCS138) R— UHEIS BB R DR DTIBERS L, KUBRRCROLT TRV

RIFES . Flo. RAEOBMHEICLDF ROREEMNR, REORNICH S EMANESHTNED, EBmY R+ (Li—=R)
- B R TSR AN/ — DN RV AT VU ZBED e TR AMECENTHY . LT
. R 1. #+%8 FCD450-10 11. "AERILN Vs SUS304
RHEIBCERWVWCEIEITET, % E'Jﬁ%ﬁl\ 2854350-10 % g?ﬂ}jﬂ:&)@u ﬁI%%goA,
=i T BOU T DS = CTEICEH EE TR ZFET, - 7Y - QUZT
#f%@ﬁjj/(l\l BBDOUV T HEERNDIKDBAZHSCEICK  EHEETODERCIRBZEIIAETT 1 2R — 2C213 12 007 NER
- RREKEBARECHIHULTVETD, 5. #& SCS13 15. QU NBR
6. FiE SUS304 16. OU‘/Q\: NBR
7. ATOANDwWI v S RERs 17. QU>F NBR
8. FEE . PTFE 18. O—S7°l/:|\ SCS13
9. ﬁ%ﬁ)bl\?@ﬁ SUS304 19. /\‘/I\“JIJ\TE SUS304
10. NByUImILs SUS304 20. FEL/NN—/\>RIL SUS304

BEEES - FTETE sonos0 T2 eEcorags,

NESES G4 FOEXER™ FUEA BGRMILN RBRIE SZES8

mm MY A X (2/ 1) mm kg
D66150211 LIN—= 150%300 7.5K M16X75(6) 700 52
D67150211 LIN—2( 150%X300 10K M20X75(8) 700 51
D66200121 LIN—1( 200X360 7.5K M16X75(8) 925 94
D67200121 L/N—=¢ 200X360 10K M20X75(12) 925 91
D76150201 Frv 150%300 7.5K M16X75(6) 438 57
D/7150211 Frv P 150%300 10K M20x75(8) 438 56
D76200122 Frv i 200%360 7.5K M16X75(8) 522 99
D77200122 Frv R 200%360 10K M20X75(12) 522 96

¥JISKUIWWARREICH W T7.5KIFRFE-RFEX ERFE-GFFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEHE TERTHEINT
W&, (1) BAKERB RN FIT I DKEMRME LA - #5% Tl MEMEOEN SKBIEICENRFE-GFEDOHEHIE
DEPNEFLVEEINTVET,

L/N—2 150mm Fv P 200mm

123 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 24

SINCE 1933



fRIEFH

JWWA B 1267k:ER#EFHR

SDJ#2 BEH

Mg --30 =Y

JWWA B 1263#8ICES LA BRBIER T, =y %
FHE. TSUR A/ S— UN— RILND 2T VU RBD =6, TR HEICENTVET, . T
I 1
ft % o\ I
& L
i # : JWWA B 126 =Tsoows |2
S

I O £ :75mm(100~400L)

7 oL L M—=ILRE. U= Frv TR

& B 4 1 EKCIKOEK

7 & I A EIRFURIE AR

(S 8 1 21&(7.5K) . 31 (10K) . 47& (16K)

& A £ 7 218 (7.5K)---0.75MPa. 31 (10K) -+ 1.0MPa. 41& (16K) --- 1.6MPa
FramERE © 248 (7.5K) ---1.75MPa. 37 (10K) ---2.3MPa. 41& (16K) - 2.4MPa
REERNHR | 218 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) - 1.76MPa

0

..

91,

2l o
L TEE
Lo ¢

4

s — | |
CADT—% o

L=200~400088 L=200~40008H8&
s = L= Frv R
- FE T SYR AN — U= RV R T Y U ZARD Iz A CBENTVE D,
- FEOEY A RCH DOV T HEEANDKDRAZHSCEICE  HETOBPRRZINAF I,
CBLAVEBDSA Y7y S TROIBIERESICHILLET, ZAYRXp(Lrs—50)
© 75mmx150L~400Ld7)LR—h CEREAUIKEL THICHHUTVETD,
zm i STl —
ol : z T . BI7378 - . HBAR N RS
- 75mmx100L 7.5KIFNEN) LA CRE TERVEENTSVET, 3. %%@1 SCS13 10C. ﬁ%ﬁ—rﬁ‘)w$rf§$ SUS304
T OB ARUMILNF S (M16X850) 2 AT L, 4. Abw/¥— SCS13 11 75@mnt SUS304
- ML, D —9—\ YR —(Ck B/ S VROHUBBIEDR. FEGFSA FEEEELTOET, T ALy AT N
-+ 75mmx100L 10K-16K.75mmx180L-250LIFJWWA B 12645 TY, 7. UIN=NVRIL SUS304 14. QUVT NBR
8. ATZANIYI/ ¥ SRE 15. QU>VT NBR
9. FMKE CR/PTFE 15B. QU7 NBR

T Fyav HEES -FEJiE  soaom 0 TisREcBmRgtaL,

20739 (ikw) L/X—. 55& (20K) (75mmx100L. 75mmx200L) . @EEs ) FORXEE  FOEH ESEALL  BEENM SEEEE BREMN SEEHkg
U= Fryv T mm MY A (/1) U= U= FrvH Frv o

D66075231 D76075151 75X100  7.5K M16X70(4) 295 14 319 16

W D23075711 D24075341  75x100 10K —Y¢ 2905 16 306 18

Y \}’ D23075811 D24075431 75X100 16K —% 295 17 313 19

D6607/5231 D76075151 75X150  7.5K M16X70(4) 295 16 329 18

D66075231 D76075151 75x180  7.5K M16x70(4) 295 17 329 19

! ) D6607/5231 D7607/5151 /5X200  7.5K M16X70(4) 295 18 329 20

e D62075421 D72075321 75X200 10K M16Xx70(8) 295 17 316 19

FEITTUR-ZANY /A~ D63075421 D73075321 75%200 16K M20x70(8) 295 18 326 20

UN— RN B2 7 D66075231 D76075151  75x250 75K  M16x70(4) 295 19 329 27

U2 T g D66075231 D76075151  75%300 7.5K  MI16x70(4) 295 20 329 22

D66075231 D76075151 75%400 7.5K M16Xx70(4) 295 22 329 24

¥IISKUIWWARRSICH W T7 . 5KIFRFIE-RFEXERFIE-GFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEFEHDE TERTHEINT
W&, (1) BAKEB RN FIT I DKEMRME LR - #5% Tl MEMEDEN SKBIEICENZRFE-GFEDHEHI G
DEAMEFLLESINTVET,

J¢75mmx100L 10K- 16K &HBD - FETSVIICHEEABANILN vSRBLTWET,

Frv R

125 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 26

SINCE 1933



P 4 ey — =
(‘ HEEWERRTYT SDJ# BEE
#JWWA B 126K BRI RIEFR s 31_—
FAETVSVIHEOER7Smm. TR VIHEOER100mmM T, e cia=
100MMDIL_EIC75SmMmMODEANAE O ESAERE T 20 RERERBERTT. |
B : B R X
=T % = = WG
38 18 #£JWWA B 126 = -
¥ O #&:75mm(75YY EE75mmX TFE100mmx150L) CADS ! 4
2 = R—JLHFE. LN —3 F oy PR el
N 3 o LI e
f A 57 0 b T K S
s % INE I RF e L“‘*ﬁ”é
1E #8288 (7.5K) =
f& B E 7 0.75MPa
REEMERE © 1.75MPa
RIERNEE  0.75MPa
= i = ]
S £ - et
. JWWA B 12688151 RDDRIER T LT FrYTR
C FETSYIATSMM. FE IS VI 00mmE BT HY . BROWIENEEE NS
Uiz VB, WOZRS5 1 00mmE 2R SR 75SmmICEE U W ECRE T . sn o —
= S IOy i . N YR (L3—R)
- ZF VLR (SCS13) R — LR AR T B E(C k). AMEDBEHEC LD+ X DFRAERZ 5
EEDRNCH T 2EM 1258 TWVET, 1. £ FCD450-10 0. FEE CR/PTFE
R RIE TSR 2R S—. LN — RN R T L ZBD = T C BN T B BDLT 2. B FCD450-10 10, ETURILN SUS304
. 3RS MMASRIE A |, 4 = . V/\N— SVAV=VAYN °
AN ED TRFUBIREM AR EZEL. SHOREEFINZFE T, 5 fx 26213 13, OUY7 RBR
N 6. 5% SUS304 12. OU>T NBR
EERS R ] N ‘ 7. UIN—N\VRIL 5U5304 15. QST NBR
- HEMELE. Dr—9— N\ —IC kB Sy RO B UBSIE DB, FEGFIA FEE8EE LTVET . 8. ZSANTvI N 158, OU>7 NBR
BEES - £ETE ssouom a3 RamcrrmRs0,
I Fvav REES 547 WOR (LEX D) XEH FOER BRI BEIE szEE
D66075402  L/N—%  75%100%150 75K M1 6x70(2) 295 18
W " o iR ) 48 — ’
DN (D) LN ABSEIESRIH A D/6075302 FvwrE  75x100x150 75K M16x70(4) 337 20
Y/ S ESTRIUNHEERED IS B PEEDER, N2 v OFAREC £BEUET,
g /’\\ ¥JISKOIJWWARRRICB W T 7. 5KIFRFE-RFENX IZRFE-GFFE. 10K~20K(ERFE-GFEDHEFEH B TERITDEINT
- Ve () WE T (1) BAKEBADHATT KB TE Dkist B Cld. R OB SKBMICENRFL-GFEOBH S
~y : PONEELNESNTNED .
1y -‘D—"’l L -3
TS VR ) S

BIDDAT VL ARR—)LF
1R AZHED FEGFIA

UN—-RILNMZBHRTY
VRAZEFERALTVET,

127 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO /28

SINCE 1933



129

Lss—$BlEFF 50 CDY?
HIJWWA B 126 K ERHIER it 31—

JIS 50mMm7 SV V(RO RER. JWWA B 126848 (CEMU K ERMIEFR T,
F+4)L50 (s FRBFKIE50mm) 2R ZETFIFOE25mm (T 52 T50mm) (S IHLTWE T,

it B (=] =]
B A8 EIWWAB 126 =
I O £ :50mm(100L. 150L%27&). 50mm (150L:%378) CAD5—5

14 o R—=ILFRE. L=

(E I N b/ O ) =¥/ 4

P % WS ELRF Vs gL

& %8 1 27&(7.5K). 31&(10K)

&8 FH £ /7 : 2% (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) --- 1.0MPa
FamEstEs « 288 (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa
FESRNGE © 27 (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) --- 1.0MPa

¥ E

- JWWA B 1265R48(CERUTZRIDDFIEF T,

- JISB5OMMMD TS VIV (TEE CEE T,

 FrX)U50 (R HEKARS0mm) HEEHhE TTERIBITET,

F B E B

- _FEGF/TERFOHERIET,

-+ 50mmx100L(L-TFEZZY). 50mmXx150L(LE 75 VY) [FEEREARILN YA RELT
W&ET,

EEH

4-M1e527

WAL E N
| e®
/ ?meu

ERE]

50mmx150L

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

"’&% £ K QQ@“*
4 — j 2
| SR u
of 4-g10%1)
50mmx100L 50mmx150L
EBamY R k (FEME50mmx100L)
1. 748 FCD450-10 9 ®WF C3604
2. REEZ(F C3771 10. OU>7 NBR
3. CAC406 11. Zbhw/§ FCD450-10
4. FEE PTFE 12. Fvv s FCD450-10
5. OUv7 NBR 13, ARV BB 5US304
6. OU7 NBR 14. UIN—N\2VR)L SUS403
7. FE SUS304X(&C3771 15, F@IUTIEHRL SUS304
8. OUv7 NBR 16. {BARIUS-Fwis-FES SUS304
BEES -FETE soaosnviEaEmccmRss,
NEES FUOERXE- FUEH EORMILN RERIE SZESE
mm MY A X () mm kg
D84050111 50x100 7.5K —1 293 10
D84050311 50%150 7.5K M16X70(4/ FEDH) Yr2 293 11
D84050411 50%150 10K M16X70(4/ FEDH) Ys2 293 11

¥JISHUIWWARRASICH W T7 . 5KIFRFE-RFENXERFE-GFFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEHDE TERTHEINT
W&, (1) BAKERB RN FIT I DKEMRME LEIER - ##5% Tl MEMEDEN SKBIEICENRFE-GFEDHEHIE

PENEELNESNTVFT, \
¥e1 50mmx100LIE. BRD b NE TS Y IICESRIBARIN v BLTLET,
72 50mmx 150Lid. BRO_LE TS > IITEAFHEARILN Y HELTLE T,

FAPGN T FEHEK AR F+ X)U50
(50mm)

KEBRIEE RS AT A FZVITTF
(50mm TS5 IE)

O]

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

130



(‘ kw2 Yy — SEE
FreyTHBrVIBIEA=Y MEE 33—
W=700mm
MLIUS WS —Igd. VLT DIREDREDRNY) . hia U EDIBEFRT SHVETIREDAH ML
#500 NIL T DEBEERGS T E B IR— N T BB T, =
EEEDN— = VI AELT . R EE CORBORIBHIEISERVRITET, Oss |
[033.5
H K
BENLZ 1 50, 100, 150, 200 N-m (ZEEmRIEIL) i E ;
) B XFVLURA(SCS13)& S
B % WEE Lsalos
|
1
i E i & J‘--ﬁ
- IR OEMRZED/NL T (. BEEOEDBER NI BRET. NIUTDIIE - fEDQENY - Hia N i % .
U FEDREN AT DIEEN BIET, = =
MLIUS wI—(3. BEER DRI S/ UV T ICHELLED NI DD S ENES. BENLIE O30
B2BEZENDRUVF) L. NIVTDEIBICRDBER NI ZEELE T,
| )] =n R SR T Y= [,
2@ DEDALEHFAFET v IBHECTBDT. MLIH DTSN BN EE (UM T, MLIUZy S =24 TNYFILEGR
- AKIFZF VLU R(SCS 1 3)BD =8, T A TR BN, ERRELLTCOERVRTED,
- 10000EDOZEEY) (2w ) (Esh EAT AR EMOBRICRUET ., ‘ . ) )
- = E l :“ — E =
T AR BB, (DB U=y S — OIS LM ERLET, & INVT DRERVRRRESBRI VI EPVI Yy 2—DREIVS
FOZE. [EROIHYEIBICTHIHULET . (BED) - S e B BAREEE B NLOUSYI—D
- . ROEE BO& | oo Nm) | ML (Nm) 2L 2(N-m)
Ty 50 180 42
TN\VR)LvhTR > 225 >3
VI =LA UWWA B 120) 100 300 70
ey — 2%& (7.5K) 125 375 88
150 450 105
50
200 600 140 i
50 180 60 100
JTRS— LR UWWAB 120) |72 225 7>
3f& (10K) 100 300 100 150
XI)LT—MMETIFR JWWA B 122) 125 375 125 2(')0
2% (7.5K) 3% (10K) - 50 -
200 600 200
R—ILZHNAE JWWA B 135) 75 159 53
HIFZCEAE JWWA B 103) = 159 53
Fv v R EER JWWA B 126) 100 210 70
% SEIEC . BE P AEICHUERENLIDNLIUS Y —E TR T W,
MERESERNL T &Sl TN EDN LI ZHNT B ERIB T 2N o DNLTI T,
KEAMEEABRNL D & (& R TRDS . /LT OB TIAECH B ML T DEAIE (S5 2EREC BB NLD) TF,

TNAVRILEY G

7137 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO /32
- SINCE 1933



Fit - I35
RREXRM
KFRE X
[LEEXM

Web Page https://www.shimizukogyo.co.jp

MEMBER OF THE AV GRouP

FEIR LR RS

T529-1151 FEEEZIRTHIRET 250 Fith TEL 0749-25-2550
T103-0013 FEEPPRXHAFEBARET 1-5-13STREJV5F  TEL 03-3662-4266

T550-0013 KFRAFARTEEHEI4TH 12&8S TEL 06-6536-6430
T730-0843 LERLETHHRXMAAZRE 11-4 TEL 082-234-8130

E-Mail info@shimizukogyo.co.jp

FAX 0749-28-8015
FAX 03-5645-5356
FAX 0749-28-8015
FAX 0749-28-8015

Ok AT
: 3
O}y dn
Web Page

7
@4 "\ Mother Lake
\f«d} Goals

\,’ TaALs, BT ERhds

P —L A0 I—)VA(MLGs)I<
BRLTWET,



	INDEX
	価格表　ソフトシール仕切弁
	価格表　メタルシート仕切弁
	価格表　バタフライ弁
	価格表　電動弁
	価格表　消火栓
	価格表　空気弁
	価格表　補修弁
	価格表　その他
	価格表　改善事例
	カタログ　ソフトシール仕切弁
	ソフトシール仕切弁エクセルプロ
	エクセルソフト仕切弁
	PE管対応ソフトシール仕切弁エクセルプロ
	PE管対応メカニカル形ソフトシール仕切弁エクセルプロ
	外ねじ式ソフトシール仕切弁エクセルプロ
	外ねじ式エクセルソフト仕切弁
	ジョイント形エクセルソフト仕切弁
	塩ビ管対応エクセルソフト仕切弁

	カタログ　メタルシート仕切弁
	ステンレス製仕切弁SUSGATE®
	フランジレスメタルシート仕切弁　挿し口タイプ
	フランジレスメタルシート仕切弁　PE管挿し口タイプ
	SHJグレート形仕切弁
	メタルシート仕切弁

	カタログ　バタフライ弁
	流量調整形バタフライ弁
	センターキャップ式バタフライ弁
	バタフライ弁

	カタログ　電動弁
	電動外ねじ式ソフトシール仕切弁

	カタログ　消火栓
	ステンレス製弁体収納式地下式消火栓 SUSCAMEL
	弁体収納式地下式消火栓キャメル®
	B103NX地下式消火栓
	ウォーターボール消火栓
	弁体収納式地下式排水栓キャメル50
	消火訓練用機器トレーニングキャメル

	カタログ　空気弁
	エアライト®急速空気弁
	凍結破損防止RS-3形急速空気弁
	エアエルフ空気弁
	ラクラク(簡易分解式急速空気弁)口金内蔵タイプ
	玉押器対応型急速空気弁
	エアライト®急速空気弁　町野式接続タイプ
	急速空気弁
	下水・原水・農水・雨水用空気弁スペースエア D25形
	下水・原水・農水・雨水用空気弁スペースエア D26形(多量吸排気タイプ)
	水撃防止形空気弁ダイナミックエア
	ナイロン樹脂製空気弁エアスポット
	原水・農水用空気弁スペースエアミニ
	高圧(40K)用空気弁ハイプレッシャー

	カタログ　補修弁
	ステンレス製補修弁サストップ（耐震上面GF仕様）
	ステンレス製補修弁サストップ
	クワガタ(ホック)レバー式補修弁(ステンレス製）
	下水道用補修弁
	SUS BALL 補修弁（耐震上面GF仕様）
	SUS BALL 補修弁
	SUS BALL 補修弁 150-200mm
	補修弁
	異径補修弁ステップ
	レバー補修弁50

	カタログ　その他
	トルクリミッター




